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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	Τίτλος:
	Μικροοικονομική
	Κωδικός:
	101Ο11

	Θεωρία:
	3 ώρες/εβδομάδα
	Εξάμηνο:
	Α’

	Άσκηση-Πράξης:
	2 ώρες/εβδομάδα
	Τύπος:
	ΜΓΥ(Υ)


Προαπαιτούμενα:: Κανένα 

Στόχοι:
Οι στόχοι αυτού του μαθήματος είναι:

· Να εισάγει τον σπουδαστή του πρώτου έτους στις βασικές επιστημονικές έννοιες της Μικροοικονομικής Ανάλυσης, καταδεικνύοντας την σημασία της Οικονομικής θεωρίας της Ζήτησης και Προσφοράς στην λειτουργία του συστήματος της Ελεύθερης Αγοράς. 

· Να αναλύσει την Συμπεριφορά του Καταναλωτή και της Ανταγωνιστικής Επιχείρησης.

· Να περιγράψει και να αναλύσει την Δομή της Θεωρίας του Κόστους, την λειτουργία της Μονοπωλιακής Επιχείρησης, τις βασικές Δομές των Θεωριών Ατελούς Ανταγωνισμού και την Κυβερνητική Πολιτική Ελέγχου της Οργάνωσης και Αποδοτικότητας των Αγορών.

Προσδοκώμενα Αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση:

· Να έχουν επίγνωση της στοιχειώδους κριτικής προσέγγισης των θεμάτων της Μικροοικονομικής Ανάλυσης που αφορούν την Οργάνωση και Διοίκηση των Επιχειρήσεων και την λειτουργία των Αγορών.

· Να γνωρίζουν και να κατανοούν την επιστημονική αναγκαιότητα  της χρήσεως διαφορετικών επιστημονικών συγγραμμάτων.

· Να έχουν την δυνατότητα εφαρμογής βασικών Μαθηματικών Αρχών και Μεθόδων στην επίλυση επιχειρησιακών προβλημάτων, στον επιστημονικό χώρο της Μικροοικονομικής Ανάλυσης.

Κύριο Διδακτικό Βοήθημα:
Α. Αθανάσαινας, Δ. Πασχαλούδης, «Συνοπτικές Αρχές και Εφαρμογές Μικροοικονομικής Ανάλυσης για Διοίκηση Επιχειρήσεων», Εκδόσεις Κριτική, 2006, ISBN: 960-218-496-5.

Ενδεικτική Βιβλιογραφία:
1. P. Krugman, R. Wells, «Μικροοικονομική», Εκδόσεις Επίκεντρο, Β’ Έκδοση, 2011, ISBN: 978-960-458-254-9.
2. D. Begg, S. Fischer, R. Dornbusch, «Εισαγωγή στην Οικονομική», Τόμος Α’, Εκδόσεις Κριτική, ISBN: 960-218-166-4.
3. R. Heilbroner, L. Thurow, «Για την Κατανόηση της Μικροοικονομικής», Εκδόσεις Παπαζήση, ISBN 960-02-0754-2.
4. W. Nicholson, «Μικροοικονομική Θεωρία, Βασικές Αρχές και Προεκτάσεις», Εκδόσεις Κριτική, ISBN 960-218-187-7, 960-218-188-5.
5. P. Samuelson, W. Nordhaus, «Οικονομική», Εκδόσεις Παπαζήση, ISBN 960-02-1438-7, 960-02-1439-5.
Τ.Ε.Ι. ΣΕΡΡΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

 ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

ΜΙΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

Εισαγωγή: Οικονομική Επιστήμη και Οικονομία: 1 Διάλεξη

Βασικές Οικονομικές Έννοιες της Επιστήμης. Σπανιότητα Οικονομικών Πόρων, Κόστος Ευκαιρίας, Οικονομικά Παραδείγματα.

Εισαγωγή:Ανταγωνιστική Χρήση και Σπανιότητα Οικονομικών Πόρων: 1 Διάλεξη

Καμπύλη Παραγωγικών Δυνατοτήτων, Ανάλυση Κόστους Ευκαιρίας, σχηματικές – διαγραμματικές περιγραφές. Βασικές Μαθηματικές έννοιες και εφαρμογές με ασκήσεις.

Εισαγωγή:Ζήτηση, Προσφορά και Αγορά: 2 Διαλέξεις
Θεωρία της Ζήτησης και της Προσφοράς, ανάλυση της έννοιας της Αγοράς, σχηματικές – διαγραμματικές περιγραφές, οικονομικά παραδείγματα, βασικές ασκήσεις εφαρμογής και μαθηματικά πρότυπα ανάλυσης. Έλεγχοι τιμών και ρόλος της Κυβερνητικής Πολιτικής.  

Θετική Μικροοικονομική: 2 Διαλέξεις

Ελαστικότητες Ζήτησης, τύποι και ασκήσεις εφαρμογής, σχηματικές – διαγραμματικές περιγραφές, οικονομικά παραδείγματα. Εφαρμογές σε θέματα Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Θεωρία των Επιλογών του Καταναλωτή: 2 Διαλέξεις

Ανάλυση και εφαρμογές σε θέματα Υποκατάστασης, διαγραμματικές περιγραφές, Βασικές Μαθηματικές Αναλύσεις, Καμπύλες Αδιαφορίας. Μεγιστοποίηση Χρησιμότητας, Προσαρμογές, Οικονομικά Υποδείγματα Συμπεριφοράς.

Οργάνωση και Συμπεριφορά των Επιχειρήσεων: 2 Διαλέξεις
Ανάλυση και εφαρμογές Οριακού Κόστους-Οριακού Εσόδου, Ασκήσεις Εφαρμογής, Διαγραμματικές εκτιμήσεις, βασικές Μαθηματικές Έννοιες.

Θεωρία της Προσφοράς των Επιχειρήσεων: 2 Διαλέξεις

Ανάλυση Κόστους και Παραγωγής των Επιχειρήσεων, Οικονομικά Υποδείγματα Διοικητικών Αποφάσεων, διαγραμματικές περιγραφές, ασκήσεις εφαρμογής. Ανάλυση Δομής Κόστους σε Βραχυχρόνια – Μακροχρόνια Βάση, ασκήσεις.

Οριακές Περιπτώσεις Δομών Αγοράς: 1 Διάλεξη
Αγορά Τέλειου Ανταγωνισμού, Βασικές Μαθηματικές σχέσεις Ισορροπίας Τέλειου Ανταγωνισμού, διαγραμματικές περιγραφές Τέλειας Ανταγωνιστικής Επιχείρησης. Ανάλυση της σημασίας του Τέλειου Ανταγωνισμού στην Οικονομία της Αγοράς. Ανάλυση του Καθαρού Μονοπωλίου, Ισορροπία του Καθαρού Μονοπωλίου, Μονοπωλιακή Διαφοροποίηση Τιμής, οικονομικά παραδείγματα. Ολιγοπώλιο και Ολιγοπωλιακές επιχειρήσεις. 
