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Στόχοι:
Οι στόχοι αυτού του μαθήματος είναι:

· Να παρουσιάσει τις βασικές λειτουργίες της διοίκησης των ανθρώπινων πόρων. 
· Να περιγράψει και να αναλύσει τις μεθόδους που χρησιμοποιούνται στον προγραμματισμό, στην ανάλυση εργασίας, στην προσέλκυση και επιλογή υποψηφίων, στην εκπαίδευση, στην αξιολόγηση και στις αμοιβές.
· Να παρουσιάσει θέματα που αφορούν την υγιεινή και ασφάλεια καθώς και τις εργασιακές σχέσεις.
· Να εξοικειώσει τους φοιτητές με τις λειτουργίες της διοίκησης ανθρώπινων  πόρων αναλύοντας ορισμένες απλές εφαρμογές υπό μορφή ασκήσεων, καθώς και διερευνήσεων περιπτώσεων.  
Αναμενόμενα Αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση:

· Να γνωρίζουν τη διαδικασία του προγραμματισμού των ανθρώπινων πόρων. 

· Να μάθουν τη διαδικασία και δημιουργία της ανάλυσης των θέσεων εργασίας.
· Να γνωρίσουν τις μεθόδους προσέλκυσης και επιλογής υποψηφίων στις επιχειρήσεις, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στο βιογραφικό και τη συνέντευξη.
· Να μάθουν την εκπαιδευτική διαδικασία και τις μεθόδους εκπαίδευσης των εργαζομένων.
· Να γνωρίσουν τις διαδικασίες  και τις μεθόδους της αξιολόγησης των εργαζομένων.

· Να γνωρίσουν τον τρόπο υπολογισμού των αμοιβών και τις μεθόδους αξιολόγησης της εργασίας.

· Να μάθουν τα βασικά στοιχεία που σχετίζονται με την υγιεινή και ασφάλεια στο χώρο εργασίας.

· Να γνωρίσουν τα θέματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις στην Ελλάδα.
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Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

α) Θεωρία και Ασκήσεις – Πράξεις:  Εισαγωγή, Στρατηγικός Προγραμματισμός των ανθρώπινων πόρων , Ανάλυση των στοιχείων εργασίας, Προσέλκυση και επιλογή υποψηφίων, Εκπαίδευση και ανάπτυξη των ανθρώπινων πόρων,  Αξιολόγηση της απόδοσης των εργαζομένων, Πολιτική των αμοιβών, Υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας, Εργασιακές σχέσεις. Πειθαρχία – Παράπονα.

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Στρατηγικός Προγραμματισμός των ανθρώπινων πόρων – 2 Διαλέξεις
Ο προγραμματισμός και η διαδικασία αναφορικά με τους ανθρώπινους πόρους. Οι μεταβολές και οι ειδικές συνθήκες. Μέθοδοι προσδιορισμού των αναγκών σε προσωπικό. Τρόποι πλήρωσης των κενών θέσεων από το εξωτερικό και εσωτερικό περιβάλλον της επιχείρησης. Εφαρμογές ασκήσεων σε θέματα προγραμματισμού.
Ανάλυση των στοιχείων εργασίας – 2 Διαλέξεις
Στάδια της ανάλυσης εργασίας και σκοπιμότητα. Η διαδικασία της ανάλυσης. Συνήθεις μέθοδοι ανάλυσης εργασίας. Ποσοτικές μέθοδοι ανάλυσης εργασίας. Τα στοιχεία περιγραφής και της προδιαγραφής της εργασίας. Ασκήσεις, διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές στην ανάλυση των θέσεων εργασίας. 
Προσέλκυση και επιλογή υποψηφίων: 2 Διαλέξεις
Προσέλκυση υποψηφίων για κενές θέσεις εργασίας. Επιλογή υποψηφίων. Διαδικασία και μέθοδοι επιλογής. Βασικές αρχές για τη σύνταξη του βιογραφικού. Προκαταρκτική εξέταση. Έντυπη αίτηση. Ειδικές δοκιμασίες. Συνέντευξη επιλογής. Επιβεβαίωση πληροφοριών βιογραφικού. Ιατρικές εξετάσεις. Τελική κρίση για τη πλήρωση της θέσης εργασίας. Ασκήσεις, διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές αναφορικά με την προσέλκυση και επιλογή των υποψηφίων.
Εκπαίδευση και ανάπτυξη των ανθρώπινων πόρων : 2 Διαλέξεις
Οι ανάγκες που υπαγορεύουν την εκπαίδευση. Η εκπαιδευτική διαδικασία. Προσδιορισμός των εκπαιδευτικών αναγκών και κατάρτιση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Μέθοδοι εκπαίδευσης. Αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου. Διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές στην εκπαίδευση.  

Αξιολόγηση της απόδοσης των εργαζομένων: 2 Διαλέξεις
Διαδικασίες αξιολόγησης. Σφάλματα κατά τη διαδικασία αξιολόγησης. Τρόποι αξιολόγησης της απόδοσης των εργαζομένων. Ο ορισμός των αξιολογητών. Ο καθορισμός του χρόνου κατά τον οποίο γίνεται η αξιολόγηση. Πληροφόρηση των εργαζομένων για τα αποτελέσματα της αξιολόγησής τους. Διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές.
Πολιτική των αμοιβών: 2 Διαλέξεις
Συνθετικά στοιχεία των αμοιβών. Υπολογισμός των αμοιβών και συναφείς καθοριστικοί παράγοντες. Διαδικασίες για τη σύνδεση των αμοιβών με την εργασία. Μέθοδοι αξιολόγησης της εργασίας. Κλιμάκια αμοιβών. Διακρίσεις των παρεχομένων κινήτρων. Πρόσθετες παροχές. Διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές. 
Υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας-: Εργασιακές σχέσεις. 1 Διάλεξη
Ορισμένα βασικά που σχετίζονται με τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας. Η ισχύουσα νομοθεσία. Εμπλεκόμενοι φορείς σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας. Εργασιακές σχέσεις. Ο συνδικαλισμός στην Ελλάδα. Συλλογικές διαπραγματεύσεις. Θέματα πειθαρχίας. Θέματα παραπόνων. Οι διακρίσεις στο χώρο εργασίας και η σχετική νομοθεσία.   Διερευνήσεις περιπτώσεων και εφαρμογές.
