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Προαπαιτούμενα : 

Σκοπός : Σκοπός του μαθήματος είναι η παρουσίαση των βασικότερων ποσοτικών μεθόδων της Επιχειρησιακής Έρευνας, που χρησιμοποιούνται στη λήψη αποφάσεων και την επίλυση προβλημάτων διοικητικής πρακτικής. Πυρήνας των μεθόδων αυτών είναι η μέθοδος Simplex, για την επίλυση προβλημάτων Γραμμικού Προγραμματισμού. Παρουσιάζονται επίσης και τεχνικές επίλυσης που αναφέρονται σε ειδικές κατηγορίες γραμμικών προβλημάτων, όπως το πρόβλημα της μεταφοράς και το πρόβλημα της εκχώρησης. 

Προσδοκώμενα αποτελέσματα : Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα είναι σε θέση :

· Να αντιλαμβάνονται τις βασικές κατηγορίες μοντέλων που χρησιμοποιούνται στη λήψη επιχειρηματικών αποφάσεων, τις δυνατότητες και περιορισμούς που προσφέρουν και τις κατηγορίες των αποφάσεων που αντιμετωπίζουν. 

· Να κατασκευάζουν γραμμικά μαθηματικά πρότυπα που περιγράφουν συγκεκριμένα προβλήματα διοικητικής πρακτικής. Να αναγνωρίζουν ειδικές περιπτώσεις των προβλημάτων αυτών και να κατασκευάζουν γραμμικά πρότυπα που έχουν τη δομή προβλημάτων μεταφοράς ή εκχώρησης. 

· Να αντιλαμβάνονται και να εφαρμόζουν αποτελεσματικά την κατάλληλη τεχνική επίλυσης κατά περίπτωση : τη μέθοδο Simplex, τη μέθοδο μεταφοράς και την ουγγρική μέθοδο. 

· Να ερμηνεύουν τα αποτελέσματα της επίλυσης, να αναγνωρίζουν την ευαισθησία τους σε σχέση με τις αρχικές υποθέσεις και παραδοχές και να τα χρησιμοποιούν για τη λήψη αποτελεσματικών διοικητικών αποφάσεων στην πράξη. 

Συγγράμματα:

· Π. Υψηλάντης, 'Επιχειρησιακή Έρευνα : Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων’, εκδόσεις ΕΛΛΗΝ, Αθήνα 2000.

· Γ. Οικονόμου, Α. Γεωργίου, ‘Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων’, τόμος Β’, εκδόσεις Μπένου, Αθήνα 1999.

Συμπληρωματική Βιβλιογραφία :

1. Γ. Οικονόμου, Α. Γεωργίου, ‘Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων’, τόμοι Α’ και Β’, εκδόσεις Μπένου, Αθήνα 1999.

2. Hillier F.S. and G.J. Lieberman, ‘Introduction to Operations Research’, 6th edition, International editions, McGraw-Hill, 1995.

3. Π. Βασιλείου, Ν. Τσάντας, ‘Εισαγωγή στην Επιχειρησιακή Έρευνα’, εκδόσεις ΖΗΤΗ, 2000. 
4. Σ. Γ. Δημητριάδης, ‘Ποσοτικές Μέθοδοι για τη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων’, σημειώσεις από τις παραδόσεις, Σέρρες 2002.

Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

Εισαγωγή. Γραμμικός Προγραμματισμός. Το πρόβλημα της Μεταφοράς. Το πρόβλημα της Εκχώρησης. Ακέραιος Γραμμικός Προγραμματισμός. 

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Εισαγωγή : 1 διάλεξη

Η ποσοτική προσέγγιση στη λήψη διοικητικών αποφάσεων. Συστήματα και μαθηματικά πρότυπα. Στοιχεία από τη θεωρία Βελτιστοποίησης αποφάσεων. Οι τεχνικές της ποσοτικής ανάλυσης. Χαρακτηριστικά παραδείγματα. 

Γραμμικός Προγραμματισμός :5 διαλέξεις

Εφαρμογές του Γραμμικού Προγραμματισμού. Εισαγωγή στη θεωρία του Γραμμικού Προγραμματισμού. Βασικές παραδοχές. Γραφική Επίλυση. Ειδικές περιπτώσεις : Άπειρες εναλλακτικές βέλτιστες λύσεις, καμιά εφικτή λύση, μη φραγμένο πρόβλημα. Επίλυση με τη μέθοδο Simplex. Οικονομική ερμηνεία του πίνακα Simplex. Ανάλυση ευαισθησίας. Μορφοποίηση και επίλυση προβλημάτων Γραμμικού Προγραμματισμού με τη χρήση λογιστικών φύλλων (spreadsheets) σε Η/Υ.

Το πρόβλημα της Μεταφοράς : 3 διαλέξεις

Ορισμός του προβλήματος. Εφαρμογές του προβλήματος μεταφοράς. Η μέθοδος της βορειοδυτικής γωνίας για τον εντοπισμό μιας αρχικής λύσης. Η μέθοδος Vogel. Το κύριο τμήμα της μεθόδου επίλυσης για τον προσδιορισμό της βέλτιστης λύσης. Εκφυλισμένες λύσεις. Πολλαπλές βέλτιστες λύσεις. Παραλλαγές του προβλήματος μεταφοράς : μη ισορροπημένο πρόβλημα μεταφοράς, αποκλεισμός ορισμένων διαδρομών μεταφοράς, το πρόβλημα μεταφοράς ως πρόβλημα μεγιστοποίησης. 

Το πρόβλημα της Εκχώρησης : 3 διαλέξεις

Ορισμός του προβλήματος. Εφαρμογές του προβλήματος της εκχώρησης. Επίλυση του προβλήματος της εκχώρησης - η εφαρμογή της ουγγρικής μεθόδου. Πολλαπλές βέλτιστες λύσεις. Παραλλαγές του προβλήματος της εκχώρησης : μη ισορροπημένο πρόβλημα εκχώρησης, αποκλεισμός ανάθεσης, το πρόβλημα της εκχώρησης ως πρόβλημα μεγιστοποίησης. 

Ακέραιος Γραμμικός Προγραμματισμός : 1 διαλέξεις

Χαρακτηριστικά προβλήματα ακέραιου Γραμμικού Προγραμματισμού : Προβλήματα με εναλλακτικούς περιορισμούς, το πρόβλημα του σταθερού κόστους, το πρόβλημα του περιοδεύοντος πωλητή. Εισαγωγή στις μεθόδους επίλυσης : Μέθοδοι περιορισμού του εφικτού χώρου, μέθοδοι διαχωρισμού και φραγμού.
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Σκοπός : Σκοπός των εργαστηριακών μαθημάτων είναι: 

· Να παρουσιάσει τις δυνατότητες επίλυσης προβλημάτων επιχειρησιακής έρευνας με λογιστικά φύλλα (spreadsheets). 

· Να ερμηνεύσει τα αποτελέσματα επίλυσης των προβλημάτων αυτών 

· Να αναλύσει την ευαισθησία των αποτελεσμάτων σε σχέση με αρχικές υποθέσεις και παραδοχές. 

· Να καταδείξει τη δυνατότητα χρήσης των λογιστικών φύλλων στη λήψη διοικητικών αποφάσεων στη πράξη. 

Προσδοκώμενα αποτελέσματα : Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα είναι σε θέση :

· Να μορφοποιούν και να επιλύουν σε υπολογιστή προβλήματα από τη καθημερινή διοικητική πρακτική με τη χρήση λογιστικών φύλλων.

· Να ερμηνεύουν τα αποτελέσματα της επίλυσης 

· Να αναγνωρίζουν την ευαισθησία των αποτελεσμάτων σε σχέση με τις αρχικές υποθέσεις και παραδοχές. 

· Να χρησιμοποιούν τα λογιστικά φύλλα για τη λήψη αποτελεσματικών διοικητικών αποφάσεων στη πράξη. 

Συγγράμματα:

· Σημειώσεις του διδάσκοντα. 

Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

Εργαστήριο: Εισαγωγή στο γραμμικό προγραμματισμό, διαμόρφωση μαθηματικού προτύπου, διαμόρφωση και επίλυση προβλήματος γραμμικού προγραμματισμού σε λογιστικό φύλλο. Διαμόρφωση  και επίλυση του προβλήματος της μεταφοράς σε λογιστικό φύλλο. Διαμόρφωση και επίλυση του προβλήματος της εκχώρησης σε λογιστικό φύλλο. 

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Γραμμικός Προγραμματισμός: 5 Εργαστηριακά Μαθήματα

Ανασκόπηση θεωρίας: Το μαθηματικό πρότυπο του γραμμικού προγραμματισμού. Μεταβλητές απόφασης, αντικειμενική συνάρτηση, περιορισμοί δομής, περιορισμοί μη αρνητικότητας. 

Εργαστήριο: Διαμόρφωση λογιστικού φύλλου για την εισαγωγή του μαθηματικού προτύπου. Χρήση του λογιστικού φύλλου για ανάλυση του τύπου τι θα γίνει αν…Χρήση πρόσθετων εργαλείων του λογιστικού φύλλου για εύρεση της βέλτιστης λύσης. Ανάλυση ευαισθησίας. Ασκήσεις: α) Προγραμματισμός παραγωγής ενός μικρού φούρνου, β) συναρμολόγηση ηλεκτρονικών υπολογιστών γ), συναρμολόγηση ποδηλάτων. 

Το Πρόβλημα της Μεταφοράς: 4 Εργαστηριακά Μαθήματα

Ανασκόπηση θεωρίας: Το πρόβλημα της μεταφοράς, η μέθοδος της βορειοδυτικής γωνίας, εύρεση βέλτισης λύσης.  

Εργαστήριο: Διαμόρφωση λογιστικού φύλλου για την εισαγωγή του προβλήματος της μεταφοράς. Χρήση του λογιστικού φύλλου για ανάλυση του τύπου τι θα γίνει αν…Χρήση πρόσθετων εργαλείων του λογιστικού φύλλου για εύρεση της βέλτιστης λύσης. Ανάλυση ευαισθησίας. 

Το Πρόβλημα της Εκχώρησης: 4 Εργαστηριακά Μαθήματα

Ανασκόπηση θεωρίας: Το πρόβλημα της εκχώρησης, εύρεση βέλτισης λύσης.  

Εργαστήριο: Διαμόρφωση λογιστικού φύλλου για την εισαγωγή του προβλήματος της εκχώρησης. Χρήση του λογιστικού φύλλου για ανάλυση του τύπου τι θα γίνει αν…Χρήση πρόσθετων εργαλείων του λογιστικού φύλλου για εύρεση της βέλτιστης λύσης.  

