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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	Τίτλος:
	Επιχειρησιακή Επικοινωνία 
	Κωδικός:
	404M11

	Θεωρία:
	2 ώρες/εβδομάδα
	Εξάμηνο:
	Β’

	Ασκήσεις - Πράξεις:
	2 ώρες/εβδομάδα
	Τύπος:
	ΜΕΥ


Προαπαιτούμενα: 
Στόχοι:
Οι στόχοι αυτού του μαθήματος είναι:

· Να γνωρίσουν και να εξοικειωθούν οι φοιτητές με την ανθρώπινη – κοινωνική επικοινωνία και, κυρίως, την επιχειρησιακή επικοινωνία
· Να μάθουν οι φοιτητές τρόπους και τεχνικές με τους οποίους τα στελέχη ενός οργανισμού επικοινωνούν αποτελεσματικότερα στο πλαίσιο λειτουργίας ενός οργανσιμού 
Προσδοκώμενα αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα πρέπει να:

· Έχουν κατανοήσει τις έννοιες της ανθρώπινης-κοινωνικής επικοινωνίας και επιχειρησιακής επικοινωνίας
· Γνωρίζουν τα χαρακτηριστικά των μέσων επικοινωνίας, καθώς και τα κριτήρια επιλογής τους
· Έχουν αντιληφθεί τη σημασία το στρατηγικού σχεδιασμού της επικοινωνίας ενός οργανισμού

· Γνωρίζουν τις βασικές μορφές της επικοινωνίας και τα χαρακτηριστικά τους (διαπροσωπική - μαζική, άμεση – έμμεση, λεκτική – μη λεκτική, εξωτερική – εσωτερική, τυπική – άτυπη)

· Έχουν κατανοήσει τον τρόπο αντιμετώπισης μιας κρίσης ή διαφόρων εσωτερικών αντιπαραθέσεων σε έναν οργανισμό
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· Μπόγκα - Καρτέρη , Κ. (2005). Επικοινωνία ανθρώπινη, επιχειρησιακή. Θεσσαλονίκη: University Studio Press.
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Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 


Θεωρία και Άσκηση – Πράξη: Προσδιορισμός βασικών εννοιών, διαδικασία της επικοινωνίας, μέσα επιχειρησιακής επικοινωνίας, στρατηγικός σχεδιασμός επικοινωνίας, μορφές επιχειρησιακής επικοινωνίας, προβλήματα στην επιχειρησιακή επικοινωνία και οι τρόποι αντιμετώπισής τους, διαχείριση κρίσεων διαπραγμάτευση και διαχείριση εσωτερικών αντιπαραθέσεων. Η Οργανωσιακή Επικοινωνία στην Ελλάδα.

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

1. Προσδιορισμός Βασικών Εννοιών

Εννοιολογικός Προσδιορισμός της Επικοινωνίας. Επίπεδα μελέτης. Από την Λογιότητα στην Επιστήμη. Ορισμός της Οργανωσιακής Επικοινωνίας. Ιστορική Ανασκόπηση της Οργανωσιακής Επικοινωνίας. Ο Ρόλος της Επικοινωνίας στην Επίτευξη των Οργανωσιακών Στόχων και την Αποτελεσματικότητα του Στελέχους.

2. Διαδικασία της Επικοινωνίας

Η διαδικασία της επικοινωνίας. Αποστολέας – Κωδικοποίηση - Μήνυμα – Κανάλι – Αποκωδικοποίηση – Λήπτης – Θόρυβος – Αναπληροφόρηση. Προϋποθέσεις Αποτελεσματικής Επικοινωνίας

3. Μέσα Οργανωσιακής Επικοινωνίας (1ο μέρος)
Διαπροσωπική και Μαζική Επικοινωνία. Μέσα Διαπροσωπικής και Μαζικής Επικοινωνίας. Οπτικά Μέσα Επικοινωνίας: Τύπος - Οργανωσιακά Έντυπα και Βιβλία – Αλληλογραφία - Υπαίθρια Μέσα – Εκθέσεις. Ακουστικά Μέσα Επικοινωνίας: Ραδιόφωνο – Τηλέφωνο. Παρακολούθηση DVD για την τηλεφωνική επικοινωνία και συζήτηση στην τάξη.
4. Μέσα Οργανωσιακής Επικοινωνίας (2ο μέρος)

Οπτικοακουστικά Μέσα Επικοινωνίας: Πρόσωπο με Πρόσωπο Ομιλία – Τηλεόραση – Βίντεο – Διαφάνειες – Εκδηλώσεις. Νέα Τεχνολογία, τα Σύγχρονα Μέσα Οργανωσιακής Επικοινωνίας και ο Οργανισμός: Εσωτερικό Δίκτυο – Διαδίκτυο – Τηλεδιάσκεψη - Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο - Φωνητικό Ταχυδρομείο - Πληροφορικά Συστήματα Διοίκησης. Η Επιλογή του Κατάλληλου Μέσου Επικοινωνίας. 

5. Στρατηγικός σχεδιασμός επικοινωνίας 

Το Μοντέλο του Επικοινωνιακού Στρατηγικού Σχεδιασμού. Προσδιορισμός και Ανάλυση της Παρούσας Κατάστασης. Διαμόρφωση των Επικοινωνιακών Αντικειμενικών Σκοπών και Στρατηγικών. Εφαρμογή των Επικοινωνιακών Στρατηγικών. Έλεγχος και Αξιολόγηση των Επικοινωνιακών Στρατηγικών. Η έννοιες της Οργανωσιακής Ταυτότητας και Εικόνας. Η Δημιουργία ενός Ανοικτού Κλίματος Επικοινωνίας.
6. Μορφές επιχειρησιακής επικοινωνίας (1ο μέρος)
Άμεση και Έμμεση Επικοινωνία. Μορφές εμφάνισης, πλεονεκτήματα, μεινεκ΄τηματα. Οι έννοιες και η σημασία του Πυλωρού και του Καθοδηγητή Γνώμης.
7. Μορφές επιχειρησιακής επικοινωνίας (2ο μέρος)

Λεκτική και μη Λεκτική Επικοινωνία. Προφορική Επικοινωνία. Γραπτή Επικοινωνία. Τα Χαρακτηριστικά της μη Λεκτικής Επικοινωνίας. Γλώσσα σώματος, επικοινωνία μέσω χρόνου χώρου, συμβολική επικοινωνία. Άσκηση στη συγγραφή επιχειρησιακών εγγράφων.

8. Μορφές επιχειρησιακής επικοινωνίας (3ο μέρος)

Εξωτερική Επικοινωνία: Σχέσεις με Πελάτες - Τοπική Κοινότητα - Χρηματοοικονομική Κοινότητα - Πολιτεία και Δημόσιους Φορείς - Φορείς των ΜΜΕ. Ο Ρόλος του Μάρκετινγκ και των Δημοσίων Σχέσεων στην Εξωτερική Επικοινωνία.
9. Μορφές επιχειρησιακής επικοινωνίας (4ο μέρος)

Εσωτερική Επικοινωνία. Δίκτυα Εσωτερικής Επικοινωνίας. Μορφές Εσωτερικής Επικοινωνίας. Κάθετη Εσωτερική Επικοινωνία. Κατά Μήκος Εσωτερική Επικοινωνία. Τυπική και Άτυπη Επικοινωνία. Μελέτες περιπτώσεων.
10. Προβλήματα στην Οργανωσιακή Επικοινωνία και οι Τρόποι Αντιμετώπισής τους

Προσωπικά Εμπόδια: Η Διαφορετικότητα στην Αντίληψη - Το Λανθασμένο Φιλτράρισμα-  Τα Προβλήματα Γλώσσας - Η Έλλειψη Προσοχής - Οι Διαφορετικές Συγκινησιακές Διαθέσεις - Η Πολιτισμική Διαφορετικότητα - Η Ασυνέπεια της μη Λεκτικής Επικοινωνίας. Μελέτες περιπτώσεων.
11. Προβλήματα στην Οργανωσιακή Επικοινωνία και οι Τρόποι Αντιμετώπισής τους

Οργανωσιακά Εμπόδια: Η Έλλειψη Επικοινωνιακής Πολιτικής - Η Υπερφόρτωση Πληροφοριών - Η Πολυπλοκότητα των Μηνυμάτων - Η Έλλειψη Εμπιστοσύνης - Το Κλειστό Κλίμα Επικοινωνίας - Οι Περιορισμοί στις Επικοινωνιακές Δομές - Η Λανθασμένη Επιλογή του Μέσου - Η Ανήθικη ή Παράνομη Επικοινωνία. Μελέτες περιπτώσεων.
12. Διαχείριση Κρίσεων 
Διαχείριση Κρίσεων. Η Επικοινωνία του Οργανισμού κατά τη Διάρκεια της Κρίσης. Ο Ρόλος των Εργαζομένων.  Οι Επικοινωνιακές «Σταθερές» μιας Κρίσης. Οι Σχέσεις με τα ΜΜΕ κατά τη Διάρκεια της Κρίσης. Πρακτικές Συμβουλές για τη Συνεργασία με τους Δημοσιογράφους. Η Αντιμετώπιση των Φημών. Αξιολόγηση της Προσπάθειας. Διαχείριση Εσωτερικών Αντιθέσεων. Μελέτες περιπτώσεων.
13. Διαπραγμάτευση και Διαχείριση Εσωτερικών Αντιπαραθέσεων
Διεξαγωγή Διαπραγματεύσεων. Επίλυση Εσωτερικών Διαφορών. Αντιμετώπιση Αντιστάσεων από τους Εργαζόμενους. Η σημασία της ουσιαστικής επίλυσης. Παρακολούθηση σχετικού DVD και συζήτηση στην τάξη.
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