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Σκοπός: 

Σκοπός του μαθήματος είναι η παρουσίαση μεθόδων Επιχειρησιακής έρευνας, που χρησιμοποιούνται για την επίλυση συγκεκριμένων προβλημάτων διοικητικής πρακτικής. Πιο συγκεκριμένα στα πλαίσια του μαθήματος παρουσιάζονται : Τεχνικές Δικτυωτής Ανάλυσης για το σχεδιασμό, τον προγραμματισμό και τον έλεγχο καλής υλοποίησης μεγάλων έργων. Πολυσταδιακά προβλήματα που επιλύονται με τεχνικές δυναμικού προγραμματισμού. Η θεωρία παιγνίων, που χρησιμοποιείται για τη λήψη αποφάσεων σε καταστάσεις ανταγωνισμού ή σύγκρουσης. Ποσοτικά μοντέλα της θεωρίας ουρών αναμονής, τα οποία χρησιμοποιούνται για τη βελτίωση της απόδοσης συστημάτων εξυπηρέτησης. 

Προσδοκώμενα αποτελέσματα : Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα είναι σε θέση :

· Να αντιλαμβάνονται βασικές έννοιες της ανάλυσης Δικτύων που χρησιμοποιούνται για το σχεδιασμό, τον προγραμματισμό και έλεγχο έργων. Να κατασκευάζουν το δίκτυο δραστηριοτήτων ενός έργου. Να χρησιμοποιούν τις κατάλληλες τεχνικές επίλυσης (PERT, CPM) για τον προγραμματισμός και τον έλεγχο ενός έργου.

· Να αντιλαμβάνονται τις βασικές έννοιες του δυναμικού προγραμματισμού. Να διαιρούν ένα πολυσταδιακό πρόβλημα λήψης αποφάσεων σε επιμέρους υποπροβλήματα, να διατυπώνουν την αναδρομική σχέση του προβλήματος και να προσδιορίζουν τη βέλτιστη λύση του.

· Να αναπτύσσουν και να χρησιμοποιούν τα βασικά μοντέλα της θεωρίας ουρών αναμονής για να αναπαριστούν πραγματικά συστήματα εξυπηρέτησης. Να επιλύουν τα μοντέλα αυτά και να υπολογίζουν τους δείκτες απόδοσης των συστημάτων εξυπηρέτησης. Να υπολογίζουν το συνολικό κόστος του συστήματος εξυπηρέτησης που προκύπτει ως συνδυασμός του κόστους παροχής εξυπηρέτησης και του κόστους αναμονής των πελατών.

· Να αντιλαμβάνονται τι είναι παίγνιο και να δίνουν παραδείγματα χρησιμοποίησης των παιγνίων για την αναπαράσταση προβλημάτων ανταγωνιστικής αλληλεξάρτησης. Να επιλύουν ένα παίγνιο με τη χρήση της κατάλληλης μεθοδολογίας.

Συγγράμματα:

· Γ. Οικονόμου, Α. Γεωργίου, ‘Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λήψη Διοικητικών Αποφάσεων’, τόμος Β’, εκδόσεις Μπένου, Αθήνα 1999.

· Π. Υψηλάντης, 'Επιχειρησιακή Έρευνα : Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων’, εκδόσεις ΕΛΛΗΝ, Αθήνα 2000.

Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

Χρονικός Προγραμματισμός Έργων, Δυναμικός Προγραμματισμός, Θεωρία Ουρών Αναμονής , Θεωρία Παιγνίων. 

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Χρονικός Προγραμματισμός Έργων : 4 διαλέξεις

Στόχοι της διοίκησης έργων. Σχεδίαση έργων : Στοιχεία δικτύων, πλασματικές δραστηριότητες, τεχνητές δραστηριότητες, διαμόρφωση δικτύου. Η μεθοδολογία για το χρονικό προγραμματισμό έργων : Οι χρόνοι γεγονότων και δραστηριοτήτων, τα χρονικά περιθώρια, η κρίσιμη διαδρομή.  Έλεγχος δραστηριοτήτων και διάγραμμα Gantt. Η οικονομική διάσταση στον προγραμματισμό έργων : Σχέση κόστους και διάρκειας. Η αβεβαιότητα στη διάρκεια εκτέλεσης των δραστηριοτήτων. Προγραμματισμός έργου με περιορισμένο δυναμικό.

Δυναμικός Προγραμματισμός : 3 διαλέξεις

Εισαγωγή στη θεωρία του Δυναμικού Προγραμματισμού. Χαρακτηριστικά παραδείγματα. Βασικά χαρακτηριστικά προβλημάτων δυναμικού προγραμματισμού. Προσδιοριστικά μοντέλα δυναμικού προγραμματισμού : το πρόβλημα της συντομότερης διαδρομής, το πρόβλημα του προγραμματισμού επενδυτικών δαπανών, το πρόβλημα της κατανομής διαφημιστικών δαπανών.   

Θεωρία Ουρών Αναμονής  :3 διαλέξεις

Βασικά συστατική στοιχεία ενός συστήματος εξυπηρέτησης. Το βασικό σύστημα εξυπηρέτησης με μια ουρά αναμονής και μία θέση εξυπηρέτησης : Υποθέσεις του μοντέλου, βασικές σχέσεις του μοντέλου. Το βασικό σύστημα με παράλληλες θέσεις εξυπηρέτησης. Προσδιορισμός δυναμικότητας συστημάτων εξυπηρέτησης : Διαμόρφωση σχέσης κόστους λειτουργίας, παραδείγματα προσδιορισμού βέλτιστης δυναμικότητας. Το σύστημα με διαδικασία εισόδου Poisson και χρόνο εξυπηρέτησης οποιαδήποτε κατανομή. Άλλα μοντέλα ουρών αναμονής.

Θεωρία Παιγνίων : 3 διαλέξεις

Βασικές έννοιες παιγνίων. Αμιγής στρατηγική. Μικτή στρατηγική. Γραφική μέθοδος επίλυσης παιγνίου. Χαρακτηριστικά παραδείγματα.
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Σκοπός : Σκοπός των εργαστηριακών μαθημάτων είναι: 

· Να παρουσιάσει τις δυνατότητες επίλυσης των ειδικών προβλημάτων που παρουσιάζονται στις ώρες θεωρίας του μαθήματος με την χρήση ειδικευμένου λογισμικού όπως τα λογιστικά φύλλα και το winqsb.  

· Να ερμηνεύσει τα αποτελέσματα επίλυσης των προβλημάτων αυτών 

· Να αναλύσει την ευαισθησία των αποτελεσμάτων σε σχέση με αρχικές υποθέσεις και παραδοχές. 

· Να καταδείξει τη δυνατότητα χρήσης ειδικευμένου λογισμικού  στη λήψη διοικητικών αποφάσεων στη πράξη. 

Προσδοκώμενα αποτελέσματα : Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα είναι σε θέση :

· Να μορφοποιούν και να επιλύουν σε υπολογιστή προβλήματα από τη καθημερινή διοικητική πρακτική με τη χρήση λογισμικού 

· Να ερμηνεύουν τα αποτελέσματα της επίλυσης 

· Να αναγνωρίζουν την ευαισθησία των αποτελεσμάτων σε σχέση με τις αρχικές υποθέσεις και παραδοχές. 

· Να χρησιμοποιούν τα λογιστικά φύλλα για τη λήψη αποτελεσματικών διοικητικών αποφάσεων στη πράξη. 

 Συγγράμματα:

· Σημειώσεις του διδάσκοντα. 

. 

Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

Εργαστήριο: Χρονικός Προγραμματισμός Έργων, Δυναμικός Προγραμματισμός, Θεωρία Ουρών Αναμονής , Θεωρία Παιγνίων. 

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Εισαγωγή στην χρήση του winqsb: 1 εργαστηριακό μάθημα.

Εισαγωγή στο λογισμικό και τις δυνατότητες του. 

Χρονικός Προγραμματισμός Έργων: 5 Εργαστηριακά Μαθήματα

Διαμόρφωση και εισαγωγή το προβλήματος στο winqsb. Υπολογισμός των  χρόνων  γεγονότων και δραστηριοτήτων, τα χρονικά περιθώρια, η κρίσιμη διαδρομή.  Έλεγχος δραστηριοτήτων και διάγραμμα Gantt. Πιθανοθεωριτική ανάλυση του χρονικού προγραμματισμού του έργου. Βελτιστοποίηση του κόστους των έργων. Βελτιστοποίηση χρήσης παραγωγικών πόρων.

Δυναμικός Προγραμματισμός : 3 Εργαστηριακά Μαθήματα

Επίλυση χαρακτηριστικών προβλημάτων δυναμικού προγραμματισμού  : το πρόβλημα της συντομότερης διαδρομής, το πρόβλημα του προγραμματισμού επενδυτικών δαπανών, το πρόβλημα της κατανομής διαφημιστικών δαπανών με την χρήση winqsb. 

Θεωρία Ουρών Αναμονής  :3 διαλέξεις Εργαστηριακά Μαθήματα

Επίλυση προβλημάτων  της θεωρίας ουρών αναμονής που προκύπτουν από διάφορες διοικητικές εφαρμογές όπως (α) Το βασικό σύστημα εξυπηρέτησης με μια ουρά αναμονής και μία θέση εξυπηρέτησης. (β) Το βασικό σύστημα με παράλληλες θέσεις εξυπηρέτησης. (γ) Το σύστημα με διαδικασία εισόδου Poisson και χρόνο εξυπηρέτησης οποιαδήποτε κατανομή   (δ) Άλλα μοντέλα ουρών αναμονής.  Προσδιορισμός δυναμικότητας συστημάτων εξυπηρέτησης : Διαμόρφωση σχέσης κόστους λειτουργίας, παραδείγματα προσδιορισμού βέλτιστης δυναμικότητας.. 

