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ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	Τίτλος :
	Διοίκηση Λειτουργιών - Παραγωγής
	Κωδικός:
	601Π11

	Θεωρία :
	 3 ώρες / εβδομάδα
	Εξάμηνο:
	ΣΤ’

	Ασκήσεις - Πράξεις :
	 2 ώρες / εβδομάδα
	Τύπος:
	MEY (Y)


Σκοπός: 

Σκοπός του μαθήματος είναι να βοηθήσει τους φοιτητές να κατανοήσουν βασικά θέματα που σχετίζονται με το σχεδιασμό, τον προγραμματισμό και τον έλεγχο παραγωγικών συστημάτων και συστημάτων παροχής υπηρεσιών. Στα θέματα του σχεδιασμού περιλαμβάνονται : ο σχεδιασμός προϊόντος και υπηρεσιών, ο σχεδιασμός της δυναμικότητας, η μελέτη εργασίας, η επιλογή του τόπου εγκατάστασης και ο χωροταξικός σχεδιασμός. Στα θέματα του προγραμματισμού και ελέγχου περιλαμβάνονται : η πρόβλεψη της ζήτησης, η διαχείριση των αποθεμάτων και ο προγραμματισμός της παραγωγής. 

Προσδοκώμενα αποτελέσματα :

 Με την ολοκλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα είναι σε θέση :

· Να αναλύουν τη μεθοδολογία επιλογής και σχεδιασμού του προϊόντος (ή της υπηρεσίας) που θα παραχθεί. Να περιγράφουν τους παράγοντες που επηρεάζουν και να καθορίζουν τη δυναμικότητα του παραγωγικού συστήματος. Να ακολουθούν τη μεθοδολογία ανάπτυξης και τυποποίησης της μεθόδου εργασίας και να προσδιορίζουν το χρόνο που απαιτεί η εκτέλεση μιας εργασίας.

· Να χρησιμοποιούν ποσοτικά και ποιοτικά κριτήρια επιλογής της βέλτιστης θέσης εγκατάστασης ενός παραγωγικού συστήματος. 

· Να διαχειρίζονται προβλήματα χωροταξικού σχεδιασμού, προβλήματα δηλαδή που σχετίζονται με την επιλογή της βέλτιστης διάταξης μηχανημάτων, εξοπλισμού και ανθρώπινου δυναμικού στο χώρο παραγωγής.

· Να χρησιμοποιούν μεθόδους πρόβλεψης της ζήτησης. 

· Να αναλύουν προβλήματα σχετικά με τη διαχείριση των αποθεμάτων. 

· Να αντιλαμβάνονται τη μεθοδολογία και τις παραμέτρους εκπόνησης προγραμμάτων παραγωγής.

Συγγράμματα :

· Σ. Γ. Δημητριάδης, Α. Μηχιώτης ‘Διοίκηση Συστημάτων Παραγωγής, εκδόσεις ΚΡΙΤΙΚΗ, 2007.

· Jae K. Shim, Joel G. Siegel, ‘Διοίκηση Εκμετάλλευσης’, Εκδόσεις Κλειδάριθμος, Αθήνα 2002.
Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 

Θεωρία και Ασκήσεις – Πράξεις: Σχεδιασμός Προϊόντος, Σχεδιασμός παραγωγικής ικανότητας, Μελέτη Εργασίας, Επιλογή τόπου εγκατάστασης, Χωροταξικός σχεδιασμός, Μέθοδοι προβλέψεων, Προγραμματισμός και έλεγχος αποθεμάτων, Προγραμματισμός Παραγωγής.

Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Σχεδιασμός Προϊόντος : 1 διάλεξη

Η επιστημονική θεμελίωση της διοικητικής πρακτικής. Επίπεδα αποφάσεων. Τύποι παραγωγικών συστημάτων. Κύκλος ζωής προϊόντος. Η διαδικασία του σχεδιασμού προϊόντος : Οι συμμετέχοντες στο σχεδιασμό. Φάσεις της διαδικασίας σχεδιασμού. Μελέτες σκοπιμότητας. Στοιχεία σχεδιασμού του προϊόντος. Κόστος προϊόντος. Ο ρόλος της τεχνολογίας στο σχεδιασμό προϊόντος. 


Σχεδιασμός παραγωγικής ικανότητας : 1 διάλεξη

Το πρόβλημα της δυναμικότητας. Διαδικασία στρατηγικού σχεδιασμού της δυναμικότητας : Πρόβλεψη της ζήτησης. Προσδιορισμός απαιτήσεων δυναμικότητας. Διαμόρφωση εναλλακτικών σχεδίων. Αξιολόγηση εναλλακτικών σχεδίων. Προσδιορισμός αναγκαίου εξοπλισμού και ανθρώπινου δυναμικού. Σχεδιασμός δυναμικότητας σε συστήματα  παροχής υπηρεσιών.

Μελέτη Εργασίας : 1 διάλεξη

Μελέτη Μεθόδων : Ανάλυση της ροής εργασίας. Διαγράμματα διαδικασίας. Διαγράμματα δραστηριότητας. Διαγράμματα λειτουργίας. Αρχές οικονομίας κινήσεων. Μέτρηση Εργασίας : Εφαρμογές της Μέτρησης Εργασίας. Βασικός, κανονικός και πρότυπος χρόνος. Μέθοδοι Μέτρησης Εργασίας : Μελέτη χρόνου με συνεχή παρατήρηση. Δειγματοληπτική μελέτη χρόνου. Συνθετική μελέτη χρόνου. 

Επιλογή τόπου εγκατάστασης : 1 διάλεξη

Το πρόβλημα της επιλογής του τόπου εγκατάστασης. Τα κριτήρια επιλογής. Ποσοτικά μοντέλα. Το μοντέλο μεταφοράς. Σύνθεση ποσοτικών και ποιοτικών κριτηρίων.

Χωροταξικός σχεδιασμός : 1 διάλεξη

Προβλήματα και κριτήρια χωροταξικού σχεδιασμού. Τύποι ροής υλικών και χωροταξίας.  Γραμμή παραγωγής και το πρόβλημα της εξισορρόπησης. Λειτουργική διάταξη. Σταθερό προϊόν. Ανάγκες σε χώρους εργασίας. 

Μέθοδοι προβλέψεων :3  διαλέξεις

Κατηγορίες και κριτήρια επιλογής μεθόδων πρόβλεψης. Εγκυρότητα και αξιοπιστία μεθόδων πρόβλεψης. Μέθοδοι χρονοσειρών : Μέθοδοι κινούμενων μέσων. Μέθοδοι εκθετικής εξομάλυνσης.  Προβλέψεις με πρότυπα εποχικών μεταβολών. Αιτιακές μέθοδοι πρόβλεψης : Ανάλυση συσχέτισης. Οικονομετρικές μέθοδοι. Ποιοτικές μέθοδοι πρόβλεψης.

Προγραμματισμός και έλεγχος αποθεμάτων 3 διαλέξεις

Συστήματα προγραμματισμού και ελέγχου αποθεμάτων. Ταξινόμηση ABC. Κόστος στον προγραμματισμό και έλεγχο αποθεμάτων. Το βασικό μοντέλο αποθεμάτων. Αβεβαιότητα και διαχείριση αποθεμάτων. Προγραμματισμός απαιτούμενων υλικών. Συστήματα Just-In-Time. Προγραμματισμός Επιχειρησιακών Πόρων (ERP).

Προγραμματισμός Παραγωγής 2 διαλέξεις

Αντικείμενο του συγκεντρωτικού προγραμματισμού παραγωγής. Επιχειρησιακές πρακτικές. Το πρόβλημα του χρονικού προγραμματισμού παραγωγής. Χρονικός προγραμματισμός σε συστήματα παροχής υπηρεσιών.

