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ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	Τίτλος:
	Οργανωσιακή Συμπεριφορά
	Κωδικός:
	610Μ11

	Θεωρία:
	3 ώρες/εβδομάδα
	Εξάμηνο:
	ΣΤ’

	Άσκηση-Πράξη:
	2 ώρες /εβδομάδα 
	Τύπος:
	ΜΕ (ΕΥ)


Στόχοι:

Οι στόχοι αυτού του μαθήματος είναι:

· Να παρουσιάσει και να αναπτύξει τις βασικές έννοιες και αρχές της οργανωσιακής συμπεριφοράς 

· Να καταδείξει τις ευκαιρίες και τις δυνατότητες που προσφέρει η εφαρμογή των αρχών της οργανωσιακής συμπεριφοράς στις επιχειρήσεις 
· Να δώσει πληροφορίες για την αποτελεσματική διεύθυνση ενός οργανισμού.
Προσδοκώμενα αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση:

· Να αναλύουν τη διαδικασία της αντίληψης, την απόδοση των αιτιών συμπεριφοράς, τη μάθηση και την ενίσχυση. 
· Να αναγνωρίζουν τις έννοιες των αξιών, των στάσεων και της προσωπικότητας και συγχρόνως να αναλύουν το βαθμό της ικανοποίησης των υπαλλήλων από την εργασία. 
· Να κατανοούν τα αίτια της συμπεριφοράς των εργαζομένων μέσα σ’ έναν οργανισμό και να κατευθύνουν τη συμπεριφορά ώστε να εκπληρώνονται οι σκοποί και των υπαλλήλων και του οργανισμού. Να μάθουν τις θεωρίες παρακίνησης και τη σημασία που έχουν για τα στελέχη. 
· Να αναγνωρίζουν τη θετική και αρνητική πλευρά του άγχους, τους παράγοντες που το δημιουργούν και το επηρεάζουν, καθώς και τους τρόπους αντιμετώπισής του.
· Να αναλύουν τη διαδικασία επίλυσης ενός προβλήματος και να εξετάζουν αναλυτικά τα βήματά της. 

· Να αναγνωρίζουν τη σπουδαιότητα της ομαδικής εργασίας, τον τρόπο ανάπτυξης μιας ομάδας, τους διάφορους τύπους ομάδων, την αποτελεσματικότητα της ομάδας και τα διάφορα είδη ομάδων που υπάρχουν σε έναν οργανισμό.
· Να κατανοούν τους βασικούς τρόπος ηγεσίας και τις διάφορες θεωρίες που αναφέρονται στην ηγεσία. Να καθορίζουν και να προσαρμόζουν τη συμπεριφορά τους ώστε να επιτύχουν τους στόχους του οργανισμού, ικανοποιώντας ταυτόχρονα και τις ανάγκες των υφισταμένων.
· Να αναγνωρίζουν τις τεχνικές διευθέτησης των συγκρούσεων, ανάλογα με την εκάστοτε κατάσταση. Να αναγνωρίζουν την προέλευση των αντιθέσεων, τα πρόσωπα που μετέχουν σε αυτές και τις μεταξύ τους σχέσεις.

· Να εξετάζουν τη φύση του οργανωτικού κλίματος, τις διαστάσεις και τη σπουδαιότητά του.

· Να γνωρίζουν την έννοια της οργανωτικής κουλτούρας, την ανάπτυξή της και τον τρόπο αλλαγής της καθώς και τις εθνικές πολιτισμικές αξίες.

· Να κατανοήσουν με ποιους τρόπους μπορούν τα στελέχη να λειτουργήσουν αποτελεσματικά και πώς να εισάγουν καινοτομίες .
· Να κατανοήσουν την έννοια και τη σημασία της αναδιοργάνωσης των διαδικασιών μιας επιχείρησης καθώς και  των επιχειρησιακών διαδικασιών.
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Συνοπτικό περιεχόμενο μαθήματος 


Θεωρία και Ασκήσεις – Πράξεις: Εισαγωγή, Αντίληψη, Απόδοση αιτιών Συμπεριφορά , Αξίες, Στάσεις και Προσωπικότητα, Παρακίνηση, Άγχος, Σχηματισμός Ομάδων και Ομαδική Εργασία, Επίλυση Προβλημάτων, Ηγεσία, Αντιθέσεις, Συγκρούσεις, Το κλίμα του Οργανισμού, Οργανωτική Κουλτούρα, Αναδιοργάνωση Επιχειρήσεων
Αναλυτικό περιεχόμενο & Χρονοπρογραμματισμός μαθήματος 

Αντίληψη, Απόδοση αιτιών Συμπεριφορά, Μάθησης: 1 Διάλεξη

Η διαδικασία της αντίληψης. Αντιληπτικά Σφάλματα. Θεωρία της Απόδοσης Αιτιών Συμπεριφοράς. Σφάλματα στην Απόδοση. Προσέγγιση από την άποψη της Συμπεριφοράς. Μάθηση. Ενίσχυση
Αξίες, Στάσεις και Προσωπικότητα: 1 Διάλεξη

Στάση. Αξία. Αξίες και Παρακίνηση. Ικανοποίηση στην Εργασία. Προσωπικότητα. Παράγοντες που Προσδιορίζουν την Προσωπικότητα. 
Παρακίνηση:  2 Διαλέξεις

Ορισμός παρακίνησης. Θεωρίες παρακίνησης. (Mc Gregor, C. Argyris, A. Maslow, F. Herzberg, ERG Alderfer, Mc Clelland, Vroom, Ανάλυση της Θεωρίας της Προσδοκίας, Θεωρία της Δικαιοσύνης). Εφαρμογή της θεωρίας για το διευθυντή, Κίνητρα, Αύξηση της παρακίνησης των υπαλλήλων. 

Άγχος: 1 Διάλεξη 


Έννοια του άγχους, Το άγχος στην εργασία. Άγχος και Απόδοση. Οργανωτική άγχος και ένταση του ατόμου. Θετική και αρνητική πλευρά του άγχους. Οι θεωρητικοί του άγχους. Αντιμετώπιση του άγχους. Προτάσεις και μέθοδοι αντιμετώπισης του άγχους. 
Σχηματισμός Ομάδων & Ομαδική Εργασία: 1 Διάλεξη

Ομάδα και ομαδική εργασία. Ανάπτυξη ομάδων. Τύποι ομάδων. Αποτελεσματικότητα της ομάδας. Παράγοντες που επηρεάζουν την απόδοση της ομάδας. Η ηγεσία στην ομάδα. Είδη ομάδων. Δυναμική των ομάδων. 

Επίλυση Προβλημάτων: 1 Διάλεξη

Καταστάσεις που δημιουργούν προβλήματα. Μοντέλο επίλυσης προβλήματος. Δημιουργικότητα. 
Ηγεσία: 2 Διαλέξεις

Ορισμός. Ιστορική εξέλιξη. Βασικοί τρόποι ηγεσίας. Διοίκηση και ηγεσία. Οι επιπτώσεις των διάφορων ηγετικών τρόπων διοίκησης στους υφισταμένους. Θεωρίες που λαμβάνουν υπόψη τα ατομικά χαρακτηριστικά του ηγέτη. Θεωρίες που εξετάζουν τη συμπεριφορά του ηγέτη. 
Αντιθέσεις - Συγκρούσεις: 1 Διάλεξη
Ορισμός των αντιθέσεων. Τύποι. Πηγές. Συγκρούσεις. Λειτουργική και μη λειτουργική σύγκρουση. Ανάλυση των διαπροσωπικών συγκρούσεων. Τρόποι διευθέτησης των αντιθέσεων. Τεχνικές αντιμετώπισης των συγκρούσεων. 

Κλίμα του οργανισμού: 1 Διάλεξη
Φύση του οργανωτικού κλίματος. Οι διαστάσεις του οργανωτικού κλίματος. Παρουσίαση των οργανωτικών χαρακτηριστικών. Η σπουδαιότητα του οργανωτικού κλίματος. 

Οργανωτική κουλτούρα: 1 Διάλεξη
Ορισμός. Επίπεδα οργανωτικής κουλτούρας. Ανάπτυξη οργανωτικής κουλτούρας. Φύση του οργανωτικού κλίματος. Οι διαστάσεις του οργανωτικού κλίματος. Παρουσίαση των οργανωτικών χαρακτηριστικών. Η σπουδαιότητα του οργανωτικού κλίματος. 

Οργανισμοί μάθησης: 1 Διάλεξη
Ορισμός. Τα συστατικά των οργανισμών μάθησης. Χαρακτηριστικά των οργανισμών μάθησης. Λειτουργία των οργανισμών μάθησης. 

Αναδιοργάνωση Επιχειρήσεων: 1 Διάλεξη
 Ορισμός της αναδιοργάνωσης των επιχειρήσεων. Βασικές αρχές. Κατανόηση των επιχειρησιακών διαδικασιών. Λόγοι εισαγωγής. Κατανόηση της κατάστασης της επιχείρησης. Το μοντέλο της αναδιοργάνωσης των επιχειρησιακών διαδικασιών. 
