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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

	Τίτλος:
	Περιφερειακή Οικονομική & Ανάπτυξη
	Κωδικός:
	708Ο11

	Θεωρία:
	 3 ώρες/εβδομάδα
	Εξάμηνο:
	Ζ’

	Ασκήσεις - Πράξης:
	 2 ώρες/εβδομάδα
	Τύπος:
	ΜΕ(ΕΥ)


Προαπαιτούμενα: Κανένα

Στόχοι:
Οι στόχοι αυτού του μαθήματος είναι:

· Να καταδείξει τα διάφορα οικονομικά - μαθηματικά πρότυπα Περιφερειακής Οικονομικής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης.

· Να αναλύσει τους επιστημονικούς λόγους της αδυναμίας χρησιμοποίησης ενός οριστικού πλαισίου στην θεωρητική και εφαρμοσμένη αναζήτηση για την Οικονομική Μεγέθυνση.

· Να περιγράψει στατιστικές αναφορές – έρευνες που αφορούν στην Ελληνική οικονομική πραγματικότητα, μέσα στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των Ευρωπαϊκών δεδομένων οικονομικής συνεργασίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Προσδοκώμενα Αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση του μαθήματος οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση:

· Να κατανοούν τις επιστημονικές αδυναμίες ύπαρξης μίας ενιαίας και καθολικής θεωρίας της Οικονομικής Μεγέθυνσης.

· Να γνωρίζουν το μεγάλο και πολύπλοκο εύρος του επιστημονικού αντικειμένου και την ύπαρξη πολυδιάστατης και διεπιστημονικής προσέγγισής του.

· Να αντιλαμβάνονται καλά και να έχουν επίγνωση της ανάγκης χρήσεως ανώτερων μαθηματικών και στατιστικών μεθόδων, στον επιστημονικό χώρο της Οικονομικής Μεγέθυνσης.

Κύριο Διδακτικό Βοήθημα:
Σ. Πολύζος, «Περιφερειακή Ανάπτυξη», Εκδόσεις Κριτική Επιστημονική Βιβλιοθήκη, Αθήνα 2011, ISBN: 978-960-218-730-2.
Ενδεικτική Βιβλιογραφία:
1. P. McCANN, «Αστική & Περιφερειακή Οικονομική», Εκδόσεις Κριτική Επιστημονική Βιβλιοθήκη, Αθήνα 2002, ISBN: 960-218-293-8.
2. Λ. Λαμπριανίδης, «Οικονομική Γεωγραφία», Εκδόσεις Πατάκη, Αθήνα 2005, ISBN: 960-16-0282-8.
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 ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Εισαγωγή: Πλαίσια της Περιφερειακής Οικονομικής Αναλύσεως: 2 Διαλέξεις
Έννοιες του οικονομικού – επιχειρησιακού χώρου και της ανάπτυξης. Περιφερειακή επιστήμη, ορισμός περιφέρειας και έννοιες του περιφερειακού προβλήματος, περιφερειακές ανισότητες στην Ελλάδα και την Ελληνική Οικονομία. Μέσα άσκησης περιφερειακής αναπτυξιακής πολιτικής.
Οικονομικές Έννοιες της Περιφερειακής Επιστήμης: 2 Διαλέξεις

Ανάλυση του Περιφερειακού Συστήματος Λογαριασμών Εισοδήματος. Παραγωγικότητα και συναρτήσεις παραγωγής, αποτελεσματικότητα επιχειρήσεων, οικονομίες συγκέντρωσης. Ειδίκευση της περιφερειακής οικονομίας. Περιφερειακή ανταγωνιστικότητα.
Ποσοτική ανάλυση και Μέτρηση Περιφερειακών Ανισοτήτων και Χωρικών Σχέσεων: 2 Διαλέξεις
Στατιστικά μέτρα. Μέτρηση διασποράς. Μέτρηση χωρικών συγκεντρώσεων και εγκατάστασης επιχειρησιακής δραστηριότητας. Χωρική αλληλεξάρτηση.

Περιφερειακές Ανισότητες στην Ελλάδα και στην Ευρώπη: 2 Διαλέξεις

Δημογραφικές και παραγωγικές ανισότητες των Ελληνικών Περιφερειών. Ανισότητες στην τομεακή κατανομή της παραγωγής. Χωρικές ανισότητες στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Απασχόληση και ανεργία, έρευνα και τεχνολογική ανάπτυξη στην Ευρώπη. 

Οικονομικές Θεωρίες Περιφερειακής Οικονομικής Ανάπτυξης: 3 Διαλέξεις

Μακροοικονομικά Υποδείγματα Περιφερειακής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης. Υπόδειγμα Harrod – Domar, Υποθέσεις, Μαθηματικά Πρότυπα, Συμπεράσματα. Νεοκλασική Σχολή και Ανάλυση, Υποθέσεις και Μαθηματικά Πρότυπα. Συγκρίσεις και συμπεράσματα. Στάδια οικονομικής και περιφερειακής ανάπτυξης. Πόλοι ανάπτυξης. Οικονομική γεωγραφία.
Τόπος Εγκατάστασης Επιχειρήσεων: 2 Διαλέξεις

Θεωρία του Thünen. Προσέγγιση ελάχιστου κόστους – Θεωρία του Weber. Ανάλυση περιοχής αγοράς. Κεντρική θέση του Lösch. Οικονομίες συγκέντρωσης και χωροθέτηση επιχειρήσεων. Πολιτικές προσέλκυσης επιχειρήσεων στους νομούς και τις περιφέρειες της Ελλάδας.  
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ - ΠΡΑΞΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Στόχοι:
Οι στόχοι του εργαστηριακού αυτού μαθήματος είναι:

· Να παρουσιάσει αναλυτικά, με χρήση στοιχειωδών οικονομικών παραδειγμάτων, τα διάφορα οικονομικά πρότυπα και τις σύνθετες θεωρητικές κατασκευές του πολύπλοκου επιστημονικού αντικειμένου της Οικονομικής και Περιφερειακής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης.
· Να αναλύσει στοιχειώδη πρακτικά και θεωρητικά ζητήματα με χρήση στατιστικών δεδομένων ως παραδείγματα της Ελληνικής οικονομίας και να εντείνει την επεξήγηση βασικών μαθηματικών προτύπων και μεθόδων της Περιφερειακής Επιστήμης.
· Να τονίσει την ανάγκη οικονομοτεχνικής συσχέτισης του γνωστικού αντικειμένου της Οικονομικής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης με την Μικρο – και Μακρο – Οικονομική Ανάλυση, την Εφαρμοσμένη Στατιστική, τα Οικονομικά Μαθηματικά, την Επιχειρησιακή Έρευνα και τις Ποσοτικές Μεθόδους οικονομικής ανάλυσης.

Προσδοκώμενα Αποτελέσματα:
Με την συμπλήρωση των μαθημάτων οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σε θέση:

· Να γνωρίζουν και να ερμηνεύουν τις βασικές και στοιχειώδεις θεωρητικές προσεγγίσεις που αφορούν στο γνωστικό αντικείμενο της Περιφερειακής Οικονομικής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης.

· Να εφαρμόζουν βασικές και στοιχειώδεις οικονομοτεχνικές μεθόδους ανάλυσης περιφερειακών επιχειρησιακών προβλημάτων.

· Να αντιμετωπίζουν την ανάγκη προσφυγής σε Ελληνικές και ξένες πηγές πληροφόρησης και τεκμηρίωσης, λόγω της πολύ περιορισμένης Ελληνικής βιβλιογραφίας στον επιστημονικό χώρο της Περιφερειακής Οικονομικής και Ανάπτυξης, για την επίλυση επιχειρησιακών προβλημάτων του χώρου.
Κύριο Διδακτικό Βοήθημα:
Σ. Πολύζος, «Περιφερειακή Ανάπτυξη», Εκδόσεις Κριτική Επιστημονική Βιβλιοθήκη, Αθήνα 2011, ISBN: 978-960-218-730-2.
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ - ΠΡΑΞΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Εισαγωγή: 1 Μάθημα Ασκήσεων - Πράξης
Ανασκόπηση θεωρίας: Αναφορά στα θέματα του χώρου και της περιφέρειας που σχετίζονται με το γνωστικό – επιστημονικό πεδίο της Περιφερειακής Επιστήμης.
Άσκηση - Πράξη: Περιγραφή των οικονομικών μεταβλητών του επιστημονικού αυτού χώρου, παραδείγματα ποσοτικών και ποιοτικών μεταβλητών, προβλήματα στατιστικής μέτρησής τους. 

Οριοθέτηση των Πλαισίων Περιφερειακής και Εθνικής (Κρατικής) Ανάλυσης: 2 Ασκήσεις – Πράξης
Ανασκόπηση Θεωρίας: Ανάλυση και επεξηγήσεις των διαφορών μεταξύ Περιφερειακής και κρατικής Οικονομικής Μεγέθυνσης και των εννοιών διαφοροποίησης των περιφερειών ενός κράτους.

Άσκηση – Πράξη: Οικονομικά παραδείγματα των χαρακτηριστικών διαφοροποίησης των περιφερειών σε κρατικό επίπεδο και συσχέτισή τους με θέματα περιφερειακής διοίκησης και οργάνωσης.

Λογαριασμοί Εισοδήματος: 2 Ασκήσεις – Πράξης

Ανασκόπηση Θεωρίας: Λογιστικές Εξισώσεις Λογαριασμών Εισοδήματος σε Περιφερειακό και Διαπεριφερειακό Επίπεδο.

Άσκηση – Πράξη: Περιγραφή του Πίνακα Λογαριασμών, παραδείγματα αριθμητικά και ερμηνεία των Πινάκων. Επανάληψη των Τεχνικοοικονομικών Εξισώσεων.

Ποσοτική ανάλυση περιφερειακών ανισοτήτων: 2 Ασκήσεις – Πράξης

Ανασκόπηση Θεωρίας: Οικονομικά Υποδείγματα και Πίνακες ανάλυσης περιφερειακών ανισοτήτων, στατιστικών μέτρων μέτρησης χωρικών επιχειρησιακών συγκεντρώσεων και αποκλίσεων.
Άσκηση – Πράξη: Περιγραφή και αναλύσεις των στατιστικών μέτρων εκτίμησης και υπολογισμού των περιφερειακών ανισοτήτων και χωρικών σχέσεων.
Θεωρία και Πρακτική των Περιφερειακών Ανισοτήτων στην Ελλάδα και την Ευρώπη: 2 Ασκήσεις – Πράξης

Ανασκόπηση Θεωρίας: Ανάλυση του οικονομικού περιεχομένου των Δημογραφικών και Πληθυσμιακών ανισοτήτων.

Άσκηση – Πράξη: Περιγραφή και αναλύσεις των στατιστικών μέτρων εκτίμησης και προσδιορισμού των περιφερειακών πληθυσμιακών και τεχνολογικών – παραγωγικών ανισοτήτων στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.
Θεωρία και Προβλήματα της Οικονομικής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης: 2 Ασκήσεις – Πράξης

Ανασκόπηση Θεωρίας: Υποδείγματα και Θεωρία της Περιφερειακής Μεγέθυνσης και Ανάπτυξης, Σχολές Οικονομικής Σκέψης, Μαθηματικό Υπόβαθρο και απαιτήσεις Μαθηματικής Ανάλυσης για το αντικείμενο αυτό της Οικονομικής.

Άσκηση – Πράξη: Μαθηματικό Πρότυπο Harrod – Domar, Πρότυπα Solow – Swan, Νεοκλασική ανάλυση, Πόλοι Ανάπτυξης, Οικονομική Γεωγραφία, επεξηγήσεις των Υποθέσεων των Υποδειγμάτων σε σχέση με την Μικρο – και Μακρο – Οικονομική Ανάλυση.

Τόπος εγκατάστασης των Επιχειρήσεων: 2 Ασκήσεις – Πράξης

Ανασκόπηση Θεωρίας: Θεωρία του Thünen, Θεωρία του Weber, Κεντρική Θέση του Lösch, χωροθέτηση επιχειρήσεων.
Άσκηση – Πράξη: Προσέγγιση της χωροθετικής αλληλεξάρτησης – ανάλυση και ερμηνεία της περιοχής της αγοράς, ερμηνεία στατιστικών στοιχείων, οικονομικές προοπτικές και τοπικές συνθήκες ανάπτυξης.
