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αριστερή φωτο.: οι τέσσερις πρωταγωνιστές της παράστασης από δεξιά: Κυριακή Λούζη, Ασημένια Τολίδου, Διονύσης Τζώρος, Σίμος Κωστάκογλου.

Το θαυμασμό και τις καλύτερες εντυπώσεις του σερραϊκού θεατρόφιλου κοινού απέσπασαν στις 19 Μαΐου στο Δημοτικό Θέατρο "ΑΣΤΕΡΙΑ" η "πειραματική σκηνή Τ.Ε.Ι.  Σερρών" ανοίγοντας επίσημα την αυλαία της 7ης Διεθνής Πανεπιστημιάδας Θεάτρου με την κωμωδία του Γούντι Άλεν "ΠΡΟΣΟΧΗ: ΤΟ ΝΕΡΟ ΔΕΝ ΠΙΝΕΤΑΙ". Την μετάφραση, διασκευή και σκηνοθεσία του έργου έκανε ο Σερραίος ηθοποιός και χορογράφος Αστέρης Πολυχρονίδης. Η εκπληκτική ομάδα των 14 φοιτητών επί σκηνής και των λοιπών της ομάδας σε βοηθητικές θέσεις στα παρασκήνια, γέμισαν την κατάμεστη αίθουσα με γέλιο και δικαίως απέσπασαν τα χειροκρότημα όλων. Αξίζει να σημειωθεί ότι είναι η πρώτη φορά που τα Τ.Ε.Ι. Σερρών συμμετέχουν επίσημα στην Πανεπιστημιάδα γεγονός που χαροποίησε πολλούς Σερραίους πολίτες που πάντα αναζητούσαν τη σερραϊκή συμμετοχή σε μία θεατρική γιορτή  η οποία γεννήθηκε και υλοποιήθηκε εδώ στην πόλη μας.  Συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους όσους συνέβαλαν στην πραγματοποίηση αυτής της δουλειάς γιατί το αποτέλεσμα ήταν μία "σφιχτά δεμένη" παράσταση, πολύ καλά συγχρονισμένη και με αξιόλογες ερμηνείες από τους φοιτητές μας, μάλιστα για αρκετούς από αυτούς ήταν η πρώτη τους επαφή με το θέατρο ως ηθοποιοί. Η Διοίκηση του Τ.Ε.Ι. Σερρών - η οποία  στήριξε οικονομικά την  παράσταση- , θέλει να ευχαριστήσει αυτά τα παιδιά και τον σκηνοθέτη τους κ. Πολυχρονίδη  και να τους ευχηθεί ότι καλύτερο στις επόμενές τους προσπάθειες διαβεβαιώνοντάς τους πως θα 'ναι κοντά τους σε ότι χρειαστούν. Για όσους δεν είδαν την πρώτη παράσταση θα έχουν την ευκαιρία να το απολαύσουν την Τρίτη στις 31 Μαΐου στις 9:00μ.μ.

ΗΘΟΠΟΙΟΙ: Σίμος Κωστάκογλου, Ασημένια Τολίδου, Διονύσης Τζώρος, Κυριακή Λούζη, Δημήτρης Παμπόρης, Αλέξης Γεωργάκης, Αλέξης Γκουκασιάν, Χρήστος Τσολάκης, Δάφνη Μανουσογιάννη, Αντώνης Γαϊτάνης, Παναγιώτης Χατζηγεωργίου, Αργύρης Πάλης, `Αναστασία Δαφερέρα και Φραντζέσκα Σπετσιώτη.

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ : Αστέρης Πολυχρονίδης 

ΒΟΗΘΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ: Άκης Μουστάκας

                                                   
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΣΧΑΛΟΥΔΗΣ
                                                         ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

