Δελτίου Τύπου

Αθήνα, 19/08/2011

Διεθνές Συνέδριο: CoMeet Athens 2011

Πρωτοβουλία       
 Από 1η έως 4η Σεπτεμβρίου η Αθήνα και το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, με την πολύτιμη στήριξη του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών, αναμένεται να ανοίξουν τις πύλες τους, ύστερα από πρωτοβουλία του εθελοντικού Συλλόγου Φοιτητών Εράσμους του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ESN KAPA Athens, σε νέους από όλη την Ευρώπη για τη διοργάνωση ενός Διεθνούς Συνεδρίου, CoMeet. Πρόκειται για τη συνάντηση όλων των επιτροπών (Committees) που δραστηριοποιούνται υπό την σκέπη του Δικτύου Φοιτητών Εράσμους, ESN International, και λαμβάνει χώρα δύο φορές το χρόνο. Ο σκοπός της Πανευρωπαϊκής αυτής συνάντησης εστιάζει  στη σύσφιξη των σχέσεων και στο γενικότερο συντονισμό των δράσεων όλων των επιτροπών του δικτύου (ESN) με γνώμονα τη θεμελίωση μίας μακροπρόθεσμης λειτουργικής στρατηγικής για την όσο το δυνατόν πληρέστερη παροχή στήριξης στους φοιτητές Erasmus σε κάθε γωνιά της Ευρώπης.

Διοργάνωση

 Όσον αφορά στο οργανωτικό σκέλος του Συνεδρίου, αξίζει να σημειωθεί ότι διοργανώνεται αποκλειστικά από εθελοντές φοιτητές του συλλόγου ESN KAPA Athens. Αρωγός στην προσπάθεια αυτή είναι το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Θα πρέπει να τονισθεί και η πολύτιμη προσφορά του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), χάρη σε χορηγία του οποίου κατέστη δυνατή η εξασφάλιση απαραίτητων πόρων για την τέλεση του σημαντικού αυτού εγχειρήματος. Ενδεικτικά, οι διοργανωτές έχουν μεριμνήσει για τη διαμονή, τη μεταφορά και τη σίτιση των συμμετεχόντων της διεθνούς αυτής συνάντησης, ενώ παράλληλα δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στην προβολή της ελληνικής πολιτιστικής παράδοσης. Το Συνέδριο θα λάβει χώρα στη Φιλοσοφική Σχολή του ΕΚΠΑ.

	Το Δίκτυο Φοιτητών Εράσμους (ESN) είναι ένας από τους μεγαλύτερους μη κερδοσκοπικούς φοιτητικούς συλλόγους στην Ευρώπη, που ιδρύθηκε το 1989 για να συμβάλει στην υποστήριξη και την ανάπτυξη της ανταλλαγής φοιτητών. Το ESN υπάρχει σε 374 Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης από 35 χώρες. To ESN προωθεί τη δημιουργία ενός πιο ευέλικτου περιβάλλοντος εκπαίδευσης, υποστηρίζοντας και αναπτύσσοντας τις ανταλλαγές φοιτητών σε διάφορα επίπεδα και με την παροχή μιας πολυπολιτισμικής εμπειρίας ακόμη και σε εκείνους τους φοιτητές που δεν μπορούν να ζήσουν για μια συγκεκριμένη περίοδο στο εξωτερικό. 
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