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      ΠΡΟΣ: 
                                                                                         ΚΟΙΝ: 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Aξιότιμε κύριε/κυρία
Το Εθνικό Ίδρυμα Νεότητας (Ε.Ι.Ν.) με την ιδιότητα της Εθνικής Μονάδας Στήριξης & Υλοποίησης του προγράμματος Tempus της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνεργασία με το ΤΕΙ  Σερρών, διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα διεθνούς επιπέδου για το πρόγραμμα Tempus IV 2007–13 & Εrasmus Mundus  /  E M External Cooperation Window στο Κεντρικό  Αμφιθέατρο του ΤΕΙ  την Πέμπτη 26 Μαρτίου, 9:30 – 17:00.
Αξιωματούχος της Κομισιόν θα ενημερώσει τους συμμετέχοντες  για  το νέο Τempus IV καθώς και  για το Εrasmus Mundus /EM External Cooperation Window ώστε να διερευνηθούν  οι πιθανότητες δι-ιδρυματικής συνεργασίας σε νέες συμπράξεις μεταξύ Χωρών Μελών της ΕΕ & Χωρών Εταίρων. Θα συμμετέχουν επίσης εκπρόσωποι: ευρωπαϊκών  προγραμμάτων ΥΠΕΠΘ, μέλη της Διοίκησης Ε.Ι.Ν., Υπ/νοι Γραφείων Διεθνών ή/και Δημοσίων Σχέσεων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ΑΕΙ/ΤΕΙ φοιτητές & φοιτητικές οργανώσεις, Γρ. Τempus Χωρών Μελών (NCPs ) & Χωρών Εταίρων(NTOs). 

Προσκλήσεις συμμετοχής έχουν σταλεί σε Πρυτάνεις ΑΕΙ / Προέδρους ΤΕΙ, Υπουργεία, Επιμελητήρια, Φορείς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Ελλάδα,  μέλη Ο.Τ.Α., Εταιρείες, κοινωνικούς εταίρους, επαγγελματικές οργανώσεις. 

Έλληνες ακαδημαϊκοί από διάφορα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ, μαζί με ομολόγους τους από τις γειτονικές Βαλκανικές χώρες, θα εμπλουτίσουν τις γνώσεις μας με εισηγήσεις από εμπειρίες τους σε εγκεκριμένες προτάσεις έργων Τempus. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των συμμετεχόντων, θα υπάρξει  διερμηνεία από τα ελληνικά στα αγγλικά & αντίστροφα. 

Η συμμετοχή σας θα μας χαροποιήσει ιδιαίτερα. Στην περίπτωση που δεν μπορείτε να παρευρεθείτε, παρακαλούμε να μας στείλετε το όνομα του εκπροσώπου σας από το Γραφείο Διεθνών Σχέσεων / Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Ιδρύματός σας, ο οποίος θα παρευρεθεί στην  επερχόμενη συνάντηση. Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν οι συνδιοργανωτές δια του εκπροσώπου σας μέχρι τη Δευτέρα 16 Μαρτίου το αργότερο. 

Αρμόδιοι επικοινωνίας: Παναγιώτης Aθανασόπουλος, Tempus E.I.N.
 e-mail→DEProgr@ein.gr , Φαξ→210-72 999 84 
Κατερίνα  Λασκαρίδου, TEI Σερρών, 
laskaridou@teiser.gr, Φαξ→23210-49 285
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