ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Τ.Ε.Ι. ΣΕΡΡΩΝ

ΤΗΣ 13ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008

     Μετά από την έκδοση της απόφασης του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου σχετικά με τα Κέντρα Ελευθέρων Σπουδών (Κ.Ε.Σ.) γνωστά και ως κολέγια, η Συνέλευση του Τ.Ε.Ι. Σερρών, σε αρμονία με την απόφαση της Συνόδου Προέδρων - Αντιπροέδρων, που πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα 29 και 30 Οκτώβρη, εκφράζει την στήριξη και την απόλυτη ταύτισή της με την απόφαση της Συνόδου για : Άμεση μετεξέλιξη των Τ.Ε.Ι. σε Πανεπιστήμια ή Πανεπιστήμια Εφαρμοσμένων Επιστημών και η ταχύτερη δυνατή εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου ανάπτυξης της Ανώτατης Εκπαίδευσης στην Ελλάδα. 

Επισημαίνεται ότι η άνοδος της ποιότητας των σπουδών στα Τ.Ε.Ι. το τελευταίο διάστημα, η έρευνα που αναπτύσσεται με αυξανόμενους ρυθμούς, η ανταγωνιστικότητα των πτυχίων, οι συνεργασίες με Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Ιδρύματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό για έρευνα και μεταπτυχιακές σπουδές, η ανάγκη στελέχωσης με προσωπικό υψηλών προσόντων, η ταχύτατη βελτίωση των υποδομών, οι δύο πρόσφατοι Νόμοι και οι συμπληρωματικές διατάξεις που ορίζουν και προσδιορίζουν την τοποθέτηση  των Τ.Ε.Ι. στην Ανώτατη Εκπαίδευση.

Με το νόμο για την ίδρυση των κολεγίων και την πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για την αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων στους αποφοίτους των κολεγίων, κατοχυρώνεται ο ιδιωτικός τομέας στο χώρο της Ανώτατης Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. Με αυτά τα δεδομένα και την ίδρυση και λειτουργία των κολεγίων, αυτών που ισχυρίζονται ότι παρέχουν ‘’Πανεπιστημιακή Εκπαίδευση’’ με τη μέθοδο της δικαιοχρησίας, παρακάμπτεται η συνταγματική νομιμότητα, όπως αυτή προβλέπεται και ρυθμίζεται από το άρθρο 16 του Συντάγματος. 

Όλη αυτή η διαδικασία θα έχει καταστροφικές συνέπειες στη λειτουργία της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας, κυρίως των Τ.Ε.Ι., έχοντας ως αφετηρία τα Τ.Ε.Ι. και τα Πανεπιστήμια της περιφέρειας, τα οποία έχουν ήδη υποστεί συρρίκνωση του αριθμού των εισακτέων τους, με αποτέλεσμα να οδηγούνται σταδιακά σε μαρασμό και τελικά σε οριστικό κλείσιμο.

Η Συνέλευση του Τ.Ε.Ι. Σερρών εκφράζει ομόφωνα τη διαφωνία της για την κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων των Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών  (Κ.Ε.Σ.), υπερασπιζόμενη τη Δημόσια Ανώτατη Εκπαίδευση και ζητά:

· Άμεση μετεξέλιξη των Τ.Ε.Ι. σε Πανεπιστήμια ή Πανεπιστήμια Εφαρμοσμένων Επιστημών και την ταχύτερη δυνατή εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου ανάπτυξης της Ανώτατης Εκπαίδευσης στην Ελλάδα. 

· Οικονομική ενίσχυση όλων των Τ.Ε.Ι. της χώρας, τόσο για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών όσο και στην αύξηση των Δημοσίων Επενδύσεων, στα ίδια επίπεδα με τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, ώστε να αρθεί επιτέλους η οικονομική ανισότητα εις βάρος των Ιδρυμάτων μας

· Αύξηση του αριθμού του μόνιμου Εκπαιδευτικού  Προσωπικού, Διοικητικού Προσωπικού και Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού στα Τ.Ε.Ι.

· Ενίσχυση των υποδομών των Ιδρυμάτων μας ώστε να υπάρξει ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών.

· Άμεση έκδοση επαγγελματικών δικαιωμάτων για τους πτυχιούχους Τ.Ε.Ι.
Για όλους αυτούς τους λόγους η Συνέλευση του Τ.Ε.Ι. Σερρών στην αριθμ. 6/13.11.2008 συνεδρίασή της αποφάσισε την αναστολή της λειτουργίας του Ιδρύματος, την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2008 και την Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2008 και παράλληλη αποχή από κάθε εκπαιδευτική, ερευνητική ή επιστημονική δραστηριότητα.
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