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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (ΠΑΣΟ)

Οι φοιτητές του Τμήματος Πολιτικών Δομικών Έργων μπορούν να υποβάλουν από τη Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου, ηλεκτρονικά της αιτήσεις τους για την έκδοση της νέας ακαδημαϊκής ταυτότητας (ΠΑΣΟ) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://academicid.minedu.gov.gr/

Ειδικά για τους πρωτοετείς φοιτητές, η αίτηση θα υποβάλλεται έπειτα από την ολοκλήρωση της εγγραφής τους και αφού παραλάβουν τους κωδικούς πρόσβασης για τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Τ.Ε.Ι.
Η νέα ταυτότητα θα ισχύει για όσα έτη υφίσταται η φοιτητική ιδιότητα και θα καλύπτει πολλαπλές χρήσεις, πέραν του φοιτητικού εισιτηρίου (πάσο). Στην περίπτωση που ο φοιτητής είναι δικαιούχος φοιτητικού εισιτηρίου, σύμφωνα με την αριθμ. Φ.5/114196/Β3/4-10-2011 (Β΄ 2234) κοινή υπουργική απόφαση, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στην ακαδημαϊκή ταυτότητα θα αναγράφεται η ακριβής περίοδος ισχύος του δικαιώματος φοιτητικού εισιτηρίου, ενώ σε διαφορετική περίπτωση η κάρτα θα επέχει θέση απλής ταυτότητας. Οι ταυτότητες θα παραλαμβάνονται από το σημείο παράδοσης του αναδόχου που θα επιλέξει ο κάθε φοιτητής, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.













Σέρρες 14 Σεπτεμβρίου 2012
Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
