Το φοιτητικό παράρτημα της ieee του Αριστοτέλειου με χαρά σας ανακοινώνει την διοργάνωση ημερήσιας εκδρομής στην prisma electronics SA, που βρίσκεται στην Αλεξανδρούπολη . Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στις 25 Νοεμβρίου 2011 και απευθύνεται κυρίως σε φοιτητές των τομέων ηλεκτρονικής και τηλεπικοινωνιών . 
Η prisma electronics αποτελείται κυρίως από τους παρακάτω τομείς :
→Τομέας ηλεκτρονικών 
→ Τομέας Τεχνολογιών Πληροφορικής
→ Τομέας Έρευνας και Ανάπτυξης 
Στη σελίδα : http://www.prismaelectronics.eu/site/index.php?option=com_content&view=article&id=314%3A-8-polis-2011&catid=34%3A2010-02-22-14-24-06&Itemid=349&lang=el
Μπορείτε να δείτε τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που παρουσίασε στην έκθεση Polis.

Το πρόγραμμα της εκδρομής (σε γενικές γραμμές) έχει ως έξης :
-Αναχώρηση από την κεντρική είσοδο της Πολυτεχνικής στις 08:00 (25/11/2011) .-
-Άφιξη στην prisma electronics περίπου στις 12:30 
-Και επιστροφή στη Θεσσαλονίκη το πολύ στις 22:00 . 

Το κόστος για τα μέλη της ieee θα είναι μηδενικό (0) . Όσοι δεν είναι μέλη της ieee θα επιβαρυνθούν με 10 ευρώ (θα βγει σχετική ανακοίνωση με το πότε και που θα πρέπει να καταβάλλεται το ποσό) . 

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στέλνοντας email στο : ieee.auth.sb@gmail.com με τίτλο: «Για την εκδρομή στην Prisma» , έως την Τρίτη 15/11/2011 . Στο email πρέπει να αναφέρεται το όνομα και το επώνυμο σας , το έτος σπουδών σας και τον τομέα σας , αν είστε ή όχι μέλη της ieee και αν είστε το Member NO . 

Οι θέσεις είναι περιορισμένες και για το λόγο αυτό θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και θα προτιμηθούν φοιτητές των τομέων ηλεκτρονικής και τηλεπικοινωνιών .

Για περισσότερες πληροφορίες για την prisma επισκεφτείτε την σελίδα της :http://www.prismaelectronics.eu/site/
Η Πρίσμα Ηλεκτρονικά ΑΒΕΕ συμμετέχει στην 8η Polis 2011
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