Πρακτικό 19
       Στις Σέρρες σήμερα τη 17η του μηνός Ιουνίου του έτους 2010, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 11.00 συνεδριάζει το Συμβούλιο του Τ.Ε.Ι. Σερρών  στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 17/16.6.2010 πρόσκληση του Δημητρίου Πασχαλούδη, Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Σερρών, η οποία επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου.
Παρόντα μέλη είναι:

1. Δημήτριος Πασχαλούδης, Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Σερρών.
2. Δημήτριος Ιωαννίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Τ.Ε.Ι., ως μέλος.

3. Αναστάσιος Μωϋσιάδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού του Τ.Ε.Ι., ως μέλος.

4. Κωνσταντίνος Δαυϊδ, Διευθυντής της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών, ως μέλος. 
5. Ιωάννης Μαντζάρης, Διευθυντής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, ως μέλος.

6. Ιορδάνης Παυλίδης, Διευθυντής της Σχολής Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών, ως μέλος.

Απουσιάζει ο Νικόλαος Καζάς, εκπρόσωπος των σπουδαστών, ο οποίος κλήθηκε τηλεφωνικά, προκειμένου να παραστεί στη σημερινή συνεδρίαση, λόγω όμως κωλύματος δεν μπόρεσε να παραστεί. Ειδοποίησε ως είχε υποχρέωση τον αναπληρωτή του, ο οποίος επίσης, λόγω κωλύματος, δεν προσήλθε.

Στη Συνεδρίαση μετέχει ο Αστέριος Δρογαλάς, ο οποίος ορίσθηκε προσωρινά Γενικός Γραμματέας του Τ.Ε.Ι. Σερρών με την αριθμ. 1727/5.9.2008 απόφαση του Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Σερρών, με δικαίωμα ψήφου μόνο επί διοικητικών και τεχνικών θεμάτων καθώς και επί θεμάτων διοικητικού προσωπικού. 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η Μαγδαληνή Ντόγαρη, κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού – Λογιστικού, Προϊσταμένη του Τμήματος Συλλογικών, Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών. 
ΘΕΜΑ 7ο Λειτουργία του Τ.Ε.Ι. Σερρών την καλοκαιρινή περίοδο έτους 2010.
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Σερρών, Δημήτριος Πασχαλούδης, εισηγούμενος το θέμα λέει: Σύμφωνα με το άρθρο 44 της αριθμ. 43876/Ε5/15.11.2004 Υ.Α. «Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού λειτουργίας του Τ.Ε.Ι. Σερρών»  (ΦΕΚ 1749, τ.Α΄), το μεγαλύτερο μέρος της κανονικής άδειας που δικαιούται το Διοικητικό Προσωπικό, χορηγείται υποχρεωτικά από 15 Ιουλίου έως και 25 Αυγούστου. Προτείνω να παραμείνει το Ίδρυμα κλειστό από 26 Ιουλίου 2010 μέχρι και 13 Αυγούστου 2010, προκειμένου να διευκολυνθούν όλοι οι υπάλληλοι που δικαιούνται κανονικής άδειας να πάρουν την άδειά τους, αλλά επιπλέον να μην υπολειτουργούν οι υπηρεσίες του Τ.Ε.Ι. κατά το παραπάνω διάστημα.

Τίθεται σε ψηφοφορία η παραπάνω πρόταση και ψηφίζεται ομόφωνα από όλα τα μέλη του Συμβουλίου.

Μετά την ψηφοφορία το Συμβούλιο του Τ.Ε.Ι.
αποφασίζει  ο μ ό φ ω ν α

(αριθμ. απόφ. 275)

α) από 26 Ιουλίου 2010 μέχρι και 13 Αυγούστου 2010 να παραμείνει το Ίδρυμα κλειστό.

β) να ενημερωθεί το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων προκειμένου η απόφαση αυτή να ανακοινωθεί στην Ιστοσελίδα και να τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Ιδρύματος. 
