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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΣΕΡΡΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - 62124 ΣΕΡΡΕΣ




ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
Τμήμα Συλλογικών και Ατομικών Οργάνων                                                                       

και Επιτροπών                                                         Σέρρες   10.5.2010   

Πληροφορίες: Μ. Ντόγαρη                                       Α.Π. :                    
Τηλ.: 23210 - 49210                                                                      

Fax: 23210 - 46556

Α Π Ο Φ Α Σ Η
ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκλογής Διευθυντή και τριών μελών του Συμβουλίου του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής, με θητεία που αρχίζει την 1.9.2010 και λήγει στις 31.8.2013».

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του άρθρου 18 του Ν.1404/1983 «Δομή και λειτουργία των Τ.Ε.Ι.» (ΦΕΚ 173, τ.Α΄), όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 2916/2001 (ΦΕΚ ) «Διάρθρωση της Ανώτατης Εκπαίδευσης και ρύθμιση θεμάτων Τεχνολογικού Τομέα αυτής». 
       δ) των άρθρων 4, 5, 6, και 10 της αριθμ. Ε5/43876/15.11.2004 Υ.Α. «Έγκριση Εσωτερικού Κανονισμού λειτουργίας του Τ.Ε.Ι. Σερρών» (ΦΕΚ 1749,τ.Β΄).

2. Την με αριθμ. 102619/Ε5/31.7.2008 (ΦΕΚ 351/Ν.Π.Δ.Δ./31.8.2008) Πράξη του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με την οποία διαπιστώθηκε η εκλογή του Δημητρίου Πασχαλούδη, ως Προέδρου του Τ.Ε.Ι. Σερρών και των Δημητρίου Ιωαννίδη και Αναστασίου Μωϋσιάδη, ως Αντιπροέδρων του Τ.Ε.Ι. Σερρών, των οποίων η θητεία αρχίζει την 1.9.2008 και λήγει την 31.8.2012.
3. Τη λήξη της θητείας  του Διευθυντή του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής, 
α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε

Προκηρύσσουμε εκλογές, για την ανάδειξη:

α)  Διευθυντή του Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής (Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.) του Τ.Ε.Ι. Σερρών, με τριετή θητεία, που αρχίζει την 1.9.2010 και λήγει στις 31.8.2013 και 

β) τριών μελών του Συμβουλίου του  Κέντρου Ξένων Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής (Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.) του Τ.Ε.Ι. Σερρών, με ετήσια θητεία, που αρχίζει την 1.9.2010 και λήγει στις 31.8.2011, που θα διενεργηθούν την Τρίτη 15 Ιουνίου 2010.

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου Τ.Ε.Ι. κατά τις ώρες από 09:00 έως 12:00, ταυτόχρονα για το αξίωμα του Διευθυντή και τα μέλη του Συμβουλίου με δύο διαφορετικές κάλπες και δύο (2) ξεχωριστά ψηφοδέλτια κατά κατηγορία υποψηφίων.
ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΚΛΟΓΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.
Η δήλωση υποψηφιότητας για το αξίωμα Διευθυντή και των μελών του Συμβουλίου του Κ.Ξ.Γ.Φ.Α. κατατίθενται στο Πρωτόκολλο του Τ.Ε.Ι. μέχρι τη Δευτέρα 7.6.2010 και ώρα 14.30.
Η δήλωση υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή απορρίπτεται, αν το κείμενο της υποψηφιότητας δεν εμπεριέχει ρητή διαβεβαίωση ότι δεν συντρέχουν ασυμβίβαστα στο πρόσωπο του υποψηφίου κατά την έννοια του άρθρου 12 του Ν. 2530/1997 και ότι, αν εκλεγεί, δεν καταλαμβάνεται κατά το χρόνο της θητείας από το όριο της ηλικίας για την έξοδό του από την Υπηρεσία. Η συμπλήρωση της υποψηφιότητας με τη διαβεβαίωση αυτή μπορεί να γίνει μέχρι και την ανακήρυξη των υποψηφίων.

Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των εγκύρων ψήφων των μελών που ψήφισαν. Λευκά ψηφοδέλτια δεν λαμβάνονται υπόψη για το σχηματισμό της πλειοψηφίας. Αν κανείς δε συγκεντρώνει κατά την πρώτη ψηφοφορία την απόλυτη αυτή πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία η ψηφοφορία θα επαναληφθεί στις 16 Ιουνίου 2010, ημέρα Τετάρτη, στον ίδιο χώρο και τις ίδιες ώρες μεταξύ των δύο (2) πρώτων που πλειοψήφησαν. 
Κατά την επαναληπτική ψηφοφορία εκλέγεται όποιος υποψήφιος λάβει τις περισσότερες ψήφους. Αν υπάρξει νέα ισοψηφία, γίνεται κλήρωση ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής, κατά τη διάρκεια της οποίας μπορούν να παρίστανται οι εκπρόσωποι των υποψηφίων.

Αν οι υποψήφιοι είναι μόνον δύο (2) εκλέγεται κατά την πρώτη ψηφοφορία όποιος λάβει τις περισσότερους ψήφους.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.
Μέλη του Συμβουλίου εκλέγονται όσοι λαμβάνουν, κατά σειρά, τις περισσότερους ψήφους, μέχρι να συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αριθμός. Αν ο δεύτερος στη σειρά εκλογής έχει την ίδια ειδικότητα με τον πρώτο, παραλείπεται και εκλέγεται ο επόμενος κατά σειρά που έχει άλλη ειδικότητα και ούτω καθεξής μέχρι να συμπληρωθεί ο προβλεπόμενες αριθμός. Αν εξαντληθεί η σειρά εκλογής και δεν υπάρχουν υποψήφιοι άλλης ειδικότητας για να συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αριθμός, τότε ο αριθμός συμπληρώνεται από την αρχή της σειράς ανεξαρτήτως ειδικότητας. Σε κάθε περίπτωση ισοψηφίας για την εκλογή η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται μέσα σε τρεις (3) ημέρες μεταξύ των ισοψηφησάντων. Αν υπάρξει νέα ισοψηφία γίνεται κλήρωση από την εφορευτική επιτροπή ενώπιον όσων επιθυμούν να παρίστανται.
Στο Εκλεκτορικό Σώμα μπορούν να μετέχουν όσοι απουσιάζουν με αναρρωτική, εκπαιδευτική ή άλλου είδους άδεια, εφόσον το δηλώσουν εγγράφως σε αυτόν που έχει την ευθύνη της σύγκλησης του σώματος εκλεκτόρων, το αργότερο μέχρι την ημέρα που λήγει η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων. Όσοι τελούν σε αναστολή ή απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους δεν μετέχουν σε αυτό το εκλεκτορικό σώμα.

Το εκλεκτορικό σώμα είναι κοινό για τις δύο κατηγορίες των υποψηφίων και απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. και εκπροσώπους των σπουδαστών του Τ.Ε.Ι. σε αριθμό ίσο με το 50% του αριθμού των μελών Ε.ΔΙ.Π.

Ως προθεσμία μέσα στην οποία πρέπει να υποδειχθούν οι εκλέκτορες-εκπρόσωποι των σπουδαστών ορίζεται η 2α Ιουνίου 2010.

Η προκήρυξη αυτή να επιδοθεί σε όλους τους αποδέκτες με την φροντίδα της προϊσταμένης του Τμήματος Συλλογικών και Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών, είναι δε διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Σερρών.
Επίσης σημειώνουμε ότι:

1. η αναγνώριση των εκλογέων για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος γίνεται με την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο που να μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την ταυτοποίηση των εκλογέων . Συνεπώς, παρακαλούνται τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος να προσέλθουν στην ψηφοφορία προσκομίζοντας τα αναγκαία παραστατικά που θα αποδεικνύουν την ταυτότητα τους.

2. Ο κατάλογος των μελών Ε.ΔΙ.Π. θα ανακοινωθεί με την ανακοίνωση των υποψηφίων.
	Πίνακας Αποδεκτών:

Όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π.
Τμήμα Κ.Ξ.Γ.Φ.Α.
Σύλλογο Σπουδαστών του Τ.Ε.Ι. Σερρών
Κοινοποίηση:

ΥΠ.Ε.Π.Θ. (Δ/κος Τομέας Τ.Τ.Ε.)

Όλα τα Τ.Ε.Ι. της χώρας

Εσωτερική διανομή: 

Πρόεδρο του Τ.Ε.Ι. Σερρών
Αντιπροέδρους του Τ.Ε.Ι. Σερρών
Γεν. Γραμματέα του Τ.Ε.Ι. Σερρών 
Σχολές, Τμήματα, Υπηρεσίες και Γραφεία  του Τ.Ε.Ι. Σερρών 
Πίνακα Ανακοινώσεων του Τ.Ε.Ι. Σερρών
1. Ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Σερρών
	    Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Σερρών
          Δημήτριος Πασχαλούδης
                      Καθηγητής
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