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Σέρρες 5/12/2011
                                                                                               Α.Π.1742
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

   Στα πλαίσια υλοποίησης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Σερρών, το οποίο αυτοχρηματοδοτείται, ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Σερρών πρόκειται να προβεί στη προμήθεια μιας κλιματιστικής μονάδας επίτοιχης τοποθέτησης (split unit) για την αίθουσα διδασκαλίας του Προγράμματος, προϋπολογισμού 1.600,00€ συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ,  και καλεί όλους τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους, σφραγισμένες, στη Γραμματεία του Προγράμματος (στο ισόγειο του κτιρίου Διοίκησης του ΤΕΙ Σερρών), τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 08:00 έως 14:00, έως την 19/12/2011 ημέρα Δευτέρα. 

Η προμήθεια θα ανατεθεί στον μειοδότη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 134/19/30.11.11 απόφαση της Ε.Ε.. Το κλιματιστικό θα παραδοθεί – τοποθετηθεί εντός 10 ημερών από την ανάθεση. Η οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του κλιματιστικού θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή ύστερα από μακροσκοπικό έλεγχο, μέσα σε χρόνο δεκαπέντε (15) ημερών από την παράδοση των υλικών. Ολόκληρη η συμβατική αξία θα πληρωθεί στον προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή των υλικών και με την κατάθεση του συνόλου των σχετικών δικαιολογητικών. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Για τις ανάγκες θέρμανσης – ψύξης της αίθουσας διδασκαλίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Σερρών.

1. 
Τεχνολογίας INVERTER, ενεργειακής κλάσης Α Ψύξης/Θέρμανσης, επίτοιχης τοποθέτησης με ανεξάρτητη εξωτερική και εσωτερική μονάδα διαιρούμενου τύπου (split unit). Η εξωτερική μονάδα πρέπει να είναι κατάλληλη για υπαίθρια εγκατάσταση με αντισκωρική - αντιδιαβρωτική προστασία και για δυσμενείς καιρικές συνθήκες. Ικανότητα ψύξης ≥ 23.000 BTU/hr. Χαμηλή στάθμη θορύβου λειτουργίας εσωτερικής μονάδας ≤ 35 dB(A), 30-35 NC/NR,μέγιστη ταχύτητα  αέρα στο στόμιο εξόδου 5m/s, στάθμη θορύβου εξωτερικής μονάδας ≤ 50 dB(A), Τηλεχειριστήριο πολλαπλών λειτουργιών με ενσωματωμένο αισθητήρα θερμοκρασίας. Επιλογή ταχύτητας ανεμιστήρα. Ένδειξη θερμοκρασίας σε βαθμούς Κελσίου. 24ωρος προγραμματισμός ΟΝ/ΟFF. Αυτόματη κάθετη κίνηση των περσίδων, επιθυμητη και η παράλληλη κίνηση Αυτόματη επανεκκίνηση και χαμηλή κατανάλωση ενέργειας. Κατηγορία ψυκτικού μέσου R 410 α. Φίλτρο καθαρισμού αέρα.
2. 
Τα σημεία εγκατάστασης της εσωτερικής και της εξωτερικής μονάδας του κλιματιστικού, θα είναι της απολύτου επιλογής των υπευθύνων της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΤΕΙ Σερρών και θα ακολουθηθούν πιστά οι υποδείξεις τους, ασχέτως του απαιτούμενου μήκους σωληνώσεων ή της έκτασης των εργασιών ρευματοδότησης, εντός πάντα των προβλεπομένων ορίων από τον κατασκευαστή του μηχανήματος. Πιο συγκεκριμένα, οι αποχετεύσεις συμπυκνωμάτων του κλιματιστικού θα οδηγηθούν και θα συνδεθούν μέσω κατάλληλου πλαστικού σωλήνα αποχέτευσης στον πλησιέστερο υποδοχέα του δικτύου αποχέτευσης (εφόσον υπάρχει) ενώ οι εργασίες ρευματοδότησης της εσωτερικής μονάδας θα ολοκληρωθούν από τον προμηθευτή, σύμφωνα με τις υποδείξεις των υπευθύνων της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΤΕΙ Σερρών. 

3. 
Η εγγύηση του κλιματιστικού πρέπει να καλύπτει το χρονικό διάστημα δύο ετών (2) για την εσωτερική μονάδα και πέντε ετών (5) για την εξωτερική. Κατά τη διάρκεια του χρόνου αυτού ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος, ύστερα από σχετική ειδοποίηση του ΤΕΙ Σερρών, να αντικαταστήσει ολόκληρο το είδος ή εξάρτημα του που έχει υποστεί φθορά, βλάβη και η οποία δεν οφείλεται σε κακή χρήση ή ελλειπή συντήρηση του. Η εγγύηση του κλιματιστικού αρχίζει να υπολογίζεται από την ημερομηνία τοποθέτησής του. 

4.
Το κλιματιστικό πρέπει να υποστηρίζεται από οργανωμένο τμήμα τεχνικής υποστήριξης και service, καθώς και κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό. Η ανταπόκριση προς αποκατάσταση της βλάβης θα πρέπει να γίνεται εντός ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ (48) ωρών. Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να διαθέτει ανταλλακτικά του προσφερόμενου είδους για δέκα (10) τουλάχιστον έτη από την παράδοση αυτού.

5. 
Ο προμηθευτής πρέπει, να καταθέσει μαζί με την τεχνική προσφορά σχετική πιστοποίηση ISO του κατασκευαστή, καθώς και τα πλήρη τεκμηριωμένα πιστοποιητικά σήμανσης CE (οδηγία 93/42/ΕΟΚ) ή ισοδύναμα από τα οποία να προκύπτει ότι ικανοποιούνται οι αντίστοιχες απαιτήσεις των σχετικών οδηγιών της Ε.Ε. Τα αντίστοιχα πιστοποιητικά συμμόρφωσης πρέπει να κατατεθούν στο φάκελο της προσφοράς. 

6. 
Το έργο της προμήθειας και τοποθέτησης του κλιματιστικού θα έχει ολοκληρωθεί εντός (10) ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τα οριζόμενα ανωτέρω ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ.

Περισσότερες πληροφορίες και αντίγραφα του τεύχους των τεχνικών προδιαγραφών παρέχονται από τη Γραμματεία του ΠΜΣ (αρμόδιος : κ. Βάκαλος Αλέξανδρος, τηλ: 2321049178).     
                                                                    Ο Πρόεδρος του Ειδικού Λογαριασμού  

                                                                                   Δημήτριος Ιωαννίδης 
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