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Σ Υ Μ Β Α Σ Η

"Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης "

                               Ο Αντιπρόεδρος Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Τ.Ε.Ι.  Σερρών  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ενεργών  ως  νόμιμος εκπρόσωπος αυτού βάσει της αριθμ.1632/01-09-2008 σχετικής πράξης του Προέδρου του Τ.Ε.Ι/Σ  και έχοντας υπόψη την υπ’ αρίθμ 650/39/19-11-2009 απόφαση του Συμβουλίου του Τ.Ε.Ι. , α ν α θ έ τ ε ι στην εταιρεία «ΣΑΜΕΡΚΑΣ Α.Ε. (Περιγιάλι Καβάλας) την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης μέχρι του ποσού των 300.000 Ευρώ (€)και με έκπτωση 2,12% επί της εκάστοτε μέσης λιανικής τιμής , όπως αυτή ορίζεται από το τμήμα Εμπορίου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σερρών.  


Ο    δεύτερος    των συμβαλλομένων η εταιρεία «ΣΑΜΕΡΚΑΣ Α.Ε.» (Περιγιάλι Καβάλας)  α ν α λ α μ β ά - ν ε ι  την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης μέχρι εξαντλήσεως του παραπάνω ποσού (εντός των χρονικών ορίων του ακαδημαϊκού έτους 2010) για το και έτσι όπως του κατακυρώθηκε.


Ο προμηθευτής διαθέτει κατάλληλα βυτιοφόρα οχήματα (με σωλήνα πλήρωσης μήκους τριάντα (30) μέτρων  ) για αυθημερόν παράδοση πετρελαίου τουλάχιστον 15.000 λίτρων και μέγιστο σε τρεις (3) αυθημερόν παραδόσεις.
Το Ίδρυμα μέσω των αρμοδίων υπηρεσιών του θα πραγματοποιεί τους προβλεπόμενους  από την νομοθεσία ποιοτικούς ελέγχους του καυσίμου.


Τον  ανάδοχο   βαρύνει  η νόμιμη παρακράτηση φόρου1%. Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις βαρύνουν το Τ.Ε.Ι. Σερρών.


Η  πληρωμή  του  αναδόχου  θα γίνει  μετά  την  ποσοτική  και  ποιοτική παραλαβή  σύμφωνα  με  τον  Κ.Π.Δ.  118/07  (άρθρο  35),  με  επιταγή  της  Τράπεζας Πειραιώς , μετά από έκδοση σχετικού τιμολογίου. 



Πληρωμή θα γίνεται  μόνο μετά την προσκόμιση βεβαίωσης ασφ/κής ενημερότητας από το  Ι.Κ.Α


Ο  δεύτερος  των  συμβαλλομένων  αποδέχεται  τους  όρους  που  αναφέρονται παραπάνω και αναλαμβάνει την εργασία.

Ο Ι  Σ Υ Μ Β Α Λ Λ Ο Μ Ε Ν Ο Ι

Ο Αντιπρόεδρος Οικονομικού Προγραμματισμού                         Ο Ανάδοχος

 και Ανάπτυξης του Τ.Ε.Ι.  Σερρών 
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
                     Καθηγητής
