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ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Με την ευκαιρία συμπλήρωσης 10 χρόνων λειτουργίας της Wikipedia, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ), σε συνεργασία με την Εταιρεία Ελεύθερου Λογισμικού/Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα (ΕΕΛ/ΛΑΚ), το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ), τους συντάκτες της Βικιπαίδειας και την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών, σας προσκαλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας την εκδήλωση/εργαστήριο με θέμα: «Η Εγκυκλοπαίδεια στην εποχή του Διαδικτύου».

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν οι βασικές αρχές λειτουργίας της Βικιπαίδειας (Wikipedia), η διαδικασία σύνταξης άρθρων και λημμάτων της Βικιπαίδειας (Wikipedia) στα Ελληνικά, οι τρόποι αξιοποίησής της για εκπαιδευτικούς σκοπούς, καθώς και η καταχώρηση θεμάτων με τοπικό ενδιαφέρον. 
Η εκδήλωση θα γίνει την Τετάρτη 18 Μαΐου 2011 και ώρα 18:00 στον 1ο όροφο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών (Ν. Νικολάου 20) σε χώρο με πρόσβαση στο διαδίκτυο (WiFi) έτσι ώστε όσοι από τους συμμετέχοντες διαθέτουν φορητό υπολογιστή (Laptop), να μπορούν να κάνουν πρακτική εξάσκηση επιτόπου.
Λόγω περιορισμένου αριθμού σταθερών υπολογιστών (PC) παρακαλείστε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο τηλ. 2321098550 κ. Αθανάσιο Ταουσάνη ή στο http://www.serrelib.gr 


Με τιμή



Ο  Διευθυντής
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