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Θέμα : Εισήγηση για την εκπόνηση πτυχιακών εργασιών
Η εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας (ΠτΕργ) αποτελεί σημαντική συνιστώσα στην ολοκλήρωση της εκπαίδευσης των σπουδαστών, με εκπαιδευτικό φόρτο αντίστοιχο ενός ακαδημαϊκού εξαμήνου. Η πρόταση κατάλληλων θεμάτων, η ανακοίνωσή τους στους σπουδαστές, ο τρόπος ανάθεσης, επίβλεψης, παρουσίασης και βαθμολόγησης των Πτ.Εργ. αποτελούν σημαντικά ζητήματα. Με την εισήγηση αυτή αποσκοπώ στην αποκατάσταση μιας διαδικασίας που θα συμβάλει στην ομαλή εκπόνηση των Πτ.Εργ.
Με χρονική ακολουθία η εκπόνηση των Πτ.Εργ. αποτελείται από τις παρακάτω φάσεις και βήματα.

Φάση 1: Έκδοση θεμάτων ΠτΕργ.
Οι τομείς του τμήματος σε προκαθορισμένο χρόνο στην αρχή κάθε ακ.εξαμ. οφείλουν να ορίσουν θέματα ΠτΕργ και να τα ανακοινώσουν έγκαιρα στους ενδιαφερομένους σπουδαστές που έχουν το δικαίωμα εκπόνησης ΠτΕργ (διδακτικές μον.). Στη φάση αυτή εκτελούνται τα παρακάτω βήματα.

Βήμα 1.1. Εισήγηση θεμάτων προς τους τομείς

Τα μέλη του ΕΠ των  ΕΕΣ προτείνουν θέματα προς του τομείς με γραπτή εισήγηση. Η εισήγηση πρέπει να είναι σαφής και περιεκτική και για το λόγο αυτό προτείνεται το συνημμένο υπόδειγμα.

Βήμα 1.2. Έγκριση θεμάτων από τον τομέα

Η συνέλευση του τομέα αξιολογεί τα προταθέντα θέματα και προβαίνει στην έγκριση των κατάλληλων. Για οικονομία χρόνου και αποφυγή επικοινωνιακών προβλημάτων, είναι καλόν πριν την συνέλευση να γίνεται σε συνεργασία με τα μόνιμα μέλη ΕΠ προέλεγχος των θεμάτων.


Βήμα 1.3. Ανακοίνωση των θεμάτων

Με ευθύνη του τομέα ο τίτλος και το περιεχόμενο  κάθε εγκεκριμένου θέματος (όπως ακριβώς έχει στην εγκεκριμένη εισήγηση) αποστέλλεται στον υπεύθυνο του δια-δικτυακού ιστοτόπου του τμήματος για ανάρτηση στη προβλεπόμενη ιστοσελίδα, συνοδευόμενα από τον αρ.πρακτ. έγκρισης της συνέλευσης  του τομέα. Ο αρ.πρ., το ακ.έτος., τα αρχικά του τομέα και ένας αύξων αριθμός (πχ. ΥΤ04103, για την τρίτη πτυχιακή που εγκρίθηκε από τον τομέα υπολογιστικών τεχνικών και συστημάτων στην 4η συνεδρίαση του 2010)θα αποτελούν το πεδίο κλειδί (κωδικό) για τον χειρισμό του θέματος της ΠτΕργ στο διαδίκτυο.
Φάση 2: Ανάθεση ΠτΕργ


Βήμα 2.1. Εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους σπουδαστές


Βήμα 2.2. Έγκριση ανάθεσης ΠτΕργ.

Ο εισηγητής ζητά από τον τομέα έγκριση για την ανάθεση της ΠτΕργ σε συγκεκριμένο σπουδαστή /στές με αίτησή του, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα. Την αίτηση συνυπογράφει ο σπουδαστής. Η συνέλευση του τομέα εγκρίνει και το σχετικό απόσπασμα πρακτικού κοινοποιείται στον εισηγητή - επιβλέποντα και τον σπουδαστή. Με το απόσπασμα πρακτικού ο σπουδαστής προσέρχεται και δηλώνει στην γραμματεία του τμήματος την ανάληψη ΠτΕργ. Η ημερομηνία έγκρισης αποτελεί την επίσημη ημερομηνία αρχή της εκπόνησης της ΠτΕργ.
Φάση 3: Παράδοση και Βαθμολόγηση



Βήμα 3.1. Παράδοση ΠτΕργ

Ο επιβλέπων ένα (1) μήνα πριν την καθορισθείσα περίοδο παρουσίασης των ΠτΕργ αιτείται προς τον τομέα, τον ορισμό της επιτροπής εξέτασης της ΠτΕργ. και την ένταξη της παρουσίασης στο πρόγραμμα παρουσιάσεων ΠτΕργ. Ο τομέας ορίζει και κοινοποιεί τα παραπάνω στους ενδιαφερόμενους. Ο καθορισμός προγράμματος παρουσίασης μπορεί να καθορισθεί μετά τον ορισμό της επιτροπής εξέτασης για πρακτικούς λόγους. Ο σπουδαστής οφείλει να παραδώσει το υλικό της ΠτΕργ τουλάχιστον δέκα (10) μέρες πριν την ημερομηνία εξέτασης. Το πρόγραμμα παρουσίασης των ΠτΕργ ανακοινώνεται στον ιστότοπο του τμήματος. 

Βήμα 3.2. Βαθμολόγηση.

Βήμα 3.3 Ενημέρωση του ιστότοπου.

Με ευθύνη του τομέα οι πτυχιακές που βαθμολογήθηκαν επιτυχώς κοινοποιούνται στον υπεύθυνο του ιστότοπου του τμήματος. Παραδίδεται επίσης ηλεκτρονικό υλικό για την προβολή της ΠτΕργ.
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