Οδηγός για εγκατάσταση λογαριασμού στο Mozilla Thunderbird 3.1
Εισαγωγή
Για να εγκαταστήσετε λογαριασμό στο Mozilla Thunderbird θα πρέπει : 

1. Να διαθέτετε λογαριασμό χρήστη στην Υπηρεσία Καταλόγου του Ιδρύματος. Για πληροφορίες σχετικά με την απόκτησή και ενεργοποίηση του λογαριασμού ηλεκτρονικής αλληλογραφίας μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα http://noc.teiser.gr/index.php?id=22 
2. Να διαθέτετε το πρόγραμμα αποστολής και λήψης ηλεκτρονικής αλληλογραφίας Mozilla Thunderbird το οποίο μπορείτε να το αποκτήσετε από την ιστοσελίδα http://www.mozilla.com/thunderbird.
Ρυθμίσεις Λογαριασμού
1. Από το κεντρικό menu του Mozilla thunderbird επιλέξτε Εργαλεία/Tools->Ρυθμίσεις Λογαριασμού/Account Settings. 
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2. Επιλέγετε Ενέργειες λογαριασμού/Account Actions και μετά Προσθήκη Λογαριασμού/Add Account.  
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3. Στο πεδίο «Το όνομά σας»/"Your name" εισάγετε το όνομα που θα βλέπουν οι παραλήπτες των μηνυμάτων σας. Στο πεδίο «Διεύθυνση email»/"Email Address" το email που σας έχει δοθεί από το Κέντρο Λειτουργίας Δικτύου και στο πεδίο «Κωδικός»/ "Password" τον αντίστοιχο κωδικό. Στη συνέχεια πατήστε Συνέχεια/Next. 
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4. Στην επόμενη σελίδα, αφού αφήσετε την εφαρμογή να αναγνωρίσει αυτόματα του διακομιστές εισερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας, λογικά θα σας εμφανίσει τις παρακάτω τιμές. Στα πεδία των διακομιστών Εισερχομένων και Εξερχομένων θα πρέπει να υπάρχει το “mail.teiser.gr”. Αν η ρύθμιση αυτή δεν είναι σωστή ή αν θέλετε να αλλάξετε το πρωτόκολλο του διακομιστή  Εισερχομένων από IMAP σε POP3 ή αντίστροφα πατήστε το κουμπί Επεξεργασία/Edit.
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5. Συμπληρώστε σωστά τα πεδία των διακομιστών με το “mail.teiser.gr”, εφόσων είναι λάθος, και αν θέλετε επιλέξτε διαφορετικό πρωτόκολλο POP ή IMAP. Στη συνέχεια πατήστε Επανέλεγχος ρύθμισης/Re-test Configuration.
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Με το πρωτόκολλο POP3, κατά τη σύνδεση του προγράμματος με τον κεντρικό διακομιστή, τα εισερχόμενα μηνύματα μεταφέρονται και αποθηκεύονται τοπικά στον υπολογιστή του χρήστη. Κατ'επιλογήν του χρήστη, ο διακομιστής μπορεί να διαγράφει τα μηνύματα που μεταφέρονται ή να διατηρεί αντίγραφο. Αν ο χρήστης επιθυμεί πρόσβαση στη θυρίδα του από πολλά διαφορετικά σημεία, τότε ίσως πρέπει προτιμήσει το πρωτόκολλο IMAP.

Με το πρωτόκολλο IMAP το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σας αποθηκεύεται στον κεντρικό διακομιστή του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και όχι τοπικά στον υπολογιστή σας. Δηλαδή, κατά τη σύνδεση του προγράμματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του χρήστη με τον κεντρικό διακομιστή, μεταφέρονται μόνο οι τίτλοι των μηνυμάτων στον υπολογιστή του χρήστη, ενώ το πρόγραμμα είναι συγχρονισμένο με την ηλεκτρονική θυρίδα του χρήστη στον κεντρικό διακομιστή.

Με το συγχρονισμό δίνεται  η δυνατότητα στο χρήστη να διαβάσει, να στείλει, ή να διαγράψει μηνύματα από τη θυρίδα του στον κεντρικό διακομιστή, να δημιουργήσει ή να διαγράψει υποφακέλους για την οργάνωση της θυρίδας του κ.λπ.

Τα κύρια πλεονεκτήματα του πρωτοκόλλου IΜΑP είναι η γρήγορη μεταφορά (download) των ηλεκτρονικών μηνυμάτων από τον κεντρικό διακομιστή στον υπολογιστή του χρήστη και η διαθεσιμότητα από οποιοδήποτε σημείο του διαδικτύου, καθώς και η παραπάνω δυνατότητα οργάνωσης της θυρίδας στον κεντρικό διακομιστή. Η χρήση του συνιστάται σε χρήστες που επιθυμούν να έχουν πρόσβαση στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο μέσω φορητής συσκευής (π.χ. handheld pc) και ασύρματου δικτύου.

6. Στη συνέχεια επιλέγετε το Xειροκίνητη ρύθμιση…/Manual Setup…
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7. Στην επόμενη σελίδα βλέπετε την καρτέλα με τις ποιο αναλυτικές ρυθμίσεις του λογαριασμού που δημιουργήσατε όπου και επιλέγετε το Ρυθμίσεις διακομιστή/Server Settings. 
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8. Στην καρτέλα με τις ρυθμίσεις του διακομιστή επιβεβαιώστε ότι τα πεδία έχουν τις σωστές τιμές που φαίνονται παρακάτω. Επίσης, μπορείτε να αφαιρέσετε την επιλογή για τη φύλαξη των μηνυμάτων στον διακομιστή μετά τη λήψη τους αν το επιθυμείτε. 
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9. Στην συνέχεια επιλέγετε το διακομιστής εξερχομένων (SMTP), επιλέξτε από τη λίστα δεξιά το διακομιστή που αντιστοιχεί στο λογαριασμό που μόλις φτιάξατε και πατήστε Επεξεργασία…/Edit…
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10. Επιβεβαιώστε ότι το όνομα του διακομιστή είναι “mail.teiser.gr”. Το πεδίο Ασφάλεια σύνδεσης/Connection security πρέπει να έχει την τιμή «Όχι» και το πεδίο Μέθοδος πιστοποίησης/Authentication method την επιλογή «Κωδικός με μη ασφαλή μετάδοση»
Τέλος, στο πεδίο Όνομα Χρήστη/User Name θα πρέπει να υπάρχει το όνομα χρήστη που σας έχει δωθεί.
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11. Στο τέλος επιλέγετε ΟΚ και πάλι ΟΚ ώστε να επιστρέψετε στην αρχική καρτέλα του προγράμματος όπου μπορείτε να διαχειριστείτε τα email σας.
Υπηρεσία καταλόγου 

Το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του ΤΕΙ Σερρών δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να αναζητούν ηλεκτρονικές διευθύνσεις άλλων χρηστών του ΤΕΙ Σερρών μέσω της υπηρεσίας καταλόγου. Για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε αυτή την υπηρεσία μέσα από το Mozilla Thunderbird, θα πρέπει να κάνετε τις παρακάτω απλές ρυθμίσεις: 

1. Από το μενού επιλογών πηγαίνετε Εργαλεία/Tools->Ευρετήριο Διευθύνσεων /Address Book.
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2. Επιλέγετε Αρχείο/File->Νέο/New->Κατάλογος LDAP/LDAP Directory . 
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3. Γράφετε στη θέση «Όνομα»/"Name" "ldap.teiser.gr" όπως και στη θέση «Όνομα κεντρικού υπολογιστή»/"hostname". Έπειτα στη θέση "BASE DN" γράφετε "dc=teiser,dc=gr " και ολοκληρώνετε τη διαδικασία πατώντας ΟΚ. 
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4. Για να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία καταλόγου στο περιβάλλον του βιβλίου Διευθύνσεων /Address Book εισάγετε πάνω δεξιά μέρος του ονόματος του παραλήπτη και να πατάτε Enter.Θα εμφανιστεί μια λίστα με τα στοιχεία των χρηστών που περιέχουν τμήμα από το όνομα που έχετε εισάγει. Από τη λίστα αυτή μπορείτε να επιλέξετε τον χρήστη για τον οποίο προορίζεται το μήνυμά σας. Πατώντας OK επιβεβαιώνετε την επιλογή σας. 
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