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Οδηγίες εγκατάστασης και χρήσης της εφαρμογής OpenVPN σε Linux
Για την χρήση του VPN από περιβάλλον Linux πρέπει πρώτα να γίνει ή λήψη και η εγκατάσταση του αντίστοιχου πακέτου 2.2.1 ή 2.1.4 της εφαρμογής από το site του openvpn (http://openvpn.net/index.php/open-source/downloads.html). 

Η εγκατάσταση μπορεί να πραγματοποιηθεί με τη βοήθεια του συστήματος διαχείρισης πακέτων λογισμικού της έκδοσης Linux που διαθέτετε. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η εγκατάσταση σε έκδοση Ubuntu πραγματοποιείται εκτελώντας τις παρακάτω εντολές ως απλός χρήστης:

sudo apt-get update

sudo apt-get install openvpn bridge-utils

(σε περίπτωση εισαγωγής με όνομα χρήστη root οι παραπάνω εντολές εκτελούνται χωρίς την εντολή sudo)

Εφόσον η εγκατάσταση του openvpn έχει ολοκληρωθεί για να πραγματοποιηθεί η επικοινωνία με τον κεντρικό server του ιδρύματος είναι απαραίτητη και η αντιγραφή των τεσσάρων αρχείων ca.crt, client.crt, client.key, client.ovpn στον κατάλογο "/etc/openvpn" του υπολογιστή σας. Τα αρχεία είναι συμπιεσμένα σε ένα αρχείο με το όνομα "openvpn-teiser-config-linux.tar" και μπορείτε να τα κατεβάσετε από τη διεύθυνση https://noc.teiser.gr/openvpn_download.php. Αποσυμπιέστε το αρχείο χρησιμοποιώντας την εντολή tar –xvf openvpn-teiser-config-linux.tar στον κατάλογο "/etc/openvpn" του υπολογιστή σας.

Για την ενεργοποίηση της σύνδεσης VPN πηγαίνετε στον κατάλογο "/etc/openvpn" και εκτελέστε από κονσόλα την παρακάτω εντολή:

openvpn --config /etc/openvpn/client.ovpn
Κατά τη σύνδεση θα σας ζητηθούν το όνομα χρήστη και ο κωδικός (username/password) για να γίνει η ταυτοποίησή σας από το ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ.

Από την στιγμή που γίνει η ταυτοποίηση μπορείτε να χρησιμοποιήστε οποιονδήποτε πλοηγό του διαδικτύου για την πρόσβαση και χρήση των επιστημονικών βιβλιοθηκών με τις οποίες έχει σύβαση το ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ.

Για να τερματίσετε την σύνδεση πατήστε Ctrl+C στην κονσόλα που εκτελείται το OpenVPN.
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