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        Προς:

1. Τον Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας

2. Τον Πρύτανη του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης

3. Τον Πρύτανη του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας

4. Τον Πρύτανη του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας

5. Τον Πρύτανη του Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης

6. Τον Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου

7. Τον Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
8. Τον Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας
9. Τον Πρόεδρο της Κτηνιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης

10. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης

11. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστήμιου Μακεδονίας

12. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας

13. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
14. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης

15. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας

16. Τον  Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

17. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Τ.Ε.Ι.  Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

18. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας

19. Τον Πρόεδρο του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου
Υποψηφίους:                                                                                                                                                                                    

1. Γούλα Ελευθέριο
2. Λουκέρη Νικόλαο
3. Μπαμπίνα Γεώργιο
4. Πλακανδάρα Βασίλειο
5. Πολυχρονίδου Περσεφόνη

6. Ρηγόπουλο Γεώργιο
7. Στυλιανού Τάσο
Σας γνωστοποιούμε ότι η  Συνέλευση του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στη συνεδρίασή της στις 5-12-2018/Πρακτικό 21, αποφάσισε κατά πλειοψηφία τη Συγκρότηση Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μίας (1) θέσης  βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή, του Τομέα Ποσοτικών, Χρηματοοικονομικών Μαθημάτων και Πληροφορικής, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομετρία στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική μετά από αναπομπή (Απόφαση Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων Φ1/188657/Ζ2/6-11-2018)».

Ο Πρόεδρος του Τμήματος συγκαλεί το  εκλεκτορικό σώμα σε συνεδρίαση στις 20 Δεκεμβρίου 2018, στις 10.00, στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, προκειμένου να προβεί στον ορισμό εισηγητικής επιτροπής. 
Τακτικά  Μέλη 
1. Μαγούλιος Γεώργιος, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 232/30-09-2004, με γνωστικό αντικείμενο «Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις». 
2.
Μαντζάρης Ιωάννης, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 334/31-12-01 12/18-1-02, με γνωστικό αντικείμενο «Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων».
3.
Αλεξανδράκης Αλέξανδρος, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 89/20-05-98, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική».
4.
Αθιανός Στέργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 1037/05-08-2014, με γνωστικό αντικείμενο «Διεθνή Λογιστική Χρηματοοικονομική Διοίκηση και Χρηματιστηριακή Ανάλυση».
5.
Κύδρος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 166/28-2-2008, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Πληροφορική και Ανάλυση Οικονομικών και Κοινωνικών Δικτύων».
6. Κεχρής Ευάγγελος, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 207/19-09-2001, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Πληροφορική με Οικονομική Κατεύθυνση».

7.
Δημητριάδης Σωτήριος, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 250/05-11-02, με γνωστικό αντικείμενο «Βιομηχανική Διοίκηση».

8.
Αθανάσαινας Αθανάσιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 26/28-01-04, με γνωστικό αντικείμενο «Επιχειρησιακή Έρευνα και Οικονομική Ανάπτυξη».

9.
Φλώρου Γιαννούλα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 232/30-09-04, με γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική Επιχειρήσεων – Ποσοτικές Μέθοδοι στα Χρηματοοικονομικά.

10.
Δριτσάκη Χάϊδω, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 1817/30-12-2014, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομετρικές Εφαρμογές».

11.
Κατρακυλίδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 102/31-1-2013, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομετρία».

Αναπληρωματικά Μέλη
1.
Δημητριάδης Ευστάθιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 129/06-10-93, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομικά Μαθηματικά – Στατιστική Επιχειρήσεων.

2.
Φουτσιτζή Γεωργία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Ε.Ι. Ηπείρου – Παράρτημα Πρέβεζας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 211/24-08-05, με γνωστικό αντικείμενο «Γενικά και Εφαρμοσμένα Μαθηματικά», λόγω συνάφειας του  γνωστικού της αντικειμένου και του ερευνητικού της έργου με την προκηρυχθείσα θέση.

3.
Κόλλιας Χρήστος, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 358/30-3-2012 τ. Γ', με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Οικονομική Ανάλυση».

4.
Γκανάς Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Ηπείρου – Παράρτημα Πρέβεζας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 04/13-08-00, με γνωστικό αντικείμενο «Επιχειρησιακή Έρευνα».

5.
Μπάτζιος Χρήστος, Καθηγητής, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Κτηνιατρική Σχολή, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 164/15-7-04, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομία Ζωικής Παραγωγής και Εφαρμοσμένη Στατιστική».

6. Ταμπάκης Νικόλαος, Καθηγητής, Αλεξάνδρειο Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης, Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 119/07-08-91, με γνωστικό αντικείμενο «Μαθηματικά».

7.
Θερίου Νικόλαος, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 015/30-01-95, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομικός Προγραμματισμός - Επιχειρησιακή Έρευνα».

8.
Γεωργίου Ανδρέας, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 355/13-5-2009 τ.Γ΄, με γνωστικό αντικείμενο «Επιχειρησιακή Έρευνα».

9.
Μοσχίδης Οδυσσέας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 528/20-05-13 τ.Γ΄, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένη Στατιστική με Έμφαση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων».

10.
Καραφόλας Συμεών, Καθηγητής, Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 124/10-07-98, με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική της Διοίκησης».

11.
Ιατρίδης Γεώργιος Εμμανουήλ, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, Φ.Ε.Κ. Διορισμού 589/Γ/24-05-2018, με γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομική Διοίκηση και Λογιστική».
                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

                                                                        Αθιανός Στέργιος
                                                                         Αναπληρωτής Καθηγητής
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