 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Π.Ε.Θ., κας Σίας Αναγνωστοπούλου, συνεδρίασε σήμερα, Τρίτη 13 Οκτωβρίου, σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, η Σύνοδος Πρόεδρων και Αναπληρωτών Πρόεδρων ΤΕΙ και ΑΣΠΑΙΤΕ.
Τα θέματα που απασχόλησαν στην Σύνοδο και ετέθησαν υπόψη της πολιτικής ηγεσίας ήταν:

Α. Η πρόσληψη του έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού, η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα με ολιγωρία της πολιτείας, παρόλο που τα μαθήματα του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2015-2016 έχουν αρχίσει και περίπου το 60% των διδασκόντων υπάγονται σ’ αυτή την κατηγορία προσωπικού.

Η κυρία Υπουργός επί του θέματος θεωρεί, ότι μέχρι την Παρασκευή 16 ή τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου να είναι σε θέση να μπει το έκτακτο προσωπικό στις αίθουσες, αφού θα έχουν υπογραφεί οι δύο (2) σχετικές Π.Υ.Σ.
Β. Τα οικονομικά των Ιδρυμάτων, που έχουν κληθεί να λειτουργήσουν με μειωμένους προϋπολογισμούς της τάξεως του 22% περίπου, σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά. Η Σύνοδος ομόφωνα αποφάσισε να κατατεθούν για το οικονομικό έτος 2016 οι προϋπολογισμοί, όπως έχουν διαμορφωθεί το 2015, με τις τροποποιήσεις τους. Ακόμη, ζητήθηκε η κάλυψη της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των φοιτητών να σταματήσει να επιβαρύνει τους ισχνούς προϋπολογισμούς των ιδρυμάτων, αλλά το ΕΣΥ, όπως προβλέπεται από το νόμο. 
Η κυρία Υπουργός τόνισε, ότι δε μπορούν να γίνουν τροποποιήσεις των προϋπολογισμών, αλλά προτίθεται να διερευνήσει τρόπους μείωσης των λειτουργικών εξόδων (π.χ. ΔΕΗ, δημοτικά τέλη, κ.ά.).
Γ. H Σύνοδος εισηγείται την αλλαγή του τρόπου ανάδειξης των μελών της ΑΔΙΠ, ούτως ώστε να διασφαλίζεται η σχέση εμπιστοσύνης που πρέπει να υπάρχει ανάμεσα στην ανεξάρτητη αυτή Αρχή και τα Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης.
Η κυρία Υπουργός επισήμανε, ότι το ζήτημα θα αποτελέσει θέμα του εθνικού διαλόγου Παιδείας.
Δ. Η Σύνοδος έθεσε το θέμα ογδόντα πέντε (85) εκκρεμούντων διορισμών ΕΤΕΠ, το οποίο θα πρέπει επιτέλους να επιλυθεί.
Η κυρία Υπουργός ενημέρωσε ότι έχει κάνει ήδη έγγραφο επ’ αυτού στον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης, ο οποίος προτίθεται να το ικανοποιήσει, και ελπίζει ότι το θέμα θα διευθετηθεί άμεσα.

Ε. Η Σύνοδος παρουσίασε στοιχεία σχετικά με τους ανθρώπινους πόρους σε ΕΠ, ΔΠ και ΕΤΕΠ των ελληνικών ΤΕΙ για την περίοδο 2008 (τελευταία χρονιά προσλήψεων) έως 2015. Ο συνολικός αριθμός μελών ΕΠ από 2.200 άτομα που ήταν το 2008, σήμερα μειώθηκε στα 1620. Αντιστοίχως, τα μέλη ΔΠ και ΕΤΕΠ από 1.873 το 2008, μειώθηκαν στα 1.216 το 2015.
Η Υπουργός υποσχέθηκε ότι την ερχόμενη εβδομάδα θα ανακοινώσει σε ξεχωριστή συνέντευξη Τύπου σχετικές αποφάσεις για το ζήτημα αυτό.
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