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Σέρρες, 21-03-2019                                                                            Α.Π.                    51
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Αποτέλεσμα Διαδικασίας Εκλογής για την πλήρωση μίας (1) θέσης βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο « Αρχιτεκτονική Εσωτερικού Χώρου και Χρηστικό Αντικείμενο» (APP9159) της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας. 

Ανακοινώνεται ότι:

Με την υπ. αριθμ. πρωτ. 46/14-03-2019 πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α κ. Ιορδάνη Παυλίδη , συνεδρίασε στις 21 Μαρτίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 το Εκλεκτορικό Σώμα για την πλήρωση μίας (1) θέσης βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο « Αρχιτεκτονική Εσωτερικού Χώρου και Χρηστικό Αντικείμενο» (APP9159). Το Εκλεκτορικό Σώμα προέβη στην εκλογή της κ. Παρασκευής Κερτεμελίδου  στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή για το παραπάνω γνωστικό αντικείμενο και την ως άνω θέση του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας.
Από το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας προέκυψε ότι υπέρ της εκλογής της  κ. Παρασκευής Κερτεμελίδου ψήφισαν  δέκα (10) μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος επί συνόλου δέκα (10) παρόντων μελών. 
Ο Πρόεδρος 

του Τμήματος Ε.Α.Δ.Σ.Α
                                                                   Ιορδάνης Παυλίδης
Αναπληρωτής Καθηγητής


