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ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ, ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
&

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2012 - 2013

Από το Τμήμα Μηχανολογίας ΣΤΕΦ/ΤΕΙ Σερρών ανακοινώνεται ότι η Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου του 2013 ορίστηκε ως η ημερομηνία έναρξης των Μαθημάτων και των Εργαστηρίων για το Εαρινό Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2012 – 13, το αναλυτικό Ακαδημαϊκό Πρόγραμμα του οποίου έχει ως εξής:

Εαρινό Εξάμηνο

Έναρξη Μαθημάτων:



18/2/2013
Λήξη Μαθημάτων:



7/06/2013
Έναρξη Εξεταστικής Περιόδου Ιουνίου:
10/6/2013
Λήξη Εξεταστικής Περιόδου Ιουνίου:
28/6/2013
Παράλληλα, τη Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 15:00, θ’ αρχίσουν οι εγγραφές στα τμήματα των διαφόρων Εργαστηρίων, στη βάση του Εβδομαδιαίου Ωρολογίου Προγράμματος Μαθημάτων, όπως αυτό έχει ανακοινωθεί στην ιστο-σελίδα του Τμήματος Μηχανολογίας ΣΤΕΦ/ΤΕΙ Σερρών. Η εγγραφή θα γίνεται μέσω του συνδέσμου της Ηλεκτρονικής Γραμματείας  http://egram.teiser.gr. Οι Σπουδαστές του Τμήματος θα χρησιμοποιήσουν το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό (password) που ήδη διαθέτουν, ενώ, όσοι δε διαθέτουν, θα πρέπει να δημιουργήσουν νέους λογαριασμούς σύμφωνα με τις οδηγίες που εμφανίζονται στην κεντρική ιστοσελίδα του ΤΕΙ.

Ο τρόπος εγγραφής είναι ο εξής: Μόλις κάποιος δηλώσει το εργαστηριακό μέρος ενός Μαθήματος, τότε εμφανίζεται η δυνατότητα να επιλέξει τμήμα (δηλαδή ημέρα και ώρα) που θα παρακολουθήσει και θα ασκηθεί στο αντίστοιχο Εργαστήριο. Σημειωτέον ότι, οι ίδιοι οι Σπουδαστές θα πρέπει να φροντίσουν για τη σωστή διαχείριση του ακαδημαϊκού χρόνου τους, ούτως ώστε τα διάφορα εργαστηριακά τμήματα που θα επιλέξουν, να μη συμπίπτουν μεταξύ τους.


Αν, παρόλα αυτά, υπάρξει ασυμφωνία μεταξύ Ωρολογίου Προγράμματος και εφαρμογής του, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανολογίας.
 Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τις αποφάσεις του Τμήματος Μηχανολογίας ΣΤΕΦ/ΤΕΙ Σερρών, σε όσα εργαστηριακά τμήματα συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αριθμός Σπουδαστών, αυτά, αυτομάτως, θα πάψουν να διατίθενται, οπότε, οι πλεονάζοντες Σπουδαστές θα πρέπει να δηλώσουν κάποιο άλλο εργαστηριακό τμήμα.
Περίοδος εγγραφών Εργαστηρίων: 18 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 15:00 έως Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 23:59  

Παράλληλα, οι Σπουδαστές του Τμήματος Μηχανολογίας θα μπορούν να δηλώσουν και το θεωρητικό μέρος των Μαθημάτων που επιθυμούν (τις λεγόμενες ΘΕΩΡΙΕΣ), η διδασκαλία των οποίων ξεκινά τη Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου 2013. 
Περίοδος δηλώσεων Μαθημάτων: 18 Φεβρουαρίου – 22 Μαρτίου 2013
Τέλος, όσον αφορά στην «εμβόλιμη» Εξεταστική των Μαθημάτων του 2ου και του 4ου Εξαμήνου για τους επί Πτυχίω Σπουδαστές ή/και στις εξετάσεις της επονομαζόμενης «2ης Ευκαιρίας» των Εργαστηρίων του 1ου, 3ου και 5ου Εξαμήνου του Τμήματος Μηχανολογίας, όταν και εφόσον αυτές πραγματοποιηθούν, θα διεξαχθούν σύμφωνα με το αναλυτικό Πρόγραμμα που αφορούσε στην εβδομάδα από 11 έως 15 Φεβρουαρίου 2013. 




  Εκ μέρους του Τμήματος Μηχανολογίας
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 Προϊστάμενος του Τμήματος






        Κλεΐδης Κώστας
Τμήμα Μηχανολογίας


Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών


Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Σερρών


Τέρμα Μαγνησίας, 62124 Σέρρες
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