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Από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε., ΣΤΕΦ/ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, ανακοινώνεται ότι: 

 

Κατά την υπ’ αριθμόν 245/25/28-06-2018 συνεδρίαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Κεν-τρικής Μακεδονίας, αποφασίστηκε ότι, ως ημερομηνία έναρξης των Μαθημάτων και των Εργαστηρίων για το Χειμερινό  Εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2018 – 19, ορίζεται η Δευτέρα, 1 Οκτωβρίου 2018. 

 



 

Το αναλυτικό Ακαδημαϊκό Πρόγραμμα του Χειμερινού Εξαμήνου του Ακαδημαϊκού Έτους 2018 - 19 έχει ως εξής: 

 

Χειμερινό  Εξάμηνο 2018 - 19 : 
 

Έναρξη Μαθημάτων: 1/10/2018
Λήξη Μαθημάτων: 11/1/2019 

Έναρξη Εξεταστικής Περιόδου Χειμερινού : 21/1/2019 

Λήξη Εξεταστικής Περιόδου Χειμερινού: 8/2/2019
 



ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Οι φοιτητές /τριες του Τμήματος θα μπορούν να εγγραφούν στα τμήματα των διαφόρων Εργαστηρίων για το χειμερινό εξάμηνο του  Ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, εντός των παρακάτω ημερομηνιών : Παρασκευή  28/9/2018 (ώρα 12:00) έως και Κυριακή 30/9/2018 (ώρα 24:00). Η εγγραφή θα γίνεται μέσω του συνδέσμου της ηλεκτρονικής γραμματείας http://egram.teiser.gr. Οι φοιτητές του Τμήματος θα χρησιμοποιήσουν το όνομα χρήστη (username) και τον κωδικό (password) που ήδη διαθέτουν, ενώ, όσοι δε διαθέτουν, θα πρέπει να δημιουργή-σουν νέους λογαριασμούς σύμφωνα με τις οδηγίες που εμφανίζονται στην κεντρική ιστοσελίδα του ΤΕΙ (www.teicm.gr/index.php?id=1081). 
 

Ο τρόπος εγγραφής είναι ο εξής: Μόλις κάποιος δηλώσει το εργαστηριακό μέρος ενός μαθήματος, τότε εμφανίζεται η δυνατότητα να επιλέξει τμήμα (δηλαδή ημέρα και ώρα) που θα παρακολουθήσει και θα ασκηθεί στο αντίστοιχο εργαστήριο. Σημειωτέον ότι, οι ίδιοι οι φοιτητές θα πρέπει να φροντίσουν για τη σωστή διαχείριση του ακαδημαϊκού χρόνου τους, ούτως ώστε, τα διάφορα εργαστηριακά τμήματα που θα επιλέξουν, να μη συμπίπτουν μεταξύ τους. 

 

Αν, παρόλα αυτά, υπάρξει ασυμφωνία μεταξύ Ωρολογίου Προγράμματος και εφαρμογής του, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. (κ. Μελπομένη Ντόκα, τηλ. 23210-49125). 

 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τις αποφάσεις του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε., ΣΤΕΦ/ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, σε όσα εργαστηριακά τμήματα συμπληρωθεί ο προβλεπόμενος αριθμός φοιτητών, αυτά, αυτομάτως, θα πάψουν να διατίθενται, οπότε, οι πλεονάζοντες φοιτητές θα πρέπει να δηλώσουν κάποιο άλλο εργαστηριακό τμήμα. 

 

Επιπλέον, όσον αφορά στην εγγραφή των φοιτητών στο εκάστοτε εργαστηριακό τμήμα, προτεραιότητα θα δίνεται στους φοιτητές του τρέχοντος εξαμήνου και των μεγαλύτερων εξαμήνων. 

Οι δηλώσεις του θεωρητικού μέρους των μαθημάτων του Εαρινού Εξαμήνου (οι λεγόμενες ΘΕΩΡΙΕΣ), η διδασκαλία των οποίων, επίσης, ξεκινά τη Δευτέρα 1 Οκτωβρίου 2018, θα πραγματοποιηθούν σε άλλη ημερομηνία, για την οποία θα υπάρξει, και πάλι, ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

 

Εκ μέρους του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΤΕ, 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Κώστας Κλεΐδης
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