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ΘΕΜΑ :« Ορισμός αξιολογητών του έργου του κ. Μοσχίδη Νικόλαου, Καθηγητή Εφαρμογών, με ειδικότητα Μηχανολόγου Μηχανικού, με εξειδίκευση στην Τεχνική Συγκολλήσεων-Εργαστηριακή έρευνα υλικών, του Τμήματος Μηχανολογίας».
Μετά τη συνεδρίαση της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής, στις 2/4/2013 για τη μονιμοποίηση του κ. Μοσχίδη Νικόλαου, Καθηγητή Εφαρμογών, με ειδικότητα Μηχανολόγου Μηχανικού, με εξειδίκευση στην Τεχνική Συγκολλήσεων Εργαστηριακή έρευνα υλικών, του Τμήματος Μηχανολογίας, σύμφωνα με τις σχετικές προβλεπόμενες διατάξεις ορίστηκαν οι παρακάτω αξιολογητές, για να προβούν σε γραπτή αξιολόγηση του έργου του υποψηφίου : 
· Λαγούδας Δημήτριος, Καθηγητής του Department of Aerospase Emgineering, Texas A&M University, U.S.A (επιλογή της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής)
· Μιχαηλίδης Αθανάσιος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (επιλογή της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής)
· Σκολιανός Στέφανος Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (επιλογή του υποψήφιου του κ. Μοσχίδη Νικόλαου)
· Καραγιάννης Στέφανος Αναπληρωτής Καθηγητής του τμήματος Μηχανολογίας του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας (επιλογή του υποψήφιου του κ. Μοσχίδη Νικόλαου)
Οι αξιολογητές παραδίδουν τις γραπτές αξιολογήσεις, σε αποκλειστική προθεσμία σαράντα (40) ημερών. Αν παρέλθει άπρακτη η προθεσμία υποβολής της αξιολόγησης, η διαδικασία συνεχίζεται νόμιμα. 
                                                                               Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

                                                                                 Κλεΐδης Κωσταντίνος

                                                                                 Επίκουρος Καθηγητής
