Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας του ΤΕΙ Σερρών για το σχέδιο "Αθηνά"
Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος, που συνήλθε εκτάκτως σήμερα, 25 Φεβρουαρίου 2013 στις Σέρρες, αφού έλαβε υπόψη το περιεχόμενο του σχεδίου «Αθηνά» και ειδικότερα, για το ΤΕΙ Σερρών το με αριθμ. πρ. 1252/6.2.2013 έγγραφο του Υπουργού Παιδείας προς το Συμβούλιο του ΤΕΙ Σερρών, όπου για το Τμήμα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας προβλέπεται η "απορρόφησή" του από το νέο "Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Τοπογράφων Τεχνολόγων Μηχανικών", με έδρα τη Θεσσαλονίκη, το οποίο δημιουργείται από την συγχώνευση των Τμημάτων Πολιτικών Δομικών Έργων του ΤΕΙ Σερρών, Έργων Υποδομής, του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και Αρχιτεκτονικής Τοπίου, του ΤΕΙ Καβάλας (με έδρα τη Δράμα), αποφασίζει:

α. Η αναδιάρθρωση και ο εξορθολογισμός της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι γενικά αναγκαίες. Υπάρχει πράγματι ανάγκη, τόσο χωροταξικής, όσο και θεματικής αναδιάρθρωσης των Τμημάτων και Σχολών των ΑΕΙ της χώρας. Η προσπάθεια για ενίσχυση των ΑΕΙ με διοικητική και γεωγραφική συσπείρωση σε ένα τοπίο εντεινόμενου εθνικού και διεθνούς ακαδημαϊκού ανταγωνισμού, είναι αναγκαία.

β. Υπάρχει παράλληλα ανάγκη σαφούς διατύπωσης των ακαδημαϊκών κριτηρίων της αναδιάρθρωσης, τόσο με ποιοτικούς, όσο και ποσοτικούς δείκτες και πρωτίστως ισότιμη εφαρμογή προς κάθε κατεύθυνση. Αυτές είναι απαραίτητες προϋποθέσεις για τη διασφάλιση της μέγιστης δυνατής συναίνεσης, που είναι απαραίτητη για την υλοποίηση του σχεδίου "Αθηνά". Στο προσχέδιο υπάρχει μεγάλος αριθμός διευθετήσεων, που δημιουργούν εύλογα ερωτήματα για το περιεχόμενο των κριτηρίων και τον τρόπο που εφαρμόστηκαν.

γ. Το μέγεθος των αλλαγών και οι επιπτώσεις τους στους υπάρχοντες φοιτητές, διδάσκοντες και διοικητικό προσωπικό των Τμημάτων, που με τον ένα ή άλλο τρόπο θίγονται, συνηγορούν υπέρ της θέσπισης καλά μελετημένων και αποτελεσματικών μεταβατικών διατάξεων, που να παρέχουν εύλογο χρόνο για την ομαλή μετάβαση, στη νέα κατάσταση.

δ. Θεωρούμε την επιλογή του σχεδίου "Αθηνά" για την ίδρυση πέντε Τμημάτων Πολιτικών Μηχανικών και Τοπογράφων στα ΤΕΙ δεν είναι δόκιμη και δικαιολογημένη υπό το πρίσμα ακαδημαϊκών και επαγγελματικών κριτηρίων διότι: 

δ1. Τα γνωστικά αντικείμενα των Πολιτικών Μηχανικών και Τοπογράφων είναι σαφώς διαχωρισμένα και διακριτά στον ακαδημαϊκό χώρο της χώρας μας εδώ και ένα σχεδόν αιώνα (κριτήριο Κ3.3). Στις Πολυτεχνικές Σχολές των Πανεπιστημίων, που λειτουργούν αντίστοιχα Τμήματα (Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και Πολυτεχνική Σχολή του ΑΠΘ) υπάρχουν ανεξάρτητα Τμήματα Πολιτικών Μηχανικών και Αγρονόμων - Τοπογράφων Μηχανικών, που εκπαιδεύουν αντίστοιχα μηχανικούς με σαφή και διακριτά επαγγελματικά δικαιώματα, εδώ και δεκαετίες. Τα Τμήματα αυτά σε ότι αφορά τα Πανεπιστήμια δεν συγχωνεύονται. 

δ2. Η αγορά εργασίας των Mηχανικών στην χώρα μας είναι δομημένη με διακριτά επαγγελματικά δικαιώματα αντίστοιχα για τους Πολιτικούς Μηχανικούς και τους Τοπογράφους. 

δ3. Ως άμεση συνέπεια των προηγουμένων, οι απόφοιτοι του νέου αυτού υβριδικού Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Τοπογράφων (ΤΕ) θα έχουν εξαιρετικά ισχνές επαγγελματικές προοπτικές, δεδομένου μάλιστα ότι δεν έχει προηγηθεί ο καθορισμός των επαγγελματικών δικαιωμάτων για τους αποφοίτου του νέου Τμήματος.

ε. Το Τμήμα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας πρέπει να μείνει ως ανεξάρτητο Τμήμα στο πλαίσιο της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του νέου "Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Κεντρικής Μακεδονίας" και με έδρα τις Σέρρες  διότι:

ε1. Το αντικείμενο του Τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας είναι σαφώς οριοθετημένο, αναγνωρισμένο διεθνώς και δεν αποτελεί κάποια εξειδίκευση μεταπτυχιακού ή άλλου επιπέδου, καθώς διδάσκεται σε προπτυχιακό επίπεδο (με θεμιτές διαφοροποιήσεις σε επιμέρους πλευρές των προγραμμάτων σπουδών), τόσο στην Ελλάδα, όσο και διεθνώς (κριτήρια Κ3.2 και Κ3.3).

ε2. Το Τμήμα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας μετά από εσωτερικές αξιολογήσεις τριών (3) ετών (κριτήριο Κ4.9), ολοκλήρωσε πρόσφατα (Ιούνιος 2012), υπό την εποπτεία και τον έλεγχο της ΑΔΙΠ, την εξωτερική του αξιολόγηση, από επιτροπή τριών Καθηγητών Πανεπιστημίου από τις ΗΠΑ και τον Καναδά με ιδιαίτερα θετικά αποτελέσματα, τα οποία σε καμιά περίπτωση δεν υποδείκνυαν την διακοπή λειτουργίας του Τμήματος μας (κριτήριο Κ4.11). Η έκθεση εξωτερικής αξιολόγησης είναι αναρτημένη στον ιστότοπο της ΑΔΙΠ και του Τμήματος μας.

ε3. διαθέτει ιδιόκτητες εγκαταστάσεις υψηλού επιπέδου  και εργαστηριακή υποδομή, (πρόσφατα αποκτηθείσες), με επιχορήγηση της Ε.Ε. (απόλυτη συμμόρφωση με το κριτήριο Κ4.5), συμβάλει στην ανάπτυξη της περιοχής και είναι απολύτως αποδεκτό από τη τοπική κοινωνία, διατηρώντας ισχυρούς δεσμούς (κριτήριο Κ4.10) 

στ. Το σύνολο των Τμημάτων ΑΕΙ που υπηρετούν το αντικείμενο του Τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας δεν μπορεί να θεωρηθεί υπερβολικό, καθώς υπάρχουν μόνο τέσσερα σχετικά Τμήματα στη χώρα (κριτήριο Κ3.1). Δύο είναι στα Πολυτεχνεία (Μετσόβιο και ΑΠΘ) και δύο στα ΤΕΙ (Αθήνας και Σερρών). Στην περίπτωση που θεωρηθεί ότι ο αριθμός των εισακτέων είναι μεγάλος, μπορεί να αντιμετωπιστεί με αναλογική μείωσή τους και αυτό εκτιμούμε ότι θα επιφέρει μεγάλη αύξηση των βάσεων εισαγωγής. Επισημαίνεται ότι, όταν στο παρελθόν είχε εφαρμοστεί ως κριτήριο εισαγωγής στα ΑΕΙ η βάση του 10, το Τμήμα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας είχε συμπληρώσει όλες τις προσφερόμενες θέσεις εισακτέων (στοιχεία της Γραμματείας του Τμήματος, κριτήριο Κ4.3)

Με βάση τα προηγούμενα η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας 
αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ και προτείνει
το Τμήμα Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας να παραμείνει ως ανεξάρτητο Τμήμα στα πλαίσια του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, στις Σέρρες


Εκ μέρους της ΓΣ

Ο Πρόεδρος του Τμήματος


Κωνσταντίνος Παπαθεοδώρου


Αναπληρωτής Καθηγητής

