ΤΕΙ Σερρών

Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών


ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ME ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ «ΑΘΗΝΑ»
Το Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών του ΤΕΙ Σερρών:
· Υποστηρίζεται σήμερα από μόνιμο προσωπικό, εκ των οποίων 14 μέλη είναι διδακτικό προσωπικό, 3 μέλη εργαστηριακό προσωπικό και 3 μέλη διοικητικό προσωπικό. Τα γνωστικά αντικείμενα των θέσεων του διδακτικού και εργαστηριακού προσωπικού είναι απόλυτα συναφή με και προσανατολισμένα στο υφιστάμενο πρόγραμμα σπουδών που θεραπεύει ισόρροπα τα γνωστικά πεδία της Πληροφορικής & των Επικοινωνιών, με έμφαση την τομή αυτών.
· Έχει γνωστικό αντικείμενο ιδιαίτερα ελκυστικό καθόσον ευρίσκεται σήμερα παγκοσμίως στην αιχμή της ζήτησης για επιστήμονες και μηχανικούς που δραστηριοποιούνται στα πεδία της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών. Για το λόγο αυτό το Τμήμα προσελκύει κάθε χρόνο πολύ μεγάλο αριθμό φοιτητών (τυπικά στα παρελθόντα έτη 250-300 φοιτητές ετησίως) με μεγάλη διαμερισματική διασπορά από όλη τη χώρα.
· Διαθέτει εξαιρετική διδακτική, εργαστηριακή και ερευνητική υποδομή. Πιο συγκεκριμένα, διαθέτει από το 2009 νέες αυτόνομες ιδιόκτητες και σύγχρονες εγκαταστάσεις, συνολικής έκτασης 3000τμ που στεγάζουν με άνεση τις διδακτικές και ερευνητικές δραστηριότητες, καθώς και τις διοικητικές λειτουργίες του Τμήματος, τόσο αναφορικά με το προπτυχιακό όσο και στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει στις εργαστηριακές υποδομές, που είναι απολύτως επαρκείς και για τις τρεις επιστημονικές εξειδικεύσεις (Τομείς) που θεραπεύει το Τμήμα, δηλαδή για τον Τομέα Υπολογιστικών Τεχνικών και Συστημάτων, τον Τομέα Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων και τον Τομέα Αρχιτεκτονικής Υπολογιστών και Βιομηχανικών Εφαρμογών. Η συνολική επιφάνεια των διδακτικών εργαστηρίων υπερβαίνει τα 1200 τετραγωνικά μέτρα, ενώ τα ερευνητικά εργαστήρια καταλαμβάνουν χώρο τουλάχιστο 300 τετραγωνικών μέτρων. Σ’ αυτά πρέπει να προστεθούν τουλάχιστον 500 τετραγωνικά μέτρα αιθουσών διδασκαλίας και αμφιθεάτρων, 500 τετραγωνικά μέτρα αποθηκευτικών χώρων και 400 τετραγωνικά μέτρα γραφείων για το προσωπικό, αίθουσες συνεδριάσεων και γραφείο μεταπτυχιακών σπουδών. Από την ίδρυσή του το Τμήμα έχει απορροφήσει με επάρκεια κονδύλια από κρατικές και Ευρωπαϊκές επιχορηγήσεις για να εξοπλίσει τους χώρους του. Πέραν του εξοπλισμού που αφορά στην καθημερινή εργαστηριακή εξάσκηση των φοιτητών, όπως υπολογιστικά συστήματα, αναπτυξιακά κυκλώματα, εργαστηριακοί πάγκοι, όργανα μετρήσεων, εξειδικευμένο λογισμικό και εποπτικά μέσα διδασκαλίας, το Τμήμα σήμερα μπορεί να υπερηφανεύεται και για τις ερευνητικές του υποδομές. Με επενδύσεις που ξεπερνούν το 1.000.000 €, βρίσκονται σήμερα σε λειτουργία στα ερευνητικά εργαστήρια του Τμήματος όργανα και εξοπλισμός όπως:

· grid παράλληλης επεξεργασίας,
· ρομποτικός βραχίονας και αυτόνομα ρομποτικά οχήματα,

· αναπτυξιακά εργαλεία ψηφιακής σχεδίασης,

· αναλυτές φάσματος,
· διακριβωμένες κεραίες μέτρησης σημάτων από 100Ηz έως 26.5GHz,
· όργανα μέτρησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας,
· διανυσματικός αναλυτής,

· αναπτυξιακά συστήματα ψηφιακής επεξεργασίας σήματος,

· γεννήτριες σημάτων,

· όργανα τεκμηρίωσης και πιστοποίησης ασύρματων δικτύων

· όργανα τεκμηρίωσης και πιστοποίησης δικτύων οπτικών ινών,

· καθώς και ειδικό λογισμικό που καλύπτει τις ερευνητικές ανάγκες του Τμήματος, όπως ενδεικτικά αναφέρεται:

· η επαγγελματική έκδοση του OPNET,

· λογισμικό υπολογιστικού ηλεκτρομαγνητισμού XFDTD,
· λογισμικό σχεδίασης και ανάλυσης μικροκυματικών κυκλωμάτων ADS.

· Είναι το πρώτο Τμήμα πανελληνίως που ζήτησε εθελοντικά να αξιολογηθεί από την Αρχή Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.), ενώ κατέθεσε την πρώτη έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης στην Α.ΔΙ.Π. στις 14 Ιουνίου 2008 (με αριθμό πρωτοκόλλου 400β/14-6-08). Η έκθεση αυτή αποτελεί και την παλαιότερη χρονολογικά από τις υποβληθείσες Εκθέσεις Εσωτερικής Αξιολόγησης Τμημάτων ΑΕΙ. Η παραπάνω ενέργεια καταδεικνύει την επιθυμία του Τμήματος να παρουσιάσει τα ποιοτικά του στοιχεία, να αξιολογηθεί από εξωτερικούς αξιολογητές προκειμένου να ακολουθήσει την τότε ισχύουσα νομοθεσία για τη θεσμοθέτηση και λειτουργία αυτόνομου Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών. Είναι από  τα πρώτα Τμήματα ΤΕΙ που πέρασε με επιτυχία εξωτερική αξιολόγηση από την Αρχή Διασφάλισης της Ποιότητας (Α.ΔΙ.Π) τον Ιούνιο του 2010.  Η έκθεση εξωτερικής αξιολόγησης μεταξύ άλλων:

· Εξαίρει την επιστημονική αξία των μελών του διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού του τμήματος, η οποία έχει πιστοποιηθεί σε μεγάλο βαθμό σε διεθνές επίπεδο.
· Αναφέρεται στις υποδομές του Τμήματος τις οποίες χαρακτηρίζει άριστες και καλύτερες από αυτές συγγενών Τμημάτων των Ευρωπαϊκών ΑΕΙ.
· Αναγνωρίζει την έμφαση που δίδεται στο πρόγραμμα σπουδών στη συνιστώσα του Τμήματος που αφορά στις Τηλεπικοινωνίες.
· Λειτουργεί με επιτυχία και απολύτως αυτοδύναμα αγγλόφωνο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στα «Συστήματα Επικοινωνιών και Πληροφορικής» (http://icd.teiser.gr/msc/) προσφέροντας υψηλού επιπέδου εξειδίκευση αλλά και το πλεονέκτημα της παγκόσμιας αποδοχής και αναγνωρισιμότητας καθότι διδάσκεται αποκλειστικά στην Αγγλική γλώσσα, από καθηγητές που έχουν διδάξει σε αντίστοιχα προγράμματα στο εξωτερικό.
Από τα παραπάνω φαίνεται ξεκάθαρα ότι το Τμήμα διαθέτει προσωπικό υψηλής στάθμης, άριστη υλικοτεχνική υποδομή αλλά και τον απαραίτητο ενθουσιασμό για να διεκπεραιώσει την αποστολή του, που δεν είναι άλλη από την παραγωγή μηχανικών και επιστημόνων στους τομείς της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών.
Αναφορικά με το σχέδιο «Αθηνά» και τις προτάσεις που διατυπώνονται σε αυτό, και κατόπιν ομόφωνης απόφασης της Συνέλευσης της 18ης Φεβρουαρίου 2013 το Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών επισημαίνει ότι η μετονομασία του από "Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών" σε "Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής"
 είναι ακαδημαϊκά αναιτιολόγητη και σε καμία περίπτωση σύμφωνη με το σκεπτικό του σχεδίου "Αθηνά". Έχει δε σημαντικές επιπτώσεις τόσο στον μακροπρόθεσμο ρόλο του Τμήματος στον διαμορφούμενο εκπαιδευτικό χάρτη της χώρας καθώς και στη βιώσιμότητα και ανταγωνιστικότητά του αναφορικά στην αγορά εργασίας. Θίγει δε σοβαρά τα επαγγελματικά δικαιώματα των φοιτητών μας. Ειδικότερα, μελετώντας προσεκτικά τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων μας, όπως αυτά περιγράφονται στα άρθρα 1 και 2 του Π.Δ. 183/3.12.2008 είναι φανερό ότι υπάρχει ειδοποιός διαφοροποίηση στα επαγγελματικά δικαιώματα μεταξύ των Τμημάτων:

· που υπάγονται στο άρθρο 1, ήτοι μηχανικών:
α) Πληροφορικής
β) Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων
γ) Τηλε−πληροφορικής και Διοίκησης
· και αυτών που υπάγονται στο άρθρο 2, ήτοι μηχανικών:
α) Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων
β) Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών
γ) Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
δ) Πληροφορικής και Επικοινωνιών
ε) Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων και Δικτύων
στ) Βιομηχανικής Πληροφορικής

Γενικά τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων του «Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών» διαφοροποιούνται από αυτά ενός «Τμήματος Πληροφορικής», με τους αποφοίτους του Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών να διαθέτουν επαγγελματικά δικαιώματα στον τομέα ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, -ενώ οι απόφοιτοι ενός Τμήματος Πληροφορικής δεν διαθέτουν-, αλλά και πρόσθετα δικαιώματα στον τομέα ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ όπου οι απόφοιτοι του Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών κατοχυρώνουν επαγγελματικά δικαιώματα στο "Σχεδιασμό, υλοποίηση, εγκατάσταση, συντήρηση και διαχείριση τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων και συστημάτων."

Η διατήρηση του συνθετικού "Επικοινωνιών" στον τίτλο του Τμήματος κρίνεται κεφαλαιώδους σημασίας για τη μακροπρόθεσμη προοπτική του Τμήματός μας. Ο ελλιπής τίτλος «Μηχανικοί Πληροφορικής» (ή «Μηχανικοί Πληροφορικής Τ.Ε.» σύμφωνα με το έγγραφο του υπουργού με αριθ. Πρωτ. 1252/6-2-2013 προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος) δεν αναδεικνύει την αυτονόητη σχέση μεταξύ των Επιστημών της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών. Τα προκύπτοντα τμήματα "Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε." θα αποτελέσουν εύκολη λεία στα διάφορα υφιστάμενα και εκκολαπτόμενα κολλέγια/παραρτήματα «πανεπιστήμια» που αναμένεται να ιδρυθούν στα μεγάλα αστικά κέντρα στα οποία δεν έχουν ήδη φυσική παρουσία. Αντιθέτως, τμήματα "Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών" όχι μόνο δεν θα αποτελέσουν εύκολη "λεία", αλλά θα προσελκύσουν σημαντική μάζα φοιτητών από όλη την Ελληνική Επικράτεια.
Το Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών καταθέτει την δυσαρέσκεια αλλά και απογοήτευσή του προσωπικού και των φοιτητών του για το γεγονός ότι ο όποιος σχεδιασμός του Υπουργείου δεν ετέθη υπόψη της ευρύτερης ακαδημαϊκής και φοιτητικής κοινότητας. Κατανοεί δε, την πληθώρα σχολίων του ακαδημαϊκού κόσμου, των φοιτητών και των γονέων τους, των δράσεων διαμαρτυρίας καθώς και τις κινητοποιήσεις που έλαβαν και συνεχίζουν να λαμβάνουν χώρα στα Ιδρυμάτα και Τμημάτα του Τεχνολογικού Τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Από τα μέχρι σήμερα δεδομένα, το Τμήμα αντιλαμβάνεται ότι η ηγεσία του υπουργείου είχε ουσιαστικά διάλογο-μονόλογο μόνον με τις εκλεγμένες διοικήσεις των Ιδρυμάτων. Αυτό που έχει μέχρι σήμερα καταφέρει το υπουργείο με την αδιαφάνεια, την επιλεκτική εφαρμογή κάποιων «κριτηρίων» (–εκ συναγωγής-) και τη ΜΗ τεκμηρίωση των όποιων προτάσεών του στα πλαίσια του σχεδίου «Αθηνά», είναι να δημιουργήσει αντιπαραθέσεις μεταξύ των υπό συγχώνευση ή/και κατάργηση τμημάτων και Ιδρυμάτων, αποπρασανατολίζοντας την κοινή γνώμη από την ουσία των επιδιώξεών του. Παρά τις όποιες καλές προθέσεις του υπουργείου, είναι φανερό ότι οι προτεινόμενες λύσεις του σχεδίου Αθηνά, στερούνται σε μεγάλο βαθμό παραδεκτών, δίκαιων και αιτιολογημένων ακαδημαϊκών κριτηρίων. Τα όποια δε «κριτήρια», ΔΕΝ εφαρμόζονται ούτε καθολικά ούτε ΙΣΟΝΟΜΑ στους δύο τομείς της Ανώτατης Εκπαίδευσης, δηλαδή στα ΤΕΙ και στα Πανεπιστήμια.
Με αφορμή τις αντιπαραθέσεις και ανταγωνισμούς που αναπτύχθηκαν μεταξύ των υπό κατάργηση ή/και συγχώνευση Τμημάτων, το Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών θεωρεί, ότι οι όποιες αντιπαραθέσεις μεταξύ Τμημάτων και Ιδρυμάτων δεν είναι προς όφελος της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Το σχέδιο Αθηνά παρά τις ειλικρινείς προθέσεις του, κατέληξε τελικά μετά το γνωστό πολιτικό-οικονομικό και κοινωνικό φιλτράρισμα της γνωστής-άγνωστης Ελληνικής πραγματικότητας, σε ένα σχέδιο-μόρφωμα που θίγει άμεσα όλα τα ΤΕΙ της χώρας και απειλεί στο προσεχές μέλλον τη βιωσιμότητα και το ρόλο τους στην Ανώτατη Εκπαίδευση.
Η πρόταση του Τμήματος είναι η ΚΑΘΟΛΙΚΗ απόρριψη της υφιστάμενης λογικής του σχεδίου Αθηνά και η επανεκκίνηση του εξορθολογισμού της Ανώτατης Εκπαίδευσης βασιζόμενη στην εφαρμογή  συγκεκριμένων, αποδεδειγμένων και αποδεκτών από την Ευρωπαϊκή Ένωση ακαδημαϊκών κριτηρίων, με απτά κοινωνικά και οικονομικά οφέλη για το σύνολο της πολύπαθης χώρας μας.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Αναστάσιος Παπατσώρης,

Καθηγητής
� Σύμφωνα με την επίσημη πρώτη δημοσιευμένη έκδοση του σχεδίου Αθηνά και όχι σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1252/6-2-2013 εμπιστευτική και εξαιρετικά επείγουσα επιστολή του υπουργού προς το Συμβούλιο Διοίκησης του Ιδρύματος, σύμφωνα με την οποία όλα τα Τμήματα της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ Σερρών μετακινούνται στη Θεσσαλονίκη εκτός του Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών και που μεταξύ άλλων ζητείται γνωμοδότηση από το Συμβούλιο Διοίκησης του ΤΕΙ Σερρών για την μετονομασία του Τμήματος σε "Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ".
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