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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα : : «Αποτέλεσμα διαδικασίας εκλογής για την πλήρωση θέσης στη βαθμίδα του  Επίκουρου Καθηγητή, με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και Ανάλυση Πολυεπίπεδων Εφοδιαστικών Αλυσίδων με χρήση δυναμικής συστημάτων »(APP9209) του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.

Ανακοινώνεται ότι:

     με την υπ’αριθμ. 262/01-04-2019 Πρόσκληση του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας, συνεδρίασε το Εκλεκτορικό Σώμα, για τη  πλήρωση μιας (1) θέσης Ε.Π. του Τμήματος, την 15 Απριλίου 2019 ημέρα Δευτέρα  και προέβη στην εκλογή του κ. Ναούμ  Τσολάκης στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο  «Σχεδιασμός και Ανάλυση Πολυεπίπεδων Εφοδιαστικών Αλυσίδων με χρήση δυναμικής συστημάτων »(APP9209) του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.

Από το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας προέκυψε ότι υπέρ της εκλογής του κ. Ναούμ  Τσολάκης ψήφισαν έντεκα (11)  μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος, επί συνόλου έντεκα (11)  παρόντων μελών.  

Ο κ. Ναούμ  Τσολάκης , εκλέγεται ομόφωνα στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή. 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Τριανταφύλλου Δημήτριος

Καθηγητής

