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Τμήμα Πολιτικών Δομικών Έργων

Θέμα: Ταυτοποίηση φοιτητών κατά την παραλαβή των διδακτικών συγγραμμάτων
Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος Πολιτικών Δομικών έργων ότι:

Από το Υπουργείο δόθηκαν αυστηρές οδηγίες στους εγγεγραμμένους στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΥΔΟΞΟΣ» εκδοτικούς οίκους καθώς και στα επιλεγμένα από αυτούς σημεία διανομής, για έλεγχο των στοιχείων ταυτότητας των φοιτητών κατά τη διαδικασία παραλαβής των διδακτικών συγγραμμάτων ώστε να αποκλειστεί η πιθανότητα χορήγησης συγγραμμάτων σε μη δικαιούχους.
Ως εκ τούτου, οι φοιτητές για την παραλαβή των διδακτικών βιβλίων που επιλέγουν μέσω της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «ΕΥΔΟΞΟΣ» οφείλουν, εκτός από το 12-ψήφιο αριθμό PIN, να επιδεικνύουν στους υπεύθυνους των σημείων διανομής την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο έγγραφο ταυτοποίησης (διαβατήριο, ακαδημαϊκή ταυτότητα, δίπλωμα οδήγησης).
Επιπρόσθετα, για τη χορήγηση των συγγραμμάτων σε τρίτο πρόσωπο θα πρέπει να προσκομίζεται έγγραφη εξουσιοδότηση του δικαιούχου φοιτητή.
Τέλος, επισημαίνεται ότι οι φοιτητές υποχρεούνται να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη διαφύλαξη των κωδικών που τους παρέχονται από το Τμήμα για την πρόσβαση στο σύστημα «ΕΥΔΟΞΟΣ», διότι ενδεχόμενη διαρροή τους είναι δυνατόν να έχει ως επίπτωση την αδυναμία παραλαβής των συγγραμμάτων τους.
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