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Σέρρες 19-02-2016
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δηλώσεις Μαθημάτων (Θεωρίες και Εργαστήρια) για το εαρινό εξάμηνο 2015-2016

Οι εγγραφές των φοιτητών για το εαρινό εξάμηνο 2015-2016 στα τμήματα εργαστηριακών μαθημάτων και οι δηλώσεις θεωρητικών μαθημάτων θα πραγματοποιούνται  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ως εξής: 
Α. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-02-2015 (ώρα 10:00)
 έως ΠΑΡΑΣΚΕΥH 26-02-2015 (ώρα 10:00)

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ:

· Όλοι οι σπουδαστές θα πρέπει να επιλέξουν τα τμήματα των εργαστηρίων που θα παρακολουθήσουν κατά το εαρινό εξάμηνο 2015-2016  συμβουλευόμενοι τα ωρολόγια προγράμματα που έχουν ήδη ανακοινωθεί (βλέπε κεντρική ιστοσελίδα ΤΕΙ). 

· Η επιλογή θα γίνεται  μέσω της ιστοσελίδας στο http://egram.teiser.gr
Στο e-gram εμφανίζονται τριών (3) κατηγοριών εργαστηριακά τμήματα:

(1) Τα κανονικά (που αντιστοιχούν σε ώρες του ωρολογίου προγράμματος), (2) ένα ανοικτό ή ελεύθερο τμήμα, που δεν προσδιορίζεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα που ανακοινώθηκε και (3) ένα τμήμα παρατηρητών (που επίσης δεν προσδιορίζεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα)

· Τα ΚΑΝΟΝΙΚΑ εργαστηριακά τμήματα, δηλώνουν οι σπουδαστές που δεν τα έχουν δηλώσει άλλη φορά στο παρελθόν ή/και δεν είχαν τις απαραίτητες παρουσίες ή/και δεν είχαν παραδώσει τις προβλεπόμενες εργασίες, περιπτώσεις, οι οποίες δεν στοιχειοθετούν την παρακολούθηση του εργαστηρίου. Στα κανονικά εργαστήρια υπάρχει ανώτατο πλαφόν, που ποικίλλει ανά μάθημα.
· Όσοι σπουδαστές (παρόλο που δεν τα δήλωσαν στο παρελθόν) δεν καταφέρουν να ενταχθούν στα κανονικά τμήματα θα δηλώνουν το ΑΝΟΙΚΤΟ/ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΜΗΜΑ
· Στο ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΩΝ θα δηλώνονται οι σπουδαστές  που έχουν παρακολουθήσει το εργαστήριο, έστω και μια φορά στο παρελθόν και έχουν βαθμολογηθεί.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Μετά το πέρας των δηλώσεων, οι σπουδαστές που βρίσκονται στα ανοικτά/ελεύθερα τμήματα και στα τμήματα των παρατηρητών μπορούν να ενταχθούν στα ΚΑΝΟΝΙΚΑ τμήματα (από τους εκάστοτε διδάσκοντες) μόνο και εφόσον υπάρξουν ή δημιουργηθούν κενές θέσεις.

Β. ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-02-2016 (ώρα 10:00)
 έως ΚΥΡΙΑΚΗ 20-03-2016 (ώρα 24:00)

Γ. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

·    ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΩΡΩΝ που μπορούν να δηλωθούν είναι:
	ΤΥΠΙΚΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
	ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΔΗΛΩΣΗΣ

	2Ο , 3Ο , 4Ο & 5Ο
	34

	6Ο & 7Ο
	38

	8Ο ΚΑΙ ΠΑΝΩ
	42


Αφού ολοκληρώσετε τη δήλωση των μαθημάτων σας στο σύστημα e-gram, στη συνέχεια πρέπει να πατήσετε ΑΠΟΣΤΟΛΗ προκειμένου η δήλωσή σας αυτή να κατοχυρωθεί και να αποσταλεί με επιτυχία στη Γραμματεία.

Για να ελέγξετε αν η δήλωση έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία, βγείτε από το σύστημα e-gram και ξαναμπείτε σε αυτό. Αν εμφανίζεται η δήλωσή σας, τότε αυτή έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία. Αν δεν εμφανίζεται η δήλωσή σας θα πρέπει να ξανακάνετε τη διαδικασία δήλωσης και αποστολής όπως περιγράφεται παραπάνω

Εκτυπώσετε τις δηλώσεις των μαθημάτων σας και φυλάξτε την εκτύπωση ως το μόνο αποδεικτικό των ενεργειών σας.

Τηλεφωνικά ερωτήματα για το αν η Γραμματεία παρέλαβε τη δήλωση δεν μπορούν να απαντηθούν.

Υπενθυμίζεται ότι όσοι φοιτητές δεν κάνουν δήλωση μαθημάτων μέσα στις οριζόμενες προθεσμίες, χάνουν τη δυνατότητα δήλωσης μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, και δεν έχουν δικαίωμα εξετάσεων για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά σε μαθήματα που δεν έχουν δηλώσει.

Παρακαλούνται  οι φοιτητές να μη δηλώνουν μόνο το εργαστηριακό  μέρος ενός μαθήματος αλλά και το αντίστοιχο θεωρητικό (εκτός εάν το έχουν ήδη περάσει). Με τον τρόπο αυτό εκτιμούμε ότι η εκπαιδευτική διαδικασία αποκτά μεγαλύτερη συνοχή.
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ ΘΑ ΒΓΕΙ ΝΕΟΤΕΡΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ.
Η Πρόεδρος του Τμήματος

Μ-Ε Θεοδωρίδου
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