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                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Ίδρυμά μας  διοργανώνει  International Week στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση/ Erasmus μεταξύ 20-24 Μαϊου 2013 . 
‘Εχει προσκληθεί και θα συμμετάσχει Εκπαιδευτικό και Διοικητικό  προσωπικό Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων, με τα οποία έχουμε υπογράψει συνεργασίες ανταλλαγών στα πλαίσια του Erasmus. Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας , οι εισερχόμενοι  εκπαιδευτικοί θα πραγματοποιήσουν σειρά διαλέξεων σε φοιτητές μας  , ανάλογα με το γνωστικό τους αντικείμενο  και  τα Τμήματα  θα ανακοινώσουν τις ημερομηνίες, τα θέματα  και τον τόπο διεξαγωγής τους.   
Επίσης , οι προσκεκλημένοι μας θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν το Εκπαιδευτικό μας Ίδρυμα , τις εγκαταστάσεις μας , το εκπαιδευτικό έργο που παράγουμε , να γνωρίσουν την πόλη μας και να επισκεφθούν επιλεκτικά τουριστικά σημεία του Νομού μας. Και το κυριότερο ,   θα μας δοθεί η ευκαιρία για προσωπική γνωριμία και επιπλέον σύσφιξη των σχέσεών μας  με σκοπό την  προσφορότερη συνεργασία και σε άλλους τομείς πλέον του Erasmus .    
                                                                                     Η Προϊσταμένη

                                                                                    Σοφία Τσαρούχα

