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	Σέρρες 12-12-2013


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	Α.Π. :  3926


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 207/26/11-12-2013 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου με Μέλη του Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Τεχνολογικού Ιδρύματος Κεντρικής Μακεδονίας συνολικού αριθμού δύο (2) ατόμων στα πλαίσια υλοποίησης του Υποέργου «Κεντρική Δράση για το ΤΕΙ Σερρών», της πράξης με τίτλο «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών», mis 380873 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους , σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ.β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

Δύο (2) μέλη του Εκπαιδευτικού Προσωπικού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, για την στελέχωση της Επιτροπής Εσωτερικής Αξολόγησης του Έργου, με την προϋπόθεση να μην συμμετέχουν σε καμία ερευνητική ομάδα υλοποιούμενων έργων Αρχιμήδη ΙΙΙ στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας .
Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης έως την λήξη του έργου (31-11-2015).
Αμοιβή:  2.500 € συνολικά (δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ) έκαστος. 

Αντικείμενο απασχόλησης: Εσωτερική Αξιολόγηση του έργου Αρχιμήδης ΙΙΙ- «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών», mis 380873.
Οι υποψήφιοι θα στελεχώσουν την Επιτροπή Εσωτερικής Αξιολόγησης για το εν λόγω έργο. Η Επιτροπή αυτή θα έχει τις παρακάτω υποχρεώσεις.

· Μηνιαία αξιολόγηση του προσωπικού που έχει προσληφθεί και εργάζεται στα πλαίσια του έργου στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας με την χρήση ερωτηματολογίων και δεικτών αξιολόγησης και σύνταξη εκθέσεων αξιολόγησης.
· Τριμηνιαία αξιολόγηση της προόδου των υποέργων του προγράμματος με την σύνταξη τεχνικών εκθέσεων αξιολόγησης

· Ετήσιες Εκθέσεις Αξιολόγησης της πορείας του Έργου συνολικά στο ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας αλλά και των επιμέρους υποέργων.
· Επισήμανση προβλημάτων προόδου και ενημέρωση των Επιστημονικών Υπευθύνων, αλλά και του Ιδρυματικού Υπεύθυνου, για την άμεση λήψη μέτρων για την διόρθωση των προβλημάτων.
· Υποβοήθηση του έργου της Εξωτερικής Αξιολόγησης από την ομάδα εξωτερικών αξιολογητών.
Απαιτούμενα προσόντα:

1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι ενεργά μέλη ΕΠ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας πλήρους απασχόλησης και να μην πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν κατά την διάρκεια του προγράμματος (έως 30/11/2015), και να μην πρόκειται να κάνουν χρήση εκπαιδευτικής άδειας κατά την διάρκεια του έργου.
2. Να μην συμμετέχουν σε κανένα υποέργο του προγράμματος «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών», με οποιοδήποτε τρόπο και υπό οποιαδήποτε ιδιότητα.

3. Να είναι κάτοχοι Διδακτορικού Διπλώματος
Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

1. Συμμετοχή σε διαδικασία εσωτερικής αξιολόγησης Τμήματος
2. Συμμετοχή σε άλλη διαδικασία αξιολόγησης.

3. Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα.
4. Το ερευνητικό τους έργο και η αναγνώριση αυτού

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει υποψήφιος κάτοχος διδακτορικού διπλώματος, η επιλογή θα γίνει από τους υπόλοιπους υποψηφίους Καθηγητές Εφαρμογών κατόχους με Μεταπτυχιακού τίτλου.
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι για τις ανωτέρω θέσεις, καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με πλήρη φάκελο που θα περιλαμβάνει:

1. Βιογραφικό Σημείωμα
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι θα είναι μέλη ΕΠ πλήρους απασχόλησης για όλη την διάρκεια του έργου, ότι δεν πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν στο διάστημα αυτό, ούτε θα κάνουν χρήση εκπαιδευτικής άδειας.
3. Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή.

Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι πρωτότυπα ή ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων.

Η υποβολή των δικαιολογητικών θα γίνει προς :

την Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Τ.Ε.Ι Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Διοίκησης), 
από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης έως 23-12-2013 ώρα 13.00.

Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ως ημερομηνία υποβολής λαμβάνεται η ημερομηνία αποστολής όπως προκύπτει από την ταχυδρομική σφραγίδα επί του φακέλου αποστολής.
Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να υποβληθούν σε φάκελο με την ένδειξη:
Αίτηση Πρόσληψης

<Ονοματεπώνυμο Υποψηφίου>

Κεντρική Δράση για το ΤΕΙ Σερρών, 

ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ – Ενίσχυση Ερευνητικών Ομάδων στο ΤΕΙ Σερρών

Ειδικότητα θέσης: «Εσωτερική Αξιολόγηση» 
Γνωστοποιείται ότι η επιλογή του πιο πάνω προσωπικού θα γίνει από την Επιτροπή Εκπαίδευσης & Ερευνών ύστερα από εκτίμηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων ή από Επιτροπή που η ίδια θα ορίσει για τον σκοπό αυτό σε συνεργασία με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Έργου.
Η εκτίμηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων αποσκοπεί στη διακρίβωση της εν γένει καταλληλότητας του υποψηφίου για την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 23210- 49168.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε

Ιωαννίδης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος Οικονομικού Προγραμματισμού
& Ανάπτυξης

