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ΘΕΜΑ: «Κατακύρωση αποτελεσμάτων της προκήρυξης με αριθμ. πρωτ. 752/ 11-03-2013».
Η Επιτροπή Ερευνών σύμφωνα με τις υπ. Αριθμ. 94/11/29-5-2013 και βάση του πρακτικού αξιολόγησης των υποψηφίων, ανακοινώνει ότι:

Για την θέση 1 «Επιστήμονας Πτυχιούχος ή Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και   Μηχανικός Η/Υ»  ,  για την συμμετοχή του στα πακέτα εργασίας WP4 «Πιλοτική εφαρμογή» και συγκεκριμένα στα 4.1 Πιλοτικός σχεδιασμός και Design, 4.2 Πιλοτικό set-up και 4.4 στην διαδικασία αξιολόγησης της λειτουργικότητας και αποτελεσματικότητας του πιλοτικού πληροφοριακού συστήματος., επιλέγονται οι κ. κ. Αναστασιάδης Αριστοκλής και Καδόγλου Χρήστος.

Για την θέση 2 «Επιστήμονας Πτυχιούχος ή Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός» για την συμμετοχή στα πακέτα WP.2 «Πληροφορίες και διάδοση» και συγκεκριμένα στο 2.4 στην διάδοση των αποτελεσμάτων, και στο WP.4 «Πιλοτική εφαρμογή» και συγκεκριμένα στα 4,1 Πιλοτικός σχεδιασμός και Ντιζαϊν, 4.2 Πιλοτικό set-up και 4.3 Πιλοτική εφαρμογή, επιλέγεται ο κ. Εμμανουηλίδης Μάριος.

Για την θέση 3 «Επιστήμονας Πτυχιούχος ή Διπλωματούχος Τοπογράφος Μηχανικός», για την συμμετοχή του στα πακέτα εργασίας WP4 «Πιλοτική εφαρμογή» και συγκεκριμένα στα 4.3 Πιλοτική εφαρμογή, και 4.4 στην διαδικασία αξιολόγησης της λειτουργικότητας και αποτελεσματικότητας του πιλοτικού πληροφοριακού συστήματος, επιλέγεται ο κ. Καρυτσιώτης Κωνσταντίνος.
Τυχόν ενστάσεις θα γίνονται δεκτές έως και 17-6-2013. 
Η προϊσταμένη του Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων
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