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ΘΕΜΑ: «Κατακύρωση αποτελεσμάτων της προκήρυξης με αριθμ. πρωτ. 1177/10-4-2014»
Η Επιτροπή Ερευνών σύμφωνα με την υπ. Αριθμ. 119/10/4-6-2014 και βάση του πρακτικού αξιολόγησης των υποψηφίων, ανακοινώνει ότι:

Για την θέση 1 «Ερευνητής με αντικείμενο έρευνας: σχεδίαση και ανάπτυξη WebGIS εφαρμογής με εργαλεία ανοιχτού λογισμικού (GeoSERVER), που αφορά το αντικείμενο της Κεντρικής Δράσης», επιλέγεται ο κ. Αναστάσιος Αγριανίδης .
Για την θέση 2 «Ερευνητής με αντικείμενο έρευνας: (α) την διαχείριση κινδύνων, φυσικών καταστροφών  και πόρων, (β) την οριοθέτηση, διευθέτηση και έλεγχο ροών και πλημμυρών σε φυσικά υδάτινα συστήματα», επιλέγεται η κ. Ελένη Τζάνου .

Για την θέση 3 «Ερευνητής με αντικείμενο έρευνας την εκτίμηση και αξιολόγηση γεωλογικών - γεωτεχνικών μελετών διαφόρων τεχνικών έργων, εργαστηριακών αναλύσεων εδαφομηχανικής και στην συγκέντρωση και εκπόνηση γεωλογικών  - γεωτεχνικών δεδομένων πεδίου και γεωλογικών χαρτογραφήσεων», επιλέγεται ο κ. Κωνσταντίνος Ντούρος .

Για την θέση 4 «Ερευνητής με αντικείμενο έρευνας: (α) Σχεδιασμός και υλοποίηση της απαιτούμενης βάσης χωρικών δεδομένων, β) παραγωγή σημασιολογικών μοντέλων για την περιγραφή δεδομένων και μεταδεδομένων με έμφαση στα χωρικά δεδομένα και μεταδεδομένα και γ) δημοσίευση σημασιολογικών υπηρεσιών διαχείρισης χωρικών δεδομένων και μεταδεδομένων στον Παγκόσμιο Ιστό», επιλέγεται ο κ. Δημήτριος Κοτζίνος .

Τυχόν ενστάσεις θα γίνονται δεκτές έως και 23.6.2014. 
Η προϊσταμένη του Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων

Δήμητρα Παραλίκα
