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ΘΕΜΑ: «Κατακύρωση αποτελεσμάτων της προκήρυξης με αριθμ. πρωτ. 2808/07-06-2013»
Η Επιτροπή Ερευνών σύμφωνα με την υπ. Αριθμ. 105/12/05-06-2013 απόφαση του συμβουλίου της και βάση του πρακτικού αξιολόγησης των υποψηφίων, ανακοινώνει ότι:

Για την θέση 1 «Εξωτερικός συνεργάτης ειδικότητας Μηχανικού Η/Υ- Πληροφορικής, ΠΕ-ΤΕ, για την ανάπτυξη και υποστήριξη της δημιουργίας ανοικτών ψηφιακών μαθημάτων στο ΤΕΙ Σερρών», επιλέγεται ο κ. Λάντζος Θεόδωρος.
Για την θέση 2 «Εξωτερικός συνεργάτης ειδικότητας Μηχανικού Η/Υ- Πληροφορικής, ΠΕ-ΤΕ ή ΠΕ θετικών επιστημών, για την ανάπτυξη και υποστήριξη της δημιουργίας ανοικτών ψηφιακών μαθημάτων στο ΤΕΙ Σερρών», επιλέγεται ο κ. Τσιμπίρης Αλκιβιάδης .

Για την θέση 3 «Δύο εξωτερικοί συνεργάτες ειδικότητας Μηχανικού Η/Υ- Πληροφορικής, ΠΕ-ΤΕ, για την υποστήριξη της δημιουργίας ανοικτών ψηφιακών μαθημάτων στο ΤΕΙ Σερρών», επιλέγονται οι κ. κ. Φραγγίδης Λεωνίδας και Καλαϊτζής Βασίλειος .

Για την θέση 4 «Εξωτερικός συνεργάτης ειδικότητας Μηχανικού Η/Υ- Πληροφορικής, ΠΕ-ΤΕ ή ΠΕ Θετικών Επιστημών, για τη λειτουργική υποστήριξη της ιδρυματικής πλατφόρμας ψηφιακών μαθημάτων και την κατάρτιση του προσωπικού υποστήριξης ανάπτυξης ψηφιακών μαθημάτων», επιλέγεται ο. κ. Βοζίκης Χρήστος.

Τυχόν ενστάσεις θα γίνονται δεκτές έως και 18.06.2013. 
Η προϊσταμένη του Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων
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