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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	Α.Π. : 3297


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 169/20/23-10-2013 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, αναζητά ένα εξωτερικό συνεργάτη με αντικείμενο απασχόλησης την διοικητική και τεχνική υποστήριξη των μαθημάτων του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών MBA in Hospitality and Tourism. Συγκεκριμένα: 
1. Ένα Συνεργάτη ειδικότητας Τουριστικών Επιχειρήσεων ή Οικονομικών σπουδών Π.Ε ή Τ.Ε για την τεχνική και διοικητική  υποστήριξη των μαθημάτων
Αριθμός θέσης : Μια (1)

Χρονική περίοδος : Από την υπογραφή της σύμβασης έως 30/6/2014
Αμοιβή:  Τρεις χιλιάδες ευρώ (3.000,00€) συνολικά.
Αντικείμενο απασχόλησης: 

Στα πλαίσια των καθηκόντων του, ο νέος προσλαμβανόμενος θα συνεργάζεται με τους φοιτητές και τους καθηγητές για θέματα λειτουργίας του προγράμματος εκπαίδευσης, θα επιβλέπει και θα συντονίζει τη διεξαγωγή του προγράμματος εκπαίδευσης, θα μεριμνά για τη ορθή διεξαγωγή του προγράμματος εκπαίδευσης και θα υποστηρίζει τα εκπαιδευτικά πληροφοριακά συστήματα που χρησιμοποιούνται. Επίσης, θα αναλάβει την προώθηση και προβολή του προγράμματος σπουδών στο εσωτερικό και το εξωτερικό και την οργάνωση της διαδικασίας υποβολής και αξιολόγησης των αιτήσεων των ενδιαφερομένων. 

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Να είναι κάτοχος πτυχίου τουριστικών επιχειρήσεων ή οικονομικών επιστημών ή συναφούς τίτλου σπουδών. 
2. Να έχει επαγγελματική εμπειρία στην διοικητική και τεχνική υποστήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων.
3. Να έχει άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας
4. Να έχει καλή γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας

Συνυπολογιζόμενα προσόντα:

Θα συνεκτιμηθούν και άλλοι ακαδημαϊκοί τίτλοι. Άλλα επιπρόσθετα προσόντα συνυπολογίζονται.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Πολλαπλών χρήσεων), μέσα σε δεκαπέντε ημερολογιακές (15) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης (29-10-2013) της παρούσης δηλαδή έως 13-11-2014 και ώρα 12.00,τα παρακάτω :

(α)
Αίτηση, στην οποία θα σημειώνεται η θέση για την οποία ενδιαφέρονται.

(β)
Υπεύθυνη δήλωση ότι εφ’ όσον επιλεγεί θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελεί το έργο στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Διευθυντή του Μεταπτυχιακού.
(γ)
Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα σε τρία (3) αντίτυπα, όπου θα αναγράφονται οι σπουδές, η επαγγελματική εμπειρία καθώς και πρόσθετα στοιχεία σχετικά με την υποψηφιότητά τους.

(δ)
Επικυρωμένοι τίτλοι σπουδών (εφόσον ο τίτλος σπουδών είναι της αλλοδαπής απαιτείται και αντίστοιχη ισοτιμία) και παραστατικών επαγγελματικής εμπειρίας. 

(ε)
Κάθε άλλο πρόσθετο παραστατικό, που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία, που αναφέρονται στο βιογραφικό και που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα των υποψηφίων.

Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.

Σε όλες τις περιπτώσεις η επαγγελματική εμπειρία θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εργοδοτών, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. Τις βεβαιώσεις εργοδοτών θα πρέπει να συνοδεύουν βεβαιώσεις ασφαλιστικού φορέα ή αντίγραφα αποδείξεων παροχής υπηρεσιών. Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, ενδέχεται να ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων, σε ημερομηνία και ώρα, που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις, απαιτούμενες από την προκήρυξη, τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. 

Λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του φυσικού αντικειμένου του έργου και των αναγκών καθημερινής συνεργασίας με προσωπικό και μέλη ΕΠ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, για την αποτελεσματική υλοποίησή του, ο υποψήφιοι θα πρέπει να δηλώσουν με υπεύθυνη δήλωση, που συνυποβάλλεται με την αίτησή τους, ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Διευθυντή του Μεταπτυχιακού. Για τους ίδιους λόγους, για τους άνδρες υποψήφιους η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη προϋπόθεση.

Ο υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Διευθυντή του Μεταπτυχιακού, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.
Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από στο τηλέφωνο: 23210- 49168.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε                      Ο Διευθυντής του Μεταπτυχιακού
Ιωαννίδης Δημήτριος                                      Πασχαλούδης Δημήτριος
Αντιπρόεδρος Οικονομικού
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