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	Σέρρες  24-11-2014


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

TEΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΡΕΥΝΩΝ

ΤΕΡΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
 62124 ΣΕΡΡΕΣ
	             Α.Π. :   3855


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 240/20/19-11-2014, απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, θα συνάψει σύμβαση έργου με εξειδικευμένους επιστημονικούς συνεργάτες, συνολικού αριθμού δύο (2) ατόμων στο πλαίσιο του Υποέργου με τίτλο «Υπηρεσία Προστιθέμενης Αξίας για τη Βιβλιοθήκη» της Πράξης "Ψηφιακές Υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης του Τ.Ε.Ι. Σερρών"  με (MIS 304281), το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ. β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005.
Θέση 1η : Μηχανικός Πληροφορικής ή συναφής ειδικότητα Π.Ε. ή Τ.Ε. για τη διαχείριση και τον πιλοτικό έλεγχο του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Βιβλιοθήκης (ILSaS). 

Αριθμός θέσεων : Μία (1) 

Χρονική περίοδος: (5) πέντε μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Αμοιβή:  επτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (7500 €) συνολικά.

Αντικείμενο απασχόλησης: 

· Συνεχής συνεργασία με την κεντρική υπηρεσία του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Βιβλιοθηκών (ΟΠΣΒ) (ILSaS) και με την ομάδα έργου του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, για την ανάπτυξη της τοπικής εγκατάστασης

· Παράδοση των απαραίτητων δεδομένων της τοπικής εγκατάστασης και των παραμετροποιημένων λειτουργιών που θα προκύψουν, στην Κεντρική Υπηρεσία του συνεργατικού Ο.Π.Σ.Β. 

· Πιλοτικός έλεγχος του συστήματος

Παραδοτέα: 

· Μεταφορά των μη βιβλιογραφικών δεδομένων του τοπικού Ο.Π.Σ.Β. της βιβλιοθήκης στο ενιαίο και κεντρικά εγκατεστημένο Ο.Π.Σ.Β. (μέρος του συνολικού παραδοτέου)

· Καταγραφή και επίλυση δυσλειτουργιών συνεργατικού μοντέλου λειτουργίας βιβλιοθηκών ως υπηρεσίας, κατά την πιλοτική φάση λειτουργίας

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή άλλο ισοδύναμο τίτλο σπουδών στην επιστήμη των Υπολογιστών και της Πληροφορικής από ΑΕΙ (Τμήματα Πανεπιστημίων ή Τ.Ε.Ι) της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής.

2. Επαγγελματική εμπειρία σε θέματα ανάπτυξης διαδικτυακών πληροφοριακών συστημάτων και διαδικτυακών εφαρμογών. 

3. Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

1. Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών σε αντικείμενα σχετικά με την ανάπτυξη διαδικτυακών πληροφοριακών συστημάτων.

2. Εμπειρία στη χρήση πληροφοριακών συστημάτων βιβλιοθηκών.

Εμπειρία στη χρήση εργαλείων ανάπτυξης ανοικτού κώδικα ή στην ανάπτυξη και διαχείριση ψηφιακών αποθετηρίων πληροφοριακού περιεχομένου.

Θέση 2η : Βιβλιοθηκονόμο Π.Ε. ή Τ.Ε. για την οργανωτική και τεχνική υποστήριξη του Εμπλουτισμού του Ιδρυματικού Αποθετηρίου της Β/Θ του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας
Αριθμός θέσεων : Μία (1) 

Χρονική περίοδος: (5) πέντε μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Αμοιβή: επτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (7500 €) συνολικά.

Αντικείμενο απασχόλησης: 

· Ψηφιοποίηση πτυχιακών και διπλωματικών εργασιών, διοικητικών εγγράφων, διδακτικών σημειώσεων, διδακτικού εποπτικού υλικού, σημειώσεων, περιοδικών, επιστημονικών εργασιών και δημοσιεύσεων, αποτελεσμάτων ερευνητικών προγραμμάτων, πρακτικών ημερίδων κ. ά. 

· Εμπλουτισμός του Ιδρυματικού Αποθετηρίου της Βιβλιοθήκης του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας με ψηφιακά ή ψηφιοποιημένα αντικείμενα όπως: πτυχιακές και διπλωματικές εργασίες, σχέδια διοικητικών εγγράφων, διδακτικές σημειώσεις και άλλο διδακτικό εποπτικό υλικό, επιστημονικές εργασίες και δημοσιεύσεις, αποτελέσματα ερευνητικών προγραμμάτων και πρακτικά ημερίδων και συνεδρίων, χαρτών κλπ.

· Αποδελτίωση των παραπάνω περιγραφόμενων αντικειμένων και προετοιμασία τους για καταλογογράφηση.

 Παραδοτέα: 

· Συμμετοχή στο παραδοτέο: Εμπλουτισμένο Ιδρυματικό Αποθετήριο με την καθημερινή προετοιμασία (ψηφιοποίηση και αποδελτίωση) και εισαγωγή ικανού πλήθους ψηφιακών αντικειμένων όπως: πτυχιακές και διπλωματικές εργασίες, διοικητικά έγγραφα, διδακτικές σημειώσεις και άλλο διδακτικό εποπτικό υλικό, επιστημονικές εργασίες και δημοσιεύσεις, αποτελέσματα ερευνητικών προγραμμάτων και πρακτικά ημερίδων και συνεδρίων, χαρτών κλπ. (5/24 του συνολικού παραδοτέου)

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο Βιβλιοθηκονομίας ΑΕΙ (Τμήματα Πανεπιστημίων ή Τ.Ε.Ι) ή άλλο ισοδύναμο τίτλο σπουδών από τμήματα Πανεπιστημίων ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμων Τμημάτων της αλλοδαπής.

2. Εμπειρία και γνώση βιβλιοθηκονομικών προγραμμάτων Η/Υ, καλή χρήση εφαρμογών συστημάτων πληροφορικής, 

3. Επαγγελματική εμπειρία σε Βιβλιοθήκες.

4. Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

 Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:

1. Επαγγελματική εμπειρία (που αποδεικνύεται μέσω συμβάσεων έργου ή εργασίας) ή και τεκμηριωμένες γνώσεις (που αποδεικνύονται μέσω δημοσιεύσεων ή/και πτυχιακής/διπλωματικής εργασίας) σε θέματα ανάπτυξης Ψηφιακών Βιβλιοθηκών, Ιδρυματικών Αποθετηρίων και υπηρεσιών Web 2.0.

2. Μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών σε αντικείμενα όπως: α) Βιβλιοθηκονομία, β)Επιστήμη της Πληροφορίας, γ) Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων ή δ) Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών.

Η συνολική ανθρωποπροσπάθεια που προβλέπεται στο πλαίσιο του Υποέργου 2 της προαναφερθείσας Πράξης «Ψηφιακές Υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Σερρών», για την εκπόνηση των παραδοτέων Μηχανικού Πληροφορικής και Βιβλιοθηκονόμου, είναι είκοσι τέσσερις (24) ανθρωπομήνες. Η παρούσα προκήρυξη σκοπεύει να καλύψει το έλλειμμα σε ανθρωπομήνες (πέντε ανθρωπομήνες) για την εκπόνηση των παραδοτέων, το οποίο προέκυψε μετά από δύο προηγούμενες προσλήψεις εξωτερικών συνεργατών στο πλαίσιο του Υποέργου 2. Οι προηγούμενες αυτές προσλήψεις έχουν συμβατική διάρκεια δεκαεννέα μηνών και λήγουν με τη λήξη του έργου στις 31-10-2015. Οι νέοι συνεργάτες που θα προσληφθούν από την παρούσα προκήρυξη θα συμπληρώσουν τους απαιτούμενους επιπλέον πέντε ανθρωπομήνες για την εκπόνηση των παραδοτέων, ώστε να μην μειωθούν οι ανθρωπομήνες ή το οικονομικό αντικείμενο του Υποέργου, σύμφωνα και με την υπόδειξη της Διαχειριστικής Αρχής. Για τον παραπάνω λόγο, με την προκήρυξη αυτή δεν μπορούν να προσληφθούν οι εξωτερικοί συνεργάτες που εργάζονται ήδη στο έργο.

Τονίζεται ότι το προσωπικό, που θα επιλεγεί για τις ανάγκες του υποέργου, θα πρέπει να δεχθεί να λειτουργήσει σύμφωνα με τις διατάξεις του ελληνικού δικαίου (Ν. 2472/1999 "περί προστασίας προσωπικών δεδομένων" ως ισχύει, του Ν. 2774/1999 "περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στον τηλεπικοινωνιακό τομέα", του Ν. 2472/1997 όπως έχει συμπληρωθεί με τις αποφάσεις του Προέδρου της Επιτροπής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, τα Π.Δ. 207/1998 και 79/2000 και το άρ.8 του Ν. 2819/2000), καθώς και του ευρωπαϊκού δικαίου (οδηγίες 95/46/ΕΚ και 97/66/ΕΚ). 

Σε όλες τις περιπτώσεις η επαγγελματική εμπειρία θα αποδεικνύεται με συμβάσεις ή σε περίπτωση δημοσίων οργανισμών με βεβαιώσεις του γραφείου προσωπικού, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια και το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων. 

Οι υποψήφιοι, που θα επιλεγούν θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους με σύμβαση ανάθεσης έργου με έναρξη την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης και διάρκεια όση αναφέρεται σε κάθε θέση. Η διάρκεια της σύμβασης σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διάρκεια του έργου. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να δηλώσουν με υπεύθυνη δήλωση, που συνυποβάλλεται με την αίτησή τους, ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση να εκτελούν το έργο ή μέρος τουλάχιστο του έργου στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικώς Υπευθύνου του έργου. Για τους ίδιους λόγους και για τους άνδρες υποψήφιους η ολοκλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ή η νόμιμη απαλλαγή από αυτές για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου, είναι απαραίτητη προϋπόθεση.

Κάθε υποψήφιος, που θα επιλεγεί δεν καθίσταται υπάλληλος του Ιδρύματος, αλλά παραμένει σε όλη τη διάρκεια του έργου ελεύθερος επαγγελματίας. Η αμοιβή, που θα βαρύνει τον προϋπολογισμό (του έργου), τελεί υπό την έγκριση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας δεν υποχρεούται στην ασφαλιστική κάλυψη, του υποψηφίου που θα επιλεγεί και δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι αυτού, πέραν της καταβολής της αμοιβής, υπό τον όρο της ύπαρξης διαθεσίμου ποσού στο πρόγραμμα. Η αμοιβή θα καταβάλλεται τμηματικά, πάντοτε «δεδουλευμένα» (ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης του έργου) και κατόπιν εντολής του Επιστημονικά Υπεύθυνου του έργου, την οποία θα υλοποιεί η Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Διοίκησης), μέσα σε δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης δηλαδή έως Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 14.00  τα παρακάτω :

(α)
Αίτηση, στην οποία θα σημειώνεται η θέση για την οποία ενδιαφέρονται.

(β)
Υπεύθυνη δήλωση ότι εφ’ όσον επιλεγούν θα είναι σε θέση σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης να εκτελούν το έργο ή μέρος τουλάχιστον του έργου στην έδρα του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τις σχετικές υποδείξεις του Επιστημονικώς Υπευθύνου του έργου.

(γ)
Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα σε τρία (3) αντίτυπα, όπου θα αναγράφονται οι σπουδές, η επαγγελματική εμπειρία καθώς και πρόσθετα στοιχεία σχετικά με την υποψηφιότητά τους.

(δ)
Επικυρωμένοι τίτλοι σπουδών (εφόσον ο τίτλος σπουδών είναι της αλλοδαπής απαιτείται και αντίστοιχη ισοτιμία) και παραστατικών επαγγελματικής εμπειρίας. 

(ε)
Κάθε άλλο πρόσθετο παραστατικό, που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία, που αναφέρονται στο βιογραφικό και που θα μπορούσε να βοηθήσει στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητα των υποψηφίων.

(ζ)    Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.

ΤΡΟΠΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Εκτός των απαραίτητων προσόντων, συνεκτιμώνται οι μεταπτυχιακοί τίτλοι. Επίσης, συνεκτιμώνται η συναφής προϋπηρεσία, όπως προκύπτει από συμβάσεις έργου, οι τυχόν συναφείς ερευνητικές δημοσιεύσεις κατάλληλου επιπέδου, η εν γένει επιστημονική δραστηριότητα και η γλωσσομάθεια. Η συνάφεια προκύπτει με βάση τη ζητούμενη εξειδίκευση και το αντικείμενο απασχόλησης, όπως ορίζονται στην προκήρυξη για την κάθε θέση. Η χρονική διάρκεια της προϋπηρεσίας ανάγεται στον ισοδύναμο χρόνο πλήρους απασχόλησης, με βάση τις απολαβές. Ως μέτρο της μηνιαίας αποζημίωσης πλήρους απασχόλησης λαμβάνεται το εικοσιπενταπλάσιο του ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη, όπως προκύπτει από τη συλλογική σύμβαση εργασίας που ισχύει κατά το χρόνο της προϋπηρεσίας του κάθε υποψηφίου. 

Τρόπος Βαθμολόγησης των προσόντων των υποψηφίων

Τα απαραίτητα προσόντα συνεισφέρουν ως εξής:

A. Το βασικό πτυχίο βαθμολογείται με μία (1) μονάδα αν ο βαθμός του είναι «καλώς», με μία και μισή (1,5) αν ο βαθμός είναι «λίαν καλώς» και με δύο (2) μονάδες αν είναι «άριστα».

B. Η γνώση της αγγλικής συνεισφέρει με: 

· (0,5) μονάδα  σε επίπεδο lower
· (0,75) της μονάδας σε επίπεδο Advanced 

· (1) μονάδα σε επίπεδο Proficiency.

Τα επιμέρους συνεκτιμώμενα προσόντα συνεισφέρουν ως εξής:

Γ. Η συναφής προϋπηρεσία πλήρους απασχόλησης ανάγεται σε έτη (κάθε έτος βαθμολογείται με  μία (1) μονάδα) και υπολογίζεται με μέγιστο τα τέσσερα χρόνια.  Μη συναφής προϋπηρεσία δεν προσμετράται. (Συναφής θεωρείται η προϋπηρεσία σε βιβλιοθήκη).

Δ. Η ύπαρξη μη συναφών μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών συνεισφέρει με μισή (0,5) μονάδα για το μεταπτυχιακό και με μία (1) μονάδα για τυχόν διδακτορικό. Μεταπτυχιακό ή διδακτορικό συναφές με τη ζητούμενη εξειδίκευση ή/και το αντικείμενο απασχόλησης, όπως περιγράφεται στην προκήρυξη, συνεισφέρει με μία και δύο μονάδες, αντίστοιχα. Ως μεταπτυχιακό νοείται κύκλος σπουδών διάρκειας τουλάχιστον ενός έτους μετά τη λήψη του βασικού πτυχίου. Σε περίπτωση μεταπτυχιακών τίτλων από το εξωτερικό, θα πρέπει να έχει αναγνωρισθεί η ισοτιμία τους.

Ε. Ύπαρξη συναφών επιστημονικών δημοσιεύσεων/ανακοινώσεων καταλλήλου επιπέδου (σε διεθνή περιοδικά με κριτές, που καταλογογραφούνται σε διεθνή abstracts ή σε διεθνή συνέδρια με κριτές, που περιλαμβάνονται σε Proceedings) προσθέτει:

· μία (1) μονάδα αν αυτές είναι μέχρι δύο και 

· δύο (2) μονάδες αν είναι πάνω από δύο. 

Άλλη συναφής επιστημονική δραστηριότητα, μη καταλλήλου επιπέδου (συμμετοχή σε ημερίδες, τοπικά συνέδρια, αρθρογραφία κλπ) συνεισφέρει με μισή (0,5) μονάδα.

Δ. Η τεκμηριωμένη γνώση κάθε ξένης γλώσσας πέραν της αγγλικής, συνεισφέρει με 0,25 της μονάδας.

Το άθροισμα του αποτελέσματος των παραπάνω βημάτων αξιολόγησης προστίθεται και αποτελεί τη βαθμολογία των τυπικών προσόντων.

Η αναγνώριση των τίτλων σπουδών, των πτυχίων ξένων γλωσσών και των λοιπών προσόντων θα γίνει βάσει του προσοντολογίου του ΑΣΕΠ (ΠΔ50/2001, ΠΔ347/2003,ΠΔ44/2005, ΠΔ116/2006).

Για την υποβοήθηση της κρίσης της Επιτροπής, οι υποψήφιοι που υπερτερούν σε τυπικά προσόντα μπορεί να κληθούν σε προσωπική συνέντευξη. Στην περίπτωση αυτή, το κάθε μέλος της επιτροπής βαθμολογεί τους υποψηφίους με άριστα το δύο (2), τεκμηριώνοντας τη γνώμη του. Στη συνέχεια λαμβάνεται ο μέσος όρος της βαθμολογίας των μελών και προστίθεται στη βαθμολογία των τυπικών προσόντων. Τέλος, συντάσσεται πρακτικό, που περιλαμβάνει τα παραπάνω στάδια βαθμολόγησης, με την απαραίτητη τεκμηρίωση. Το πρακτικό υπογράφεται από την επιτροπή και τίθεται υπόψη των υποψηφίων, εφόσον ζητηθεί.

Πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από  στο τηλέφωνο: 23210- 49198

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε                                 Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
Αναστάσιος Μωϋσιάδης                                              Ιωάννης Καλόμοιρος                                                                   
