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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
 Ο Ειδικός Λογαριασμός του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 70/7/6-5-2015 απόφαση της Επιτροπής Εκπαίδευσης & Ερευνών, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με ένα (1) εξωτερικό συνεργάτη με σύμβαση μίσθωσης έργου στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Αναδιοργάνωση του συστήματος παρακολούθησης και αποτίμησης του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου των ερευνητικών και αναπτυξιακών προγραμμάτων που υλοποιούνται από τον Ειδικό Λογαριασμό» σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 4Γ περιπτ.β του αρθ.7 της ΚΥΑ 679/1996 και της παρ.23 του αρθ.2 του Ν.2621/98 όπως αυτή τροποποιήθηκε με την παρ.2 του αρθ.14 του Ν.3369/2005 και συγκεκριμένα:

1. Ένα Συνεργάτη ειδικότητας Π.Ε ή T.Ε Διοικητικού-Οικονομικού για την τεχνική και διοικητική υποστήριξη κλεισίματος των έργων ΜΟΔΙΠ, ΔΑΣΤΑ , ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ.
Αριθμός θέσεων : Μια (1) 

Χρονική περίοδος: από την υπογραφή της σύμβασης 30/7/2015.
Αμοιβή :  3.300 €   συνολικά με ΤΠΥ.

Αντικείμενο απασχόλησης: Προετοιμασία και κλείσιμο των έργων ΔΑΣΤΑ, ΜΟΔΙΠ και ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ.

Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Οικονομικών Σχολών ή ισότιμων Σχολών της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.

2. Συναφής Μεταπτυχιακός τίτλος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής 
3. Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.

4. Γνώση Η/Υ σε επίπεδο εφαρμογών γραφείου.
Συνεκτιμώμενα προσόντα:

1. Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή.

2. Επαγγελματική εμπειρία τριών (3) ετών σε ευρωπαϊκά έργα .
ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι ενδιαφερόμενοι για τις ανωτέρω θέσεις, καλούνται να υποβάλλουν αίτηση έως και 15/5/2015,  με πλήρη φάκελο που θα περιλαμβάνει:

-Βιογραφικό Σημείωμα

-Αντίγραφο τίτλων σπουδών

-Παραστατικά επαγγελματικής εμπειρίας. Σε όλες τις περιπτώσεις η επαγγελματική εμπειρία θα αποδεικνύεται με βεβαιώσεις εργοδοτών, στις οποίες θα πρέπει να αναγράφεται επακριβώς η διάρκεια, το είδος της απασχόλησης των υποψηφίων και η συνολική αμοιβή τους. Τις βεβαιώσεις εργοδοτών θα πρέπει να συνοδεύουν βεβαιώσεις ασφαλιστικού φορέα ή αντίγραφα αποδείξεων παροχής υπηρεσιών
-Κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιλογή
στην Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Τ.Ε.Ι ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ,
Τέρμα Μαγνησίας, Τ.Κ. 62124, Σέρρες (Κτίριο Πολλαπλών Χρήσεων),
Αιτήσεις μετά τη λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται δεκτές.
Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να υποβληθούν σε φάκελο με την ένδειξη:
«Αίτηση για την αριθμ. 2125/6-5-2015 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Επιτροπής Ερευνών του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας».
Γνωστοποιείται ότι μετά τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και των λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών, θα ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων για περεταίρω διευκρινήσεις, σε ημερομηνία και ώρα που θα τους ανακοινωθεί γραπτώς ή τηλεφωνικώς. Τη συνέντευξη θα πραγματοποιήσει Επιτροπή Αξιολόγησης, με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις απαιτούμενες από την προκήρυξη τυπικές προϋποθέσεις επιλογής. Οι υποψήφιοι που θα κληθούν σε συνέντευξη θα πρέπει να είναι σε θέση να παρουσιάσουν συγκεκριμένα σχετικά αποτελέσματα (που οι ίδιοι θεωρούν ως τα πιο αξιόλογα) από τη δική τους αυτοδύναμη επαγγελματική δραστηριότητα ή /και από τη συμμετοχή τους σε ομάδες έργων, στις οποίες οι ίδιοι είχαν αποδεδειγμένα κύρια συμβολή.

Γνωστοποιείται ότι η επιλογή του πιο πάνω προσωπικού θα γίνει από την Επιτροπή Εκπαίδευσης & Ερευνών ύστερα από εκτίμηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων.
Η εκτίμηση των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων αποσκοπεί στη διακρίβωση της εν γένει καταλληλότητας του υποψηφίου για την εκτέλεση του συγκεκριμένου έργου. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο : 23210- 49239.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Ε

Αναστάσιος Μωϋσιάδης
Αντιπρόεδρος Οικονομικού

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
